【明慧网】3月5日，长春市八个有线电视台连续播出了五十分钟法轮功真相节目，近百万观众收看了电视。这是人类历史上用智慧和勇气突破独裁者封锁真相，揭露邪恶当权人物造谣污蔑陷害的光辉事迹，历史将永远记住这群不屈不挠的正义请愿者。目前，江泽民邪恶政治集团变本加厉地迫害善良民众，仅一个月内光长春市就有五千大法弟子被抓，近百人被秘密屠杀。据公安部内部消息，江泽民穷凶极恶地下达了“杀无赦”的屠杀令，全国各省都有死亡名单，整个神州大地笼罩在恐怖之中。 

是什么让江泽民害怕到如此疯狂以至竭斯底里的程度？当时播放的主要有两部片子，“法轮大法洪传世界”以及“天安门自焚真相”。人们不禁要问：“为什么法轮功在世界各国都受欢迎，唯独在中国受迫害呢？”不能以 “反华势力”一言以避之。人类的善良本性是相通的，外国人决不象文革时描述的那种“虎视眈眈”的老虎要来吃中国人，外国人跟中国人没有仇恨，为什么非要赞成中国反对的呢？文革时所谓你死我活的阶级矛盾，其实是变异夸大了的暴力革命的产物，正因为共产党是枪杆子里出的政权，所以共产党总是“教育”老百姓要带着仇恨敌对的眼光以及狭隘的民族主义变色镜来看待世界上的万事万物。作为西方普通百姓，如果没有亲身巨大受益，会冒着生命危险到天安门向极权主义的中国政府请愿呢？如果中国政府处处违背国际共识，时时与国际舆论为敌，中国能与国际接轨走上世界大舞台吗？法轮大法能在全球50 多个国家洪传，这事实本身就从正的一面证实了法轮大法是全人类共同的珍贵财富，是人类美好天性的表现。 

为什么江泽民集团害怕播出天安门自焚真相呢？那可是中央电视台自己录制的现场录像，别人只是放慢镜头，再加上客观公正的分析，完全是事实。谁看了这录像都知道中央电视台在造谣诬蔑，在作假陷害，这样的真相让人民知道，这是最合法，最正义，最值得支持的。有这样的正义志士，敢于冒生命危险站出来讲真话，不为个人利益，只为百姓知道事实真相，只为证实真理，在人间找回公道，这样的人才是真正的好公民，人民共和国宪法的维护者，中国未来的脊梁。共产党不是一再强调要事实求是，要坚持真理修正错误吗？为什么今天就不许老百姓讲真话了呢？害怕真相的只能是虚假，只能是邪恶。 

当年秦桧尚承认自己是以“莫须有”的罪名加害岳飞，而如今的江泽民罗干等人却反咬一口，编造导演一场场假戏来诬陷人，这样卑鄙险恶，真是连秦桧都不如。不难设想，能导演天安门自焚案的江泽民邪恶集团，完全干得出在经济上作假，谎报国民生产总值或经济增长速度，在政治上一面高喊反对腐败一面大偷大盗百姓财富，事实上他们就是这样在管理所谓的国家的，实质就在祸国殃民。一个政府被这样利用来耍流氓，这样来强奸事实欺骗百姓，搞如此血腥残酷的愚民政策，在二十一世纪的今天，这不能不是每个中国人的悲哀和耻辱。 

这样两部完全基于事实的片子在中国不得不用高技术阻截信号来发布，反过来只能说明专制制度的黑暗。当年毛泽东批“水浒”还能让人们自己阅读自己评论，如今却封锁一切真相，铺天盖地的谎言布满了所有宣传媒体，近三年的连续谎言轰炸式洗脑，加上暴力镇压以及险恶的株连制，江泽民用尽了历史上一切卑鄙邪恶手段来残害法轮功。而长春人此次行动，再次证明了一条真理：谎言说上一万遍也只是谎言，栽赃诬陷总会有真相大白的那一天，乌云是不可能永远遮住太阳的。可以相信，在不久的将来，在谎言存在的每一个地方，这样的真相节目只会越来越多，越来越长，越来越频繁，越来越深入人心。 

真善忍是人类生存的基石。一个社会要是人们都讲假话，讲凶恶，讲暴力，这样的人类早就在自相残杀中灭绝了，能有今天的你我他，不能不归功于真善忍特性。其实真善忍存在于我们每个人的生命的最本源，存在于全人类共同的人性之中。法轮大法只是开天辟地第一次把“真善忍”从我们生命本性中挖掘出来，从人们潜意识的良心中升华出来，第一次让人们知道了怎样用自己的意识指导自己成为一个更好的人，更符合宇宙规律的智慧人。其实全球善良的人，他们在无意识中遵循着真善忍的原则生活着，从某种意义上说，他们必然反对这场邪恶的迫害。反过来说，支持这场迫害的必然是真正反人类的败类，真正十恶不赦的坏人。 

历史上有过不少对善良百姓的迫害，但没有一个不是以失败而告终。从秦始皇的焚书坑儒到罗马教皇残杀基督徒，从希特勒血洗犹太族到种族殖民主义镇压民主平等思想，历史车轮滚滚向前，正义必然战胜邪恶。特别是针对人类本性的这场迫害，必然在人类强大生命力的冲击下，可耻的收场。长春事件引来江泽民邪恶流氓集团更加疯狂的不计后果的迫害，只能导致越来越多的人对江泽民政权的完全不信任，对流氓政府的不服从。造谣的宣传工具将再也蛊惑不了人心了。江泽民之种种恶举，不但给自己判了死刑，也加速了其的灭亡，当越来越多的类似长春事件出现在中国，世人看清邪恶江泽民集团所干的一切时，每个人都会说：“谢谢你们，法轮功人！是你们告诉了我真相！”

2002年4月4日 文/郑建

法轮大法在世界许多国家受到了褒奖，特别在美国和加拿大等国，各州、市、镇政府纷纷设立自己的法轮大法日、法轮大法周或法轮大法月，下面是最近新泽西州布顿市(Town of Booton)设立法轮大法周的情况。

 2002年3月18日，新泽西州布顿市(Town of Booton)市长和市议会一致通过02-107号决议，宣布2002年4月7日至13日为布顿市“法轮大法周”。 

布顿市通过的决议全文如下： 
布顿市(Town of Booton) 

02-107号决议
宣布2002年4月7日至13日为布顿市“法轮大法周” 

鉴于，法轮大法（又称法轮功）是一个基于宇宙特性“真善忍”，用于改善身体和精神的高级修炼系统，其益处包括改善健康，增强能量，净化思想，减轻压力，使内心平和等等；并且， 

鉴于，在法轮大法创始人李洪志大师的指导下，世界各地的人们已经从法轮大法的修炼中改善了健康，纯净了思想，加深了对生命与人生的理解；法轮大法还帮助许多人戒除了烟酒毒品、暴力行为、以及其它不良习惯，转而追求更有意义的生活；并且， 

鉴于，自1992年公开传出以来，亚洲、非洲、澳洲、欧洲和美洲的50多个国家中，有来自各行各业的一亿多人修炼法轮大法。自从1996年首次传入新泽西州以来，法轮大法在全州众多的图书馆、学校、公司、社区中心、老年中心、书店、大学、公园里都建立了炼功点。 

因此，现通过决议，新泽西州布顿市市长和市议会议员以此方式宣布2002年4月7日至13日为布顿市“法轮大法周”。

此乃经过证明的02-107号决议文本，由市长和市议会在2002年3月18日举行的会议上通过。 

证明：辛西雅 A 欧拉维斯(Synthia A. Oravits) (签名)
市政府秘书 

2002年3月18日 

印章 

今天，在车站等车时遇一老太太主动与我答话，我意识到应向她讲真相，就将话题引到法轮功上来，老太太很爱听，车来了也没上，我说：“您要不急，咱们走一站吧，边走边谈？”老太太说：“好吧！”这样我们边走边谈，说了很多，老太太一一提问，听了我讲述后，她很赞同，下面是她说的一些话： 

“电视里说法轮功自杀啊杀人啊，听你这一说我明白了。法轮功传了十年了，前七年怎么没有啊，要有不早就制止了吗？” 

“那‘自焚’看起来是假的，那有烧伤后包得严严实实的？” 

“我一直在想，现在福利也不行了，人们都没钱，人家炼炼功无非是祛祛病，健健身，少花点钱，少受点罪，有什么不可以的？” 

“现在哪讲法律啊，不让老百姓说话，他们把法轮功的书都毁了，你让老百姓都看一看，人家不就分辨清楚是好是不好了吗？自己霸着电视台，你让人家也说一说吗，干吗不让人说话呀，这样下去中国不就完了吗？” 

我又和她谈到了善恶有报的事例，劝她保持善念，她说：“我知道了，法轮大法好！” 

突然，老太太说：“哎呀，我们走了两站地了，我是不能走长路的，走一会儿脚就疼得受不了。今天跟你走了这么长的路，脚一点都不疼，这下我可知道了，赶明儿我也炼法轮功！” 

临分手了，老太太大声地对我说：“我记住了，法轮大法好！”


·辽宁营口市熊岳镇许文涛陷害大法弟子，突遇车祸死亡 
许文涛，年56岁，家住熊岳镇温泉村。此人专门暗中跟踪监视大法弟子，举报大法弟子的讲真相活动。在今年2月7日向派出所告密，回家途中遇车祸当场死亡。这真是天理昭昭、善恶有报，许文涛的恶报之死有许多人警醒。正告正在向大法行恶者引以为戒，悬崖勒马，明辨是非，否则必将得到许文涛的同样的下场，“下无生之门” 。

·青海省格尔木市安全局局长暴病身亡 
格尔木市安全局局长曹栋于近日暴病身亡。此人恶毒迫害大法弟子，凡发现格尔木市有真相材料，就操纵恶警们不管三七二十一，将他们知道的所有法轮功学员全部抓起来，关押一个月。曹栋死前被诊断为肝癌、胃癌、肺癌，痛苦的程度可想而知，这是现世现报的又一实例。 

望所有被江氏邪恶的谎言蒙蔽的人们，快快觉醒吧，为了您和亲人的未来，请勿迫害大法弟子。
唤醒良知
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