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父亲退休了。每天见他呆在家里，郁郁寡欢，言谈中总充满着失落无奈低沉的情绪。

一天，我见父亲坐在那抱着茶杯发愣，就安慰他说，“爸，您为社会的付出，历史是有记录的。 辛辛苦苦几十年，好比社会是座大楼，您已经在这大楼里盖上了您的那几匹砖，该让您的儿女们垒上面那些砖了。人生就是接力棒，一代传一代。自然规律，顺之则昌，明智的人是顺天意而行的。恰当的选择好自己的位置，名正才言顺嘛。爸您可做的事太多了。您帮我看看孩子，帮妈做些家务，学点菜谱，有时间买个二胡笛子玩玩，陪妈回老家走走，去亲家母家看看，或去朋友同事家串串门，您别在家呆着，憋出病来。”

父亲听后，苦笑了一下，那种无奈让我都感到悲伤。

我接着开导他说，老一辈的中国人都认为，人活着就是为了对社会做贡献，退休了，无法再贡献自己了，好像自己就是社会中多余的人了。其实这是文革给人留下的错误观念，是社会主义把人不当成人，而当机器看造成的。人不是机器，更不是革命机器。人是有感情的，人活着不只是为了工作，工作只是人生的一小部份。人是工作单位的一员，也是家庭的一员，更是社会的一员。以前的无产阶级革命观，否定了人性，否定了人情，那是错的。父亲点点头说，“那时叫斗私批修，你妈生你坐月子时，我都不在家，要革命，要工作嘛”。父亲回忆过去的往事，带着淡淡的追悔。

“革命工作，除了这个，你就没别的了。”妈妈忍不住发牢骚。望着妈妈苍老的脸，我能体谅她为这个家的付出。屋里屋外，家里所有事全是妈一人承担了。

“当年所谓的革命，现在看来全是错的。那时也糊涂呀，报纸上说什么就信什么，有些知道是假的也不敢说，怕自己打成右派。现在想来，中国要是多几个讲真话的人，文革也搞不起来呀。”

一时全家都没了话说。过了好一阵，爸才开口道，“说来也奇怪，现在也不愁吃不愁穿，可心里就空荡荡的。以前有班上，有事忙也就不在意了，现在歇下来，回想自己一辈子，到头来一场空，也不知为啥活着了。”父亲长长地叹了口气，用手捶着酸疼的背。

“爸，您们原来办公室的张阿姨怎样了？听说她炼法轮功，肝癌晚期都好了，一年前我在街上见她红光满面的，哪象退了休的人哪？”

“唉，我正在想这事呢！她炼的是成佛成仙的东西。我们这代人，小时候也相信拜神敬神的事，可文革全当牛鬼蛇神打倒了，这些年也没工夫想这事。不知到底有没有佛哪？”

“反正老张的变化是大家看得到的。我们单位也有不少人炼法轮功，好几个大学生呢。这些年轻人也胆大，去北京上访，都给关起来了，可怜呀。依我看，我倒希望这世界有神管着，善有善报，恶有恶报，免得这些贪官污吏干坏事，没人管得了他们。现在搞来搞去象文革了，又成了阶级斗争了。每个人都要表态，不明白是怎么回事也要表态。法轮功人除了上访外，也没干坏事。听说老张刚放出来，退休金也不发了。老张这人你知道，那可是个好人哪。那年我生病，她还来照顾过我们家呢”” 妈接着插话道。

“是呀，法轮功要没有那么好，也没有这么多人冒死请愿，他们又不是傻子。我不相信报纸上那一套，跟文革一样，要打倒谁，随便乱编套谎言就够了，那个天安门自焚，我看也是有假，警察哪有拿着灭火器巡逻的？”父亲若有所思地说道。“现在问题是到底有没有佛？”

“爸，您忘了那年我们回老家，在九华山看到那几个和尚尸体，身体没象毛主席那样又浸药水有低温冷藏的，什么处理都没有，几百年了好像还是活人似的，您说神不神。这些年人们炼气功，很多医院治不好的病，气功给治好了，要能找本法轮功的书，我也想看看。”

“对，明天去老张家看看，一则问候问候，咱可不能落井下石，人要讲个良心，二来看看能不能找本书看看，我现在真想知道这人活着为了啥了。”

“姜太公八十岁才开始修道，九十几岁就炼成了长生不老之术，爸，您要炼成了我们也沾光呀。”

“要想变神仙，哪有那么容易的事？俗话说，神仙也是常人做，只是常人心不坚。您看那些练功人，遭多大的罪，我可不敢去。”妈妈有点犹豫。

“要得好东西，不遭罪，哪能换得来？”从父亲坚定的目光中，我看到了希望，仿佛整个屋子都亮堂起来了。

PAGE  
2

