不看不知道,  看完才知道
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· 一位干警的告白: 

大法弟子的坚贞不屈使我走上修炼之路。
我是一名公安干警。在开始迫害法轮功时，我是一名积极参与者，但后来一件事情使我改变了，从此我不再参与对法轮功的迫害。那是在99年，我们管片的一名女大法弟子进京上访被抓回后，我的上级对她动用了种种酷刑都没有动摇她对法轮大法的坚定信念。这使我改变了对大法弟子的认识，我开始敬佩他们。我知道了法轮功学员都是品德高尚、意志坚强的人，而我们公安内部许多渣子却对这些手无寸铁的好人如此残忍。了解大法后，我对天发誓：我坚决要当一名大法弟子。现在，我自己在家学习《转法轮》及其他大法书籍已经一年多了，但我不敢公开学。

近些日子，我看到一位白发苍苍的老奶奶，一名大法弟子，经常找我的上级索要被他们抢的私人财产，可是谁都不管。
我不能再偷偷看书了，不管伟大的师尊是否承认我是他的弟子，是否原谅我的过去，我都要揭露我们公安局、“610”和各派出所迫害大法弟子的内幕，我一定把他们的罪恶行径搞清楚登上明慧网，告白天下。
· “我们没有权开除好人，法律也不容许这样做”

随着江泽民邪恶政治流氓集团卑劣行径充份暴露，世人明白了真相之后，人们都不愿为其卖命。
南方某政府部门看清了江氏对法轮大法及其修炼者的迫害，既违天道，又逆民心，而不再听其摆布，更不愿参与行恶，而是主动保护法轮大法修炼者。前不久，当“610”恐怖分子令该单位出资5000元，并派陪教人员劫持大法弟子参加洗脑班时，单位领导以会计上没有此项支付权，也没有人手为由推掉了。“610”恐怖分子无奈强令必须开除法轮功修炼者时，单位领导义正辞严道：“法轮功[学员]是我们单位的优秀职工，我们没有权开除好人，法律也不容许这样做。”如此有力地保护了大法弟子。

某市某单位与所在辖区派出所、街道、三联防接到“上级指示”，要求紧急加强对法轮功的“严管”，并要他们强迫法轮功修炼者定期到单位报到，写出书面保证等。联防组织知道这是徒劳，于是自己胡乱拟了一份交给“上级”敷衍了事。
· 觉醒的世人如此说
一大陆大法弟子曾向他所在某高校任教的朋友介绍说，中国大陆以外50多个国家很多人修炼法轮功，可没有一个国家或政府说法轮功不好。当时这位教师不相信。近日，该大法弟子又遇到这位教师，这次他认真地说：“现在我相信你说的话了。前一段时间有个教师到香港出差，回来后告诉我说，那里大街上到处都可以看到大法学员向行人赠送法轮功书籍和光盘，可没有人管。所以我也在考虑这个问题，如果在海外出现一个炼法轮功的自杀、杀人的话，中国肯定会大肆宣传。可为什么没有呢？这里面一定有问题。”

· 经理：我知道法轮大法好
某市一个厂的经理很相信大法，该厂职工小刘是大法弟子。小刘每天早来晚走，兢兢业业地干活。休息时给大家洪法、讲真相，经理很佩服他，下雨天不能干活，工人都聚在屋里闲聊，经理说：“把你的(法轮大法)录音带给大伙听听，再给大伙介绍一下你们的法，你们这些人要都象他那样，咱们厂就好了。”

一次，小刘在记工时，无意中给一个职工多记了半个工，发工资时，自己就拿钱给经理送去了。经理很感动说：“钱你拿回去吧，算我给你的，我知道法轮大法好。”
在人们越来越明白真相的今天，象经理那样的明白人多起来了。
· “堪悲人世当权者，何故欺心不问天？”
“万事推排有夙缘，法轮大法法无边，
堪悲人世当权者，何故欺心不问天？”
这四句话，是出自于一位常人之口，为法轮功遭此不白之冤发出的一声长叹！
在江泽民集团铺天盖地地对法轮功进行迫害，严密封锁信息的情况下，特别是报纸、电视大量进行伪证宣传，致使广大人民群众深受蒙蔽，对法轮功长期感到困惑而不得其解。他们一旦了解真相之后，无不谴责江泽民及其追随者的残暴，无不表示对法轮功同情和理解。说上述那四句话的这位人士就是经过通读《转法轮》和看完真相光盘之后从内心发出正义的呼声。无怪乎，江泽民集团那么害怕法轮功学员上访，那么样害怕法轮功学员向广大人民群众讲清真相，根本问题是江泽民集团的所作所为都是见不得人的。
· 鸽子腿上的横幅
一个常人告诉功友说：你们炼法轮功的真有办法，今天我看见一个警察手里拿一个大杆子在大街上跑着追鸽子，鸽子脚上系一条红布，上面写着“法轮大法好”。
· “咱心里明白”
自今年4.25前直到现在，中央电视台新闻节目三天两头给大法栽赃，目的是煽动人们仇视大法。大法弟子们为了救众生，有的散传单，有的去给亲朋好友讲真相，发现有的人心里很明白。如有个大法弟子告诉亲友，不要听信电视上宣传的说法轮功如何如何，人家说：“咱心里明白，那些搞政治的不都是那样？过去把什么不好的事都说成是地富反坏右干的，现在又把什么事都安到法轮功头上了。”

· “现在我才知道他们真的是在给法轮功栽赃”
有位同修告诉我，她第一次去给一个朋友看真相传单时，人家不看。事过不久，这位同修又见到了此人，又给他看真相传单。这次友人不但要了传单，还说：“以前你给我看传单我不看，是我不相信你说的天安门自焚是假的，现在我可信了。从我所见的一件事我才知道他们（指江泽民集团）真的是在给法轮功栽赃。”接着他讲了这么一件事：不久前，在北方的一个村子（为了安全，具体人名、地名略去）失踪了一个人，后来才有人在村外某处发现了已经发臭的被烧毁的尸体，人们报案后确认是失踪了的人。据分析，可能是被仇杀后又被浇上汽油焚尸灭迹。“执法”机关侦查了好久，也没能找到凶手，而死者家属又一再要求破案，在无法结案的情况下，“执法”人员想到了给法轮功栽赃，于是告诉死者家属说这案子是法轮功的人干的，一件凶杀案就在官方谎言下如此荒唐了结了。
这件事，旁观的老百姓是根本不信的。但栽赃者可是深知当今的一条歪理：现在是江天下，江说的话就是国法，只要顺着江的心意，把一切都推到法轮功头上就能立功、升官。什么是法律？有那么一句唱词就是恰当的说明：“说是就是，不是也是”。谁敢反对，说不定把你当成法轮功的人抓起来。
· “这回我可得炼了”
朋友是常人，但读过法轮大法，知道真相。
他给我讲起昨晚的梦，他说：我被带到一间屋子，屋里的人化成鬼来杀我，我逃出屋子，看见外面一些鬼在给我洗脑，将脑袋凿一个洞，把脏东西灌进去。我拔腿就跑，一个鬼在后面追我。我就学你们发正念。鬼就倒地了，可又爬起来，我又念了一遍，鬼又倒下去，可又爬起来，我念了三遍，鬼就倒下去了，死了。
朋友说：“这回我可得炼了。”
· 河北省邢台市犹大患病死亡
河北省邢台人刘凤仙99年前学大法，身体倍受益处。自大法被迫害后，刘凤仙趋炎附势反过来骂大法，骂大法师父，主动把书都交了出来，99年前他曾在炼功点上照过大家集体炼功的照片，学员找他要求看看时，他不让看。但是99年7.20时，他主动把照片交给派出所，派出所按照片抓人，致使一些学员也被迫害。2001年4月份，他出门时被汽车撞伤，当时一段时间内精神正常，不昏迷，如他能醒悟生命将得救。可他不思悔改，继续紧跟江泽民邪恶势力。终于住院一年多，由于长期不能进食，昏迷不醒，悲惨死去。

· 山东泰安市迫害大法弟子的恶人患不治之症，一人已死亡
山东省泰安市岱岳区角峪镇综合治理办公室主任岳龙涛（男，44岁，岳家庄人），是迫害法轮功的打手。他毒打炼功者，骂大法创始人及大法弟子，侮辱大法，逼大法弟子罚站，半月不让睡觉，冬天在风道里冻等，手段残忍。岳龙涛伤天害理，迫害善良，遭天理惩罚，于2002年4月开始便血，经查患有四种不治之症，无法医治，住院半月后死亡。

山东省泰安市岱岳区角峪镇司法所所长方纪茂（男，57岁，角东村人）参与迫害大法，他骂大法，骂大法创始人及大法弟子，逼学员冬天在楼后雪地里罚站，每次达10小时左右，经常毒打学员，有时连续毒打一两个小时，有一次手持茶碗口粗的棍子跳起来连续毒打学员15棍子之多。2002年2月，方纪茂遭天理惩罚，患上了不治之症──舌癌，经12小时的手术后，电疗化疗均无济于事，现在生命危在旦夕。

· 前肝硬化患者的神奇经历
葫芦岛市某地村民身患肝硬化、腹水，病重在床，每月花一千多元的医药费也无济于事。在他生离死别之际，大法弟子向他讲真相，并借给他一本《转法轮》。当他看完《转法轮》后，心明眼亮，明白了人生的真正意义，身体很快恢复了健康。他不怕公安人员的恐吓，到处用自己的亲身经历向民众讲述着大法的神奇，引导好几个人得法。
· 天安门前讲真相的人
爸爸虽然不炼功，但读过《转法轮》。他无论是在同学、同事、亲友还是同行的旅客面前，几乎逢人就讲大法的真相。
去年“五一”，他出差去北京，在天安门广场向同行的人证实大法，他站在英雄纪念碑下（就是假自焚的地方）喝了一大口雪碧，然后指着警车说：“假如我喝的是汽油，他们谁会来救我呢？”然后请同行的人掐表，计他跑到人民大会堂（广场有灭火器的地方）往返用的时间，用了十多分钟，充份证明了警察救人时间上的虚假。同行的人无不心服。
· 警察说：“他们是刘胡兰，我们是大坏蛋”
为纪念4.25，华东某市挂出2千余条条幅，有力的震慑了邪恶。值夜班的警察说：“夜里都睡不了觉，不一会儿就有电话说，哪儿哪儿有条幅了。我们不怕罪犯，就怕法轮功，抓着罪犯，手铐一戴，罪犯立马哭爹喊娘直发蔫。抓到个法轮功，可就不同了，戴手铐，人家不怕，说理说不过人家，个个都成了刘胡兰，而我们却成了大坏蛋。”

· 经理说：这些钱算是对大法的支持吧
在流离失所中，许多朋友给我许多帮助。租房，转移资料，等等。他们都很愿意帮我。这都与我平时的为人相关，有的一遇到生活上的问题，首先想到的就是我，说希望可以见到我，以帮助他们打开心结。大法的威力啊，说不尽。上个月，向一位公司经理讲清大法真相，我从经理的工作到感情生活的问题等平易近人的角度切入，经理那天下午放弃了高级课程的培训学习，一直在听我说。
我说，公司搞市场调查要求实事求是便是一种“真”的体现，做人的真诚总是最能打动人心，公司极力追求塑造的信誉都是去努力做到“真”。亲朋好友间的爱护，公司管理中对属下员工的福利举动也在“善”的范畴。吃苦耐劳的敬业精神也是一种“忍”。大致是那样说开了。原先，经理认为大法被迫害站在政治角度来看很正常，但最后经理彻底改变原来的认识。临走时一定要给我钱，说，带的钱不多，先拿着，有困难找我。我说，我不会收你的钱。经理又说，听完你讲一下午，对自己的帮助很大，启发很大，你可以做心理医生，这些钱算是对大法的支持吧！
听完经理这一说，我真觉得一股热流在心中流淌，还有什么比遇到一个维护大法的生命更值得欣慰的呢？联想到江泽民政治流氓集团造谣说法轮功有国外政治势力出钱的谎言，看看今天在谎言中不断觉醒的老百姓吧，就知道邪恶维持不了多久了。
· “我愿和你们这些人接触，人好！”
王姐不修炼，但她特别相信大法，主动为大法的事跑东跑西，义务为做资料的大法弟子做饭、烧水，到吃饭时就去叫大法弟子，还经常和大法弟子出去贴传单，挂条幅，做大法事特别热心，没有一句怨言，她常说：“我愿和你们这些人接触，人好！”
· “若搜不着书，你们的腿儿都给我留下”
某大法弟子的丈夫小张（不修炼）坚决抵制邪恶势力迫害妻子，一次，派出所恶警欲绑架其妻，小张就把家里养的两只大狼狗松开在院子里，恶警谁也不敢进门。几天后，派出所几个恶警又来骚扰，准备抄家，小张正告它们：你们搜可以，若搜不着书，你们的腿儿都给我留下（放狗咬它们腿）。恶警们听后灰溜溜地走了。

· “以后要注意点啊”
一女功友，从魔难一开始，就始终如一地维护大法，多次被抓，坐监狱，直到被非法劳教。期满释放后，仍继续做大法工作。有一次，她将真相光盘发给一个年轻人，那个人接过后突然问她：“你晓得我是谁吗？”女功友回答：“不知道。”那人说：“我就是公安局的，专抓你们。不过算了，你既然给了我，我还是拿回去看一下，以后要注意点啊。”
亲爱的朋友，您知道吗？

全世界有一亿多人在修炼法轮大法，他们遍布5大洲，50多个国家，来自不同的民族，拥有不同的肤色。

法轮功受到600多种，来自不同国家、地区、机构的褒奖，被誉为“高德大法”；可是在他的发源地——中国，却受到诬陷、诽谤和残酷的镇压。
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亲爱的朋友，请珍惜这得来不易的机缘，请把真相材料传播给您的亲朋好友，请记住：法轮大法是真正的正法修炼！

请传阅，功德无量
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