
正念起，顽疾除

明白真相生正念　八旬老人获新生

这是一个发生在我们身边的事情。 

一老汉，现年83岁，患肺癌，已有半年多的时间卧床不起，食水难进，针头都扎不进去了，医院已无法治疗，时常处于昏迷状态。家人已将送终之物准备齐全，只等老汉咽下最后一口气。 

其女儿是我市某单位的医生，于99年5月修炼法轮功，并深受其益，多种慢性病不治自愈。在其父病危期间回家侍奉老人，见老人对法轮功有好感，并听女儿讲法轮功真相。女儿把自己受益情况讲给父亲，并列举了一些危重病人炼功后的健康情况，戳穿了江泽民集团利用媒体造谣、诬陷、栽赃法轮功的险恶用心，还讲了恶人如何迫害法轮功学员的卑鄙手段及部分学员被迫害致死的实例。 

一天老汉忽然听明白了，理解了法轮功，他说：“谁说法轮功不好，法轮功就是好！”说后就迷糊过去了。约过了几个钟头，老汉醒来觉得饿了，要吃饺子。奇迹出现了，近一个月老汉吃不下饭，后3、4天连水都喝不进去，眼看就不行了，他却破例地一气吃了15个饺子，然后就安静地睡着了。半夜老汉自己坐起来了，说自己觉得很有劲，让人扶着去厕所。家人们被此情此景震惊了，从此以后家人和老汉一起学《转法轮》，老汉也神奇地迅速恢复了健康，饭量比得病前吃得还多。 
历时近5个月了，老汉已能够四处行走。他逢人就讲“大法救了我！”逢人就说“大法好，是正法！”周边的乡亲们也目睹了大法的神奇，有的人在主动询问法轮功，还有人要求也学法轮功。

只要你信　师父就度你 

这是一则动人的小故事，为了安全隐去了当事人姓名。我邻居的一个亲友，一九九六年患了直肠癌，手术后多年来都在病魔缠身中支撑着。花光了一生的积蓄，连房子都卖了治病。2001年医院大夫亮了红牌，告之她2002年春节前就要去黄泉之路。家人、亲友为此忧心忡忡。一天病人来我家，我们给她讲了法轮功的法理，她说：相信。 

过后，奇迹出现了，她的病情一天天减轻了。2002年春节过来了，并重新回到了工作岗位上。七月份一家还去了北京旅游，家里七十多岁年迈体弱的母亲学了《转法轮》后身体也健壮了。“五一”放假家人登山游玩，后辈年轻人爬山爬不过老太太。在事实面前，我的邻居（厂里安排来监视我们的）及邻居的好友三人表示愿意学法轮大法。此事受益者何止3、5人，可能是一群亲友或好友。 

老婆婆明白真相后得新生 
大陆某地一位79岁老婆婆因多种疾病缠身，长期卧床不起。大法弟子向她讲清法轮功被迫害的真相后，并要她记住并念：“法轮大法好”“真善忍” 。老婆婆念着“法轮大法好”“真善忍”，慢慢地能自己下床，原来要别人搀行的老婆婆，现在不仅可以自己行走，而且还常常帮助别人。老婆婆常常发自内心地说：“法轮大法好”“真善忍”好，师父真是好，什么也不要，就要一颗向善的心。

善有善报的故事
99年7.20后，邪恶的谎言铺天盖地的压下来，电视、报刊每天都宣传“杀人” 、“自杀” 的，媒体的谎言和诬陷在升级，我的兄妹们也是被媒体的谎言欺骗的受害者。 

我炼法轮功被抓，他们为我担心又害怕。我戳穿媒体的宣传谎言，向家人亲朋兄妹讲真相，又给他们看真相材料。是宇宙大法的威力，使亲朋和兄妹从诬陷的谎言宣传中被解救了出来。其中一个妹妹的儿子，高中毕业复习政治题里有诬陷法轮功的答题，孩子回家后和父母商量，考试有这样的问答题，答不答？如果不答那一道题要扣十分以上，不及格得不到高中毕业证。他的父母坚定地回答，我们宁可不要毕业证也不要随和当今江泽民政府的谎言来诬陷法轮功，他们法轮功学员都是好人！多么真诚的语言。我听到后泪流满面。这就是伟大佛法的威力，师尊的洪大慈悲，使他们全家的生命摆放了正确的位置。 
善有善报，奇迹发生在7月妹妹的儿子高考后，外甥和同学商谈报志愿的事，说很晚才能回家，妹妹一人在家等儿子回来。没有事就烧壶开水吧，等着等着就睡着了。从晚上6点多一直烧到半夜11点多钟，做了一个梦，有人在点化她，一觉醒了，到厨房一看吓了一大跳，煤气炉火还在燃烧着，一壶水也烧干了，壶上放了一块布有点发黄，虽然水壶烧干了，但没有漏底，也没有烧红，如果水壶烧干了，温度升高会把煤气胶管烤着的，旁边还放了一块木板也没有变样，常人都清楚，忘记关煤气会发生火灾，后果不堪设想。妹妹告诉我说管道着火不是她一家的事，整个楼要爆炸的。真感谢法轮功，感谢老师啊！

农妇向善发传单　

喜得善报结法缘
早就想见一见她，终于如愿以偿。她两眼笑成了弯弯的月亮，“我好的很！自从发真相，我什么都顺！”关于她的神奇经历灌满了我的耳朵，她还没修炼，丈夫抛弃了她，她和孩子靠种地生活。有人想给她介绍个伴，因为她才30来岁呀，她说：“不要！”大法弟子说：“你可以发真相啊！”她说：“发真相我去！” 

村人忙过日子，她和儿子忙发真相。别人对她说：“怎么你老是闲转，庄稼比谁家的都强？”是呀，天旱，她看到山地里玉米苗稀稀拉拉，她就移栽补齐，有人看见了说：“你别忙活了！你见有谁移活过苗？”这时天突然下起雨来，结果奇迹出现了：一棵苗也没死！ 

她告诉我：“别人种我的地，因为没有多少收成，不愿种；可是我今年种的什么都好，别人家的胡麻起了秘虫严重歉收，相邻的我家的胡麻不但没有虫子，长势还非常好！” 
她说：“一次，我发真相，走累了，到一个村里，一个陌生的老奶奶向我一个劲招手：‘闺女！我正等着你呢！来吃馍喝茶！我这个爱你呀，就象我的亲女儿一样。’”
恶人遭恶报数例

辽宁省朝阳市北票法院院长吴绍良车祸暴死
辽宁省朝阳市北票法院院长吴绍良（男，54岁），2001年8月，秘密将法轮功学员张华萍、胡国红、杨新宇分别判有期徒刑四年。9月初，吴从朝阳乘轿车返回北票的途中与北票市粮食局的车相撞，吴当场被撞死，遭了恶报。 

山东省蒙阴县农业机械总公司职工车祸死亡
山东省蒙阴县农业机械总公司职工李因起、县妇联副主任刑现英长期以来残酷迫害大法及大法弟子，现已遭报应，一死一伤。 

自1999年7.20以来，李因起积极参与对大法弟子的迫害，极端仇视大法、诽谤诬蔑大法、辱骂大法弟子，并把辱骂大法的污言秽语编成曲子自编自唱。他本来是一名普通职工，但为了讨好领导，7.20时主动到北京去抓捕进京上访的大法弟子。回返的路上大法弟子向他讲真相，他不但不听，反而破口大骂，并口出狂言：“对他们（大法弟子）还用车接，下令用枪把他们嘟嘟算了。”回来后对大法弟子非打即骂。2002年8月4日他在公路上被汽车压死并拖出100多米远。 

刑现英，江泽民政治流氓集团的积极追随者，迫害大法弟子非常卖力。她在洗脑班上攻击大法、骂大法师父，逼迫被劫来做人质的大法弟子亲人与大法弟子离婚。现在刑现英胳膊被摩托车撞成骨折，应了现世现报的真言。如其不悟，更大的灾难就在眼前。
河北省深泽县候村公安员夫妻受到惩诫 

河北省深泽县候村公安员配合上级监视并抓捕本村法轮功学员7人，其中3人每人被勒索3000元罚款，其余4人被关押。随后该公安员骑摩托车去县城的路上被三轮车把腿撞坏。出院后半月，又将腿摔破，一直流黄水，几个月不愈合。其妻将门前电线杆上的大法材料撕掉，当时胳膊疼、头晕、恶心。过后，其妻对妯娌（大法弟子）说：莫非我也遭了报了？此事对他们家及村民震动很大。

吉林榆树市恶人恶报数例 

1、吉林榆树市原青顶乡保安村有一名老党员名叫王国安，他在2001年10月份因受村上雇佣，将电线杆上写的“法轮大法好”等标语用绿油漆刷掉。亲属多次劝阻他，告诉他会遭报应的，他根本就不相信。结果有一天他得了脑血栓，这回他明白了，后悔莫及。 

吉林榆树市原青顶乡保安村还有一农民叫卢光远，在2001年11月上旬因受村干部雇佣将电线杆上贴的法轮功真相材料撕掉并将电线上挂的“法轮大法好”等条幅摘下来烧毁，当天晚上到家后脸突然红肿起来，眼睛肿得只看见一条缝。找医生看也没看出什么病来。自己马上想到是遭报了，第二天他自己告诉村长：你给我多少钱我也不干了。 

2、吉林榆树市杨家乡柳树村治保主任叫徐彦明，1999年7月20日以后紧跟江氏邪恶集团，骂师父、骂大法，迫害大法弟子。2000年春得了严重的糖尿病，在长春治疗一段时间花去了一万多元钱，现在生命垂危。 

3、吉林省农安县杨树林乡派出所恶警自1999年7月20日以来不断抓捕、打压大法弟子，对大法弟子进行非法巨额罚款和抄家。2001年11月，恶警遭车祸，两死一伤。恶报之后，它们仍不醒悟，继续做恶，绑架三名大法弟子并非法劳教一名大法弟子，同时还对一名非修炼人进行性虐待。有四名恶警被拘留，所长病魔缠身。它们都遭到了恶报，心神不宁，晚上不敢在所里值班，白天一个人不敢在屋。他们到处算卦，说屋里犯毛病，到处贴符念咒，也无济于事。迫不得已派出所搬到乡党校大院。如此心惊胆寒还不醒悟，2002年7月所长又带前郭公安局的吴局长及恶警们继续强行绑架大法弟子。 

正告杨树林乡派出所恶警：不要再助纣为虐迫害大法，天网恢恢，疏而不漏，弃恶从善乃是为你自己造福。 

4、2002年3月上旬吉林榆树市育民派出所干警何井岩毒打大法弟子，大法弟子警告他会现世现报，他不信。在返回的途中汽车撞到树上，干警何井岩脸上、身上都受了伤，遭到了报应。 

5、吉林榆树市邪恶之徒迫害大法弟子引来天怒 

2002年8月7日晚，吉林省榆树市一名老年女大法弟子去发真相资料时被恶警绑架，第二天又一名大法弟子受牵连被非法抓捕，随后大法弟子李林被非法抓捕。据知情人透露，恶警们对大法弟子进行毒打、酷刑，十分凶残。 

8月14日，吉林榆树市遭暴雨袭击了大约30分钟，期间夹杂冰雹，市区内积水阻碍了交通。8月初榆树市就有几个乡遭受了罕见的洪涝灾害。迫害大法弟子比较严重的新立乡，有的村房屋都被水淹没，损失严重。榆树市电视台几乎每天都播放捐款捐物的情况。 

榆树市有些恶人只顾盲从江氏邪恶集团迫害大法，也导致了社会治安恶化。据百姓讲：现在交通无人管，警力全集中去蹲点、蹲坑抓捕做真相的法轮功学员。 

特此正告榆树市参与迫害大法和大法弟子的恶人：天灾人祸就是上天对你们的警告，明智者当立即改过。无论你是主动还是被动，请不要再参与迫害大法，否则遭天谴时后悔晚矣。
湖北省咸宁市现世现报
湖北省咸宁市某政法机关工作的一名干部，在监管迫害法轮功的时候，收受了因此而得的一些 “好处”，自己以为并没亲手迫害法轮功，不会得恶报。可现在卧床不起，已两个多月，身上的皮肤溃烂、流脓水。脓水流到哪烂到哪，生活不能自理，靠家人照顾。不管是直接还是间接迫害法轮功，自己种的恶果自己偿还，家人也跟着遭殃。

湖北麻城市中驿派出所副所长遇车祸成植物人
湖北麻城市中驿派出所副所长王全新7.20以来积极充当江氏政治流氓集团的打手，对中驿地区的大法弟子酷刑虐待，大打出手，其迫害大法弟子的酷刑包括：强迫被非法关押的大法弟子在寒冬只穿内衣内裤，毒打，吊铐，用开水烫，冷水淋，用打火机烧，不准上厕所。王全新现不但自己遭恶报，还连累了家人：2001年3月份，其爱人患乳腺癌开刀，王本人于2001年6月份遇车祸成植物人。 

湖北武汉水果湖街第二派出所恶警一人作恶殃及家人
湖北武汉水果湖街第二派出所户籍民警杨济军，男，39岁，调至武昌区杨园洗脑班助纣为虐，因表现“良好”，获奖金1000元。之后其妻子和儿子出车祸，妻子在送医院途中死亡。 

四川彭山县公安局一科犯罪科长受到天理惩罚
四川彭山县公安局一科科长肖德元，是彭山地区迫害法轮功学员的首犯。彭山地区凡是迫害法轮功的事情都是由该犯全面策划、指挥的。2000年以来彭山地区进京护法和向世人讲清真相的大法弟子被肖德元迫害的不计其数。据不完全统计，光是被肖德元送进劳教所和劳改队的大法弟子就有十多人。凡是表态坚修大法的，统统都被关进拘留所和看守所进行强制洗脑。四川省有关部门曾为肖德元作过专访，并将他的恶行编写进了诽谤大法的黑材料。表扬肖德元镇压迫害有“功”。 

2001年元月，肖德元怕大法弟子进京上访，将彭山地区所有修炼法轮功和曾经修炼过（包括7.20以后已公开表态不修炼了的）统统抓进看守所进行强制洗脑三个月，并乘此机会强行勒索每人千元以上。并威胁说如不交钱就继续关押，迫使得一位家庭经济十分困难、连吃饭都成问题、家中连一床好棉被都没有的大法弟子家人，借了九百元钱交给他。 

其中有一个早就表示不修法轮功的人，也被抓进洗脑班关押三个月，释放出来后，他认清了江泽民的这场迫害的邪恶，于是重新开始修炼，从此以后，他又回到了坚修大法的行列。 

有一次，彭山一个地区发现了大法的真相资料，肖德元怀疑是当地的大法弟子所为，他指使派出所警察到一个大法弟子家抄家，什么东西都没有抄到，但仍然将这位大法弟子抓进拘留所非法关押了两个月之久，并强迫交了几百元生活费。她的家人（没修炼的人）站出来说了几句话也被一同抓进拘留所关押。 

肖德元还曾无耻地说：“你们有人说我是江泽民的一条狗，当狗无所谓，只要忠诚。” 

迫害宇宙大法天理不容，必遭恶报。有一次彭山公安局一科前科长和几个警察乘坐飞机到北京抓大法弟子，中途飞机出故障，在北京机场无法降落，只好飞到天津，由天津乘坐出租车到北京，中途出车祸，险些丧命，这其实就是对彭山公安局的警告。肖德元不以为然，继续迫害大法弟子。去年十月份，肖德元开始遭报，突患类风湿性关节炎、肠粘连萎缩等几种疾病。其中肠粘连萎缩，医生建议他在腰部开个口排泄大小便，肖德元觉得这样有失科长形象，不愿做手术，目前靠激素类药控制，处于病痛的折磨之中。
湖南省洪江市黔阳县湾溪乡干部车祸四死一伤 

湖南省洪江市黔阳县湾溪乡干部多次恶毒诽谤大法，迫害大法弟子。2002年5.1前夕，他们发动全乡干部到每一位大法弟子家中翻箱倒柜非法进行搜查，并非法抓走六名大法弟子。在乡政府对六名大法弟子进行毒打，并逼供是“反革命”，强行签字，不准外出（包括打工、走亲戚）。把六名大法弟子以“扰乱社会秩序”为名关进拘留所。为了迫害大法弟子唐经国，他们不惜栽赃陷害，模仿他的笔迹，伪造假信件送到有关部门。 

他们不相信做坏事会有恶报，一意孤行地迫害大法与大法弟子。在今年7月25日，乡党委书记肖平、政法书记周喜刚、司机杨吉平、干部张勇泉四人当场死于车祸、面目全非。人大主席杨小标严重受伤，要做开颅手术。听说有可能成为植物人。 

黑龙江省大庆市迫害大法者纷纷受到天理惩罚
黑龙江省大庆市采油五厂二十七中学书记周毅，54岁，因一直参与迫害法轮大法，于2002年6月发现已患肝癌晚期，8月4日死于大庆油田总医院。死后他妻子说：他是整法轮功累死的。住院期间该书记口中喷血、脸色蜡黄、皮肤松懈、腹大胀痛，肝腹水，在病痛折磨中悲惨死去。 

原大庆油田供电公司党委书记陈春山，在2000年7月给本单位大法弟子强制办洗脑班，期间突然昏迷，抢救一周左右才恢复。 

大庆让胡路区某科研部门的杨厂长，仇恨大法，常在人前议论谩骂攻击大法。于今年年初去寿山滑雪场摔断脚踝，两只钢钉至今还未取出，此人遭报后有所醒悟；焚毁大法书的书记李某，现已肝癌晚期。 

大庆市东风新村一区有一老干部王德帮，相信了电视污蔑法轮功的谣言。经常在楼道里揭法轮功的材料往街道办事处送。街道和派出所为了鼓励他，又给他戴了一个“治安员”的红袖标。于是，王德帮更加卖力地做伤天害理之事，结果于2002年2月（春节期间）暴病而亡！可怜的老革命奋斗一生，到死时却不知自己为何而生，为何而去。 

在上海东方肝胆医院治疗无效而亡的人员中，有七名是大庆各地方迫害大法之人，其中五名是书记。 

善有善报、恶有恶报是天理。天网恢恢，疏而不漏。
河北邢台广宗县610办公室副主任成植物人 

李跃国是河北省邢台地区广宗县610办公室副主任，此人极度仇视大法，经常利用手中仅有的权力竭力迫害大法弟子。2001年，有被非法关押中的大法弟子已办妥了手续，公安机关也要批准放人，结果李跃国知道后，窜至公安局大喊大叫：“为什么不请示我就放人？”结果由于李跃国的横加阻拦和故意刁难该大法弟子又被非法延期关押一个多月才得以重见天日。善恶到头终有报，坏事作绝恶报来。2002年5月份，年仅36岁的李跃国突患脑血栓，医疗花费一万多元也未能挽救其真正的生命，现在此人已变成了植物人。 

十天后监控者在晚上突然吐血而死
2000年3月北京平谷区华山镇乡政府在华山影剧院内办洗脑班，监控法轮功学员张学荣（女）的是砖瓦窑乡的范永芬（女，38岁），当时张学荣向范永芬劝善，告诉了她一则现世现报的事例：某妇女配合江氏爪牙监控大法弟子，十天后这个妇女在晚上突然吐血而死。当时范永芬不以为然，不想十天后范永芬本人也在晚上突然吐血而死，而范永芬生前一直身体好好的。此事对范永芬的家人和邻里的触动很大，大家都明白这是她配合恶人看管大法弟子的后果。 

2000年4月平谷区华山镇乡政府在华山影剧院内举办又一期的洗脑班，期间一名叫石作萍的妇女（50岁左右）监控了5天大法弟子，当时大法弟子向她讲善恶必报的因果关系，她不以为然，声称自己不怕死。结果回家两天后，煤气罐突然起火，幸好房屋无损，自此她再不敢做迫害大法弟子的事。 

刘印，男，50多岁，北京郊区砖瓦窑村人。现在该村任治保主任，专门负责迫害法轮功。2002年8月初，突然发现胃穿孔，现在平谷王辛庄医院，已作手术。电话：（010）61948182
未来的历史传奇：洪水、蝗虫、沙尘的由来

2002年8月20日 文/陆南

【明慧网】新纪元的第一年，风调雨顺，万民安乐。午饭后，细草茸绿的树荫下，一位神色慈祥的八旬老人在给孩子们回忆史海沧桑，话音悠悠── 

那是2002年左右的时候，中国北方地区蝗虫肆虐、沙尘连绵，暴雨成灾，大面积农田绝收，农民们捶胸顿足，地里的庄稼全被蝗虫吃掉了，这往后的日子该怎么过哟。 

同样的事情同样的情景在南方几个地方都同时发生着，洪水冲垮了公路、铁路、桥梁。大部份房屋、农田被水淹没。许许多多村民无家可归、流离失所，他们同样也都满怀悲痛的聚集在一起，又是怨又是骂的。人们不约而同围向了人中的长者，为了搞清这洪水、蝗虫的由来，人中的年长者自然成了他们谈话的中心，这些望天收的农民，心里都十分清楚，如果违背了上天的意愿，明年再种什么都会颗粒无收，于是大家七嘴八舌话因果，都觉得老天爷大怒，人间必定有大冤。那么是何方妖魔作孽呢？最好请高人指点迷津，化解此劫。 

话说中原之地，自古是出大德之士的地方，名山古刹众多，到处卧虎藏龙。位于太白山下的仙隐寺，依山环抱，寺内高僧开明法师德高望众，道行甚高，精通周易、八卦，有通天术。这天南海北灾区的灾民不期而遇相聚到了仙隐寺，万般无奈，非要请开明法师指点迷津，破解该劫。 

由于该劫尚在结束之中，开明法师不正面回答问题，只是用比喻的形式解答了南北灾区的各个问题。首先有北方灾民问：“今年的沙尘厉害，蝗虫这么多，我们辛辛苦苦种的粮食，颗粒无收，天理何在？”只见开明法师掐指微微一笑，说到：“从相书上拆字算来，‘蝗虫’二字泛指当今统治者是害虫，凡是历代昏庸的暴君执政皆出现此物。至于说道理嘛？非常简单，理是人这里讲的，特别是当今社会谁最狠，谁就有理，就出现了颠倒黑白。那个流氓土匪拿着枪，他就成了大王，所以说这个邪王旁的理字是恶者讲出来的话，不能称为道理。佛讲出来的话是法，叫做无上瑜珈，神仙说的话称为道。”真是真传一句话，道破天机。 

此刻又有南方某灾民按奈不住问法师：“我们的村庄，农田全被洪水冲毁了，我们无家可归，请法师慈悲明示。” 

见状，法师微微笑道：“大家都知道，凡事皆有因果，你们观这夜色里的天空，已经没有几颗星在跳动了，是因为千佛下界，万祖临凡，满天菩萨难逃此劫，有关此事的发生在明朝就有高人记录在《烧饼歌》里，相传明太祖朱元璋的谋臣，刘基，字伯温。有通天之术，受天子之命，将几百年后的发展情况、演化过程全都记在诗集里，只是每个朝代都无人能破解，其实这就是天意，今天你们能来到这里不只是你们有这么大的缘份，是因为我隐居在此，就是为了在时机成熟后向世人揭示这个谜底，度化众生。刘伯温在他的诗集中是这样形容今天的法轮功修炼者的。他写道：‘真可笑来，真可笑，女嫁僧人时来到，和尚倒把佳人要。’这里是说，众多大法弟子大都有家庭，有妻子，有丈夫。不住寺院，不住庙，就在自己家中修炼。他对万祖的描述是这样的，‘不投身王宫不入庙，不象僧人不象道，就在世间传大道，不着袈裟，不穿道袍，头带四两羊绒帽’，是说李洪志师父身着西装，标准的短发发式，不住京城住西方，将法理撒遍世间道。对于这一切天意的安排，泄露给众生，其目的是使更多有缘之人，从迷雾中走出来，同化宇宙真善忍法理，返本归真。你们问我这满天沙尘、蝗虫和洪水的由来，我告诉大家，洪水泛滥，必流入江中，这江河有三点水，天上称为祸水，刘伯温把他叫做‘老水’，相传属三界天上所排出的废水堆积成人形，这里是指江泽民，其中‘老水还京，运运开’是说江执政期间，全面开放，成功营造虚假繁荣蒙迷世人心，其间坏事做绝，天地蒙冤。 

“使人间洪水泛滥，沙尘连绵，天灾人祸忧怨？ 

“主要原因是‘老水’正邪不分谤天法，残酷迫害法轮功，造谣污蔑、栽赃陷害信仰真善忍的修炼者，祸国殃民，毒害众生，这个可恶的邪魔，用酷刑害死了成千上百的法轮功学员，有多少无辜的百姓流离失所、妻离子散，又有多少神佛的信徒，仍然关押在监狱之中，饱受酷刑的折磨，那么天必然会大怒。目前你们所承受的灾害，只是刚刚开始的前奏，其实这个邪恶的败类他就是恐怖大王的化身。他将把人民卷入死神的裙袍。只有信奉真、善、忍方可例外。我这里将天机揭示出来，已经完成了我的使命。希望大家回去传与万民。凡遵循真、善、忍者生，追随‘三个代表’奉行假、恶、暴者死。请大家快快下山去，时间不等人哪。” 

话毕法师隐身而去。 

说到这里，老人止住了话头。“后来呢？”一位六龄模样的女童关心地追问。老人笑了：“且听下回分解。现在，你们都该去歇午晌了，是吧。”

大陆各地夏日飞雪示奇冤

其实这个世界上发生的一切事情都有它的原因。历史上一直流传着窦娥奇冤，六月飞雪的故事。自古以来我们的祖先也相信善恶有报。当人的道德败坏，奸臣当道之时，国家和人民就会面临着上天的告诫…… 

温州8月5日出现奇景　八月盛夏飘雪10分钟 

据江南时报报道，8月5日下午3时许，温州出现八月飘雪的奇景：窗外的天空变得非常灰暗，雨中竟然夹杂着雪花。 

大家发现，雨中的雪花不是往下落，而是随着风向横着飘，下雪时天空响起几声雷声。雪花飘到手臂上，非常冰凉，但很快就融化掉。雪花大多在落地前就化掉了。这种现象持续了10分钟左右。 

临淄：炎炎夏日惊现“七月飞雪”天象 

半岛都市报消息7月29日下午，山东省淄博市临淄城区降下一阵急雨，不少市民在临淄化工商城附近看到天上飘下了“雪花”。据反映，有数十人欣赏到了这一“七月飞雪”的奇景。 

齐鲁石化公司销运部的初先生反映，降雨过程中，他和不少在化工商城办公的人亲眼看到天上飘下了“雪花”，“飘雪”过程持续了大约5分钟。 

四川成都市又出现四月飞雪的奇观　一夜之间积雪厚达三十厘米。 

据悉，从4月16日晚8时30分起，海拔3250米的西岭雪山日月坪便持续飘雪，银装素裹。纷纷扬扬的雪花连续不断地飘了十多个小时，积雪厚达五六十厘米。西岭雪山景区人士称，该景区的下雪期一般从每年11月开始，至第二年3月左右结束。但已近4月下旬仍有如此大规模、长时间的降雪天气，实属罕见。 

其实这个世界上发生的一切事情都有它的原因。历史上一直流传着窦娥奇冤，六月飞雪的故事。自古以来我们的祖先也相信善恶有报。当人的道德败坏，奸臣当道之时，国家和人民就会面临着上天的告诫。 

比如，四川省特别是成都等市的不法官员和警察积极追随江罗，采取种种卑劣，残酷的手段对大法和大法弟子进行疯狂的迫害。政府干部和派出所放下经济发展、社会治安不管，只管迫害修心向善的法轮功学员。许多无辜善良的法轮功学员被非法抄家，逮捕，关押，毒打，折磨，精神摧残，甚至被迫害致死。最近又传来了成都大学副教授张川生被迫害致死的噩耗。这位年已54岁，在教育部门辛勤耕耘了三十多年，桃李满天下的大学老教师，却因为坚持修炼法轮功被成都市看守所恶警毒打后活活勒死。 

让我们一同制止江泽民集团的暴行。

一段关于现世现报的街谈巷议
明慧网2002年7月18日报导：“郴州市苏仙区林业局副局长做恶多端车祸身亡”。郴州市苏仙区林业局副局长李晓禹，自1999年7月以来配合当地610恐怖组织迫害本单位大法弟子，致使有的被非法送劳教，有的被罚巨款，因其做恶不遗余力得到了610恐怖组织的奖励。今年5月初，李晓禹不思悔改，又伙同610恐怖分子将几个大法弟子关进监狱。5月18日，李晓禹与其姐姐、姐夫、侄儿等去广州看病，途经一立交桥时，一货车冲断护拦，货车厢砸下来，正好砸在李所乘的小车上，李晓禹与其姐姐、姐夫当场死亡，事后当地的人都说他做恶太多遭报了。 

围绕这则消息，一位当地人士和某大法弟子展开了一段对话： 

当地人：林业局副局长李晓禹出车祸死了，你听说了吗？

大法弟子：不知道呀，怎么回事呢？ 

当地人：李晓禹今年5月18日开车去广州，在去广州的高等级公路上，一辆大卡车失控撞上了李的车，大卡车又冲上路边的斜坡，再从空中压到李晓禹的车上，李晓禹当时就死了。
大法弟子：唉，他死得可真惨，今年才36岁吧，成家才几年。他的亲人也挺可怜的。 

当地人：听人说李晓禹近几年负责看管单位上的法轮功，是吗？
大法弟子：是啊。 

当地人：人都在传“善有善报，恶有恶报。”迫害炼法轮功的人、毁法轮功的书和真相资料是要遭天谴的。是真的吗？
大法弟子：真啊。只是有些人不信，认为是偶然的。真善忍是宇宙的特性，法轮大法讲述的是宇宙的法理。我们李老师告诉我们“打击善的一定是邪恶的。”（经文《理性》）“……告诉大家，中国大陆上所有发生的一切天灾人祸，已经是针对那里众生对大法犯下罪恶的警告。如其不悟，真正的灾祸就将开始。目前所有对大法犯过罪的恶人，在对大法弟子所谓的邪恶考验中没有利用价值了的已经开始遭恶报，从现在开始会大量出现。”（经文《大法坚不可摧》）。 

当地人：那李晓禹都干啥坏事了？

大法弟子：他从99年底就配合江泽民迫害法轮功。他跟单位的几个人先是为“610”监视、跟踪法轮功学员，后来开除、停发工资，再不行就送看守所、劳教所。去年，他主要负责管制他们单位炼法轮功的人。今年5月份，他带人跑到他单位一个坚持炼法轮功的退休老工人（姓汤）家，抓了好几个法轮功学员。到现在汤老伯还被关在梯子岭看守所。李晓禹跟法轮功打了这么多年的交道，还是听不进去法轮功学员的劝说，一条道走到黑。看来现在给自己招来灾祸了。 

当地人：那你们有没有善意地给李晓禹讲讲真相呢？

大法弟子：我们劝过他好多次，告诉他法轮大法是真正的正法。法轮功弟子都是真正的以真善忍为标准严格要求自己，修炼自己。你可以去看看《转法轮》，每句话都是在教我们做好人，做一个更好的人。并反复告诫他：“要想借迫害法轮功升官发财是在犯大错，善恶必报是一条天理啊！” 

当地人：那电视上放的自焚、剖腹和自杀、杀人到底是怎么回事呀？

大法弟子：这些事情都是江泽民出于妒忌心理，为了陷害法轮功，自编自演的戏。您想一想，世界上其他国家有那么多的法轮功修炼人，怎么就没发生一例这种事？法轮功被迫害之前，在咱们中国已经传了七年，怎么也没发生一例这种事？为什么一开始迫害，就一下子冒出来这么多吓人的事？想当年“文革”，国家主席刘少奇不是也被打成“叛徒”、“特务”、“内奸”、“工贼”，而且还“铁证如山”哪？这难道不应该好好地想一想吗？ 

当地人：这些话你们都跟李晓禹这种人讲了吗？他们听了又有什么反应呢？

大法弟子：我们一直都在冒着被开除、被关押、被劳教的危险向他们说真相。他们大多都找借口说：“这是上级的要求，我们没办法。就是错了也要按上级的要求做。”我们也多次正告他们：“衡量好坏的唯一标准是宇宙特性真善忍。你们知道错了也要跟着他们走，这不是要自己毁了自己吗？你们可要对自己的生命负责啊！” 
当地人：可惜他们没听进去你们的好言相劝……
大法弟子：是啊，太可惜了。希望别的象李晓禹这样正在跟着江泽民一起迫害法轮功的人能引以为戒，好自为之呀！
善有善报
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