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   目前中共邪党对法轮功的迫害已经走入穷途末路，中共非法的劳教制度已面临全面解体、崩溃，中共邪恶至极臭名昭著的辽宁马三家劳教所已面临全面解体，湖南两个迫害法轮功学员的黑窝——湖南长沙新开铺男子劳教所、湖南株洲白马垅女子劳教所已经释放了被非法关押的法轮功学员，特别是湖南长沙新开铺男子劳教所，已经释放了全部非法关押在劳教所的法轮功学员。可是从湖南长沙新开铺男子劳教所绑架到湘潭市第五医院(精神病院）的湘潭法轮功学员赵湘海，至今仍被手铐脚镣非法关押在湘潭市第五医院(精神病院)，至今已经六年。
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    法轮功学员赵湘海今年四十三岁，是湖南湘潭钢铁公司焦化厂备煤车间龙门吊车司机。一九九八年，赵湘海开始修炼法轮功，身心受益，修心向善，成为一个善良、真诚、宽容健康的好人。在单位工作尽职尽责，任劳任怨，乐于助人，人称是一个不计报酬的好职工。

一九九九年“七二零”中共开始迫害法轮功，赵湘海于二零零零年去北京上访，善意的向政府反映自己修炼的真实情况，不料在北京天安门金水桥上被绑架，关押在湘潭市看守所，在看守所里他以绝食反抗迫害，几天后昏迷过去，被送往医院抢救，醒来后自行走脱。在外辗转一段时间，再次上访，被非法劳教一年，同时被单位开除公职。
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    二零零六年他去广州打工，在火车上看大法书，被乘警发现，又一次被非法劳教一年半，关押在长沙市新开铺劳教所，在劳教所里十个月，身心受到了严重的摧残，身体虚弱，瘦得一身皮包骨。

二零零七年八月七日湘潭市“六一零”人员指使湘钢公安分局和湘钢焦化厂为他办理了保外就医。当时赵湘海的母亲李爱华因病正在住院，他们就以无人接纳为由，直接将他送到湘潭市第五人民医院（又称精神病医院）。
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    湘潭市610指使不法医护人员给他注射、灌食不明药物、电击神经，使他从肉体上到精神上再度受到双重迫害，使本来就很虚弱的身体更是不堪一击。他竭力反抗这种无人性的迫害：他曾从医院二楼跳到院外，离开这个魔窟，不幸摔伤了腿，他忍着剧痛慢慢挪到公路旁时，刚要爬上公共汽车时，被后面追赶他的人挟持，再次将他绑架到精神病医院，邪恶的医护人员怕他再次逃离魔窟，给他铐上手铐脚镣，一关就是六年。

    二零一零年湘钢工会来人探视他说：你想回厂工作，有两个条件，一是不准信仰法轮功；二是身体要健康。当时赵湘海就明确指出：“我本来就是一个身心健康的人，而你们把我当作精神病人，关押在这里，注射一些不明药物才造成这身体虚弱的状态，这能怪我吗？这叫保外就医吗？宪法明确规定公民有信仰自由的权利，我按照真善忍修炼，有错吗？我再次声明：我是一个无罪被迫害的法轮功学员，是一个身体健康、神智清醒的正常人，你们必须放我出去，还我清白，你们把我关到这里，使我失去自由、不让申诉、威逼我的母亲，让我在这种环境下消磨我的意志，在极度的痛苦中毁灭我的生命，你们这是犯罪、杀人！”

  写在香烟盒子上的《上诉书》
赵湘海被非法关押在湘潭市第五医院（精神病院）期间，邪恶的医护人员不准赵湘海有笔有信纸，不准他写信，不准与外界联系、赵湘海克服重重困难，在香烟盒子上写好求救信和上诉书,成功的托人，带出他写在香烟盒子上的《上诉书》、求救信。求救信的内容，叫家人马上找律师，特别提到要找到当年的律师和要好的朋友通过正当的途径将他救出来。他的《上诉书》是在二零一一年十一月二十三日写的。

原文如下：

检察院及相关部门：

你们好。

我是赵湘海，原湘钢焦化厂职工。自2007年8月7日由湘钢领导派人将我从（湖南)新开铺劳教所接送到湘潭市第五医院至今，已经四年多了。因为认为自己不是精神病人，不应关在精神病院，不应被吊在铁床上，不应被锁脚链，因此上诉，请有关部门核查。进行司法鉴定，还我自由之身。按《精神卫生法》规定：当事人可以自己要求出院，特要求出院！特期望予以重视，维护司法公正，达成我愿为盼。使我能尽一份微力，为单位为社会多一点活力，为文化生活奉献自己的原创作品。

致谢

上诉人；赵湘海

   赵湘海的家人和同修将赵湘海写的《上诉书》和无条件释放无罪的法轮功学员赵湘海的呼吁信，寄给了湘潭市610、湘潭市政府、湘潭市公检法司、湘潭钢铁公司、湘潭市第五医院等，可是石沉大海。

六旬老母多次奔走，       

     营救无门

赵湘海的母亲李爱华今年六十五岁，为营救为看望无罪被非法关押在湘潭精神病院被残酷折磨的带着手铐脚镣的儿子，几次长途跋涉从浏阳赶到湘潭，向精神病院领导和湘潭钢铁公司领导要人，要求接儿子回家、回厂。湘潭市610指使湘潭钢铁公司和精神病院的领导，不但不让她接见儿子，还欺骗她，绑架、关押她，威胁、恐吓她。

二零零八年初，赵湘海的母亲李爱华病愈出院，闻知儿子被非法关押在精神病院受尽折磨，心急如焚，拖着病后虚弱的身体，长途跋涉，急匆匆赶到湘潭精神病院要求接儿子回家。湘潭精神病院领导说，今天太晚了，你明天上午来接赵湘海回去。当第二天上午赵母李爱华来到精神病院门口时，就被早已等在那里的十几个恶狠狠的浏阳市各级610人员及恶警绑架上警车，返回浏阳被关押期间，被610人员威胁、恐吓、欺骗、强制洗脑，回家后二十四小时监控。

2011年12月19日，省“六一零”头子陈树林跑到湘潭来的这天，赵母李爱华正好从浏阳赶来湘潭精神病院探望儿子，又被医院拒绝。一医护人员吼着：赵湘海是特殊人，不准接见，谁叫他修炼法轮功……。他们将她带去给儿子吃的东西往地下一扔。这时她乘医护人员开门时，她强行钻了进去，看到关押儿子的病房被锁着，儿子手铐脚镣在离窗较远的床上，她呼喊着儿子，儿子赵湘海挣脱手铐朝她走来，却被医护人员推走，并将她往外拖。

赵母李爱华失声痛哭，凄惨的呼喊着：天啊！你们都是有儿女的人哪，为什么不让我看儿子啊！为什么不让我和儿子说说话啊！为什么不让我接儿子回家啊！？你们会遭天报的……！李爱华的心都碎了，喝了几瓶自来水也解不了心中的渴望，心中的忧愁，口里直吐白沫。回家的路上时刻都在担忧儿子会被医生严惩。

二零一二年三月三十日，李爱华又去探望儿子，反遭第二病室的医务人员违法的强行搜身，野蛮围攻，口袋的几张一元的人民币也不见踪影。
邪恶的阴谋策划 恐吓 促使母亲        营救无望
母亲李爱华曾多次向儿子单位领导提出接回自己的儿子，恢复工作，到医院去接儿子时，医院的人说：要接人可以，先付医药费三万八千元。这对于一个农村妇女来说，简直是天文数字，平时她们母子的生活都靠儿子微薄的收入，自儿子被无理开除公职，又不断的遭迫害，家里早就一贫如洗，哪里还有钱付医药费？这个情况当地公安及单位都了如指掌。其实这就是湘潭市六一零、湘钢和精神病院精心策划的一个邪恶的圈套，使得一个不懂法律的农村老人绝望了，只得放弃营救，回家至今一年半有余，了无音讯，下落不明，生死不知。使我们难以找到她，从而达到了当局继续残酷迫害赵湘海的目的。
邪恶的释放条件，就是对赵湘海  犯罪的铁证

    其实，大家都明白，谁把赵湘海绑架到精神病医院，谁就应该承担所有的医药费，这是把一个头脑清醒的健康的无罪之人非法绑架到精神病院进行残酷折磨的违法犯罪行为。这件事，这笔钱就成为湘潭市六一零与湘潭钢铁公司和精神病院共同迫害法轮功学员赵湘海的铁证！

再说精神病属特殊检查或特殊治疗的范围。根据《医疗机构管理条例》第三十三条的规定，医疗机构施行手术、特殊检查或者特殊治疗时，必须征得患者同意，并应当取得其家属或者关系人同意并签字，无法取得患者意见时，应当取得家属或者关系人同意并签字。将赵湘海送入精神病院，李爱华作为直系亲属不但未被告知，连接见也屡受阻挠，接其出院更似登天。

目前，在国际上，精神障碍者的住院、治疗自决权得到普遍的承认。《中华人民共和国宪法》第三十七条中规定：“禁止非法拘禁和以其他方法非法剥夺或者限制公民的人身自由”。

    即便是监狱的犯人，也都有个刑期，而湘潭市六一零、湘潭钢铁公司和湘潭市第五人民医院（精神病院）对无罪的法轮功学员赵湘海却以“交医疗费，不炼法轮功”为释放条件。湘钢公安处、湘潭钢铁公司及湘钢焦化厂，湘潭市第五人民医院已经构成了非法拘禁罪、绑架罪、虐待罪，敲诈勒索罪、滥用职权罪。


河北邯郸钢铁集团职工刘勇，因坚修法轮大法被中共邪党人员劫持到河北保定第六医院（精神病医院）被迫害长达十二年，保定精神病院医护人员经过十二年的观察，终于及时醒悟，发出正义（赎罪）之声：“刘勇根本没有精神病，身体一直很好，每天也就是打坐炼功，还帮助别的病人，是一个很好的人，是得到全医院公认的好人。”

二零一三年七月十三日，河北保定精神病医院韩主任和救护车司机亲自将法轮功学员刘勇送回河北邯郸钢铁集团。可是邯钢炼铁部负责人还不愿意、不高兴，说刘勇不是该厂的人。保定精神病医院人员回答：“不是你单位的人?交医院费用时怎么就是？你们得赔偿人家损失费，赔一百万都不多，最少四五十万。”保定精神病院人员的正义之辞，令邯郸钢铁集团人员无言以对。

赵湘海在生不如死的痛苦折磨中，在没有人性的残酷迫害中，在没有外界知情和干预的孤独反抗中，随时都有可能被折磨成一个真正的精神病患者。我们不能再无声的忍受下去，绝不能使罪恶再延续下去。中共暴徒在迫害法轮功学员时就是这样的邪恶，即使在走投无路的时候也会百般抵赖，大耍流氓。殊不知自己所做的一切都是要负责任的。现在天灭中共、清算邪党罪恶是天象带动下的大势所趋，谁也挡不住！无论谁在这场邪恶的迫害中是策划者还是实施者，谁作恶谁偿还，这是天理，都会受到法律的制裁！对于这些曾经或正在参与迫害的中共人员，现在只有早做早赎罪、多做多赎罪这条最后也是唯一自救的生路 。

为此，我们特向湘潭的全体同胞呼吁：请你们伸出援助之手，发出正义之声，解体邪恶，严惩迫害凶手，营救我们湘潭市无罪而被非法关押在精神病院的法轮功学员赵湘海吧！你们正义的一念，就会决定你们有美好的未来1

同时我们希望：湘潭市“六一零”、湘潭市第五人民医院、湘潭钢铁公司有关人员能够良知复苏，及时醒悟，及早赎罪，主动释放赵湘海，礼送回家，赔偿一切损失。

在这里我诚心正告那些还在参与迫害的人：法轮功已弘传世界一百多个国家和地区，深受世界人民的赞颂，针对法轮功学员用暴力手段进行的非法绑架而后剥夺人身自由、实施虐待、强迫放弃信仰，是公然践踏法律的犯罪行为，必须停止这种灭绝人性的迫害。我真心希望那些被蒙蔽、利诱还在作恶的官员、警察们能明白真相，停止作恶。善恶有报是永恒不变的天理。作恶者不但自己难逃恶报，还会殃及家人，希望你们赶紧悬崖勒马，不要再助恶为虐，不要再执迷不悟，做邪党的替罪羊、殉葬品。



自1999年7月以来，湖南省湘潭市公、检、法、司和“610”系统对法轮功学员实施群体灭绝性迫害，司法系统作为执法机构，公然剥夺公民的信仰权利，非法抓捕、关押、酷刑虐待、庭审、无罪判刑，造成众多法轮功学员致伤、致残。特别是警察等执法人员公开犯罪，其性质已黑社会化。本组织从即日起对下述迫害案立案追查。
追查案由简介：法轮功学员赵湘海，湖南省湘潭钢铁公司焦化厂备煤车间龙门吊车司机。自1999年7月中共迫害法轮功以来，赵湘海因坚持信仰，多次遭到非法抓捕和关押。2006年，他在去广州打工的火车上看法轮功书籍，被乘警发现，被长沙市新开铺劳教所被非法劳教1年半，身心受到了严重的摧残。2007年8月6日，湘潭市"610办公室"指使湘潭钢铁公司公安分局和湘钢焦化厂人员为赵湘海办理保外就医，因当时赵湘海的母亲住院。湘潭市"610办公室"就以无人接纳赵湘海为名将他非法劫持到湘潭市第五人民医院（湘潭市精神病医院）非法关押。期间，赵湘海遭到被注射不明药物、强行灌食、电击神经等迫害。他竭力反抗这种无人性的迫害，曾从医院二楼跳到院外，不幸摔伤了腿而被后面追赶他的人挟持重又送回精神病医院，从此被带手铐脚镣非法关押至今。赵湘海的母亲李爱华曾多次向赵湘钢所在单位提出放回自己的儿子，到医院去时被告知先付医药费三万八千元。湘潭"610办公室"和湘钢人员非常清楚赵家根本无法支付这笔费用，实为一个骗人的圈套。赵湘海被非法关押在湖南省湘潭市第五人民医院（精神病医院），遭受迫害近4年。

涉案主要责任单位和责任人：湖南省湘潭市市委常委、政法委书记廖国锋，湘潭市"610办公室"主任许昭（许服民）现任湘潭市“610”办公室主任唐勇；湖南省湘潭钢铁公司总经理周海斌（现已调省政协），书记易佐，保卫处书记（现任处长）徐志勇，现任书记易传忠，保卫处处长张韶峰；湘潭钢铁公司焦化厂书记李万众，代理厂长侯伟；湘潭市第五人民医院（精神病医院）原院长王维德，副院长（现院长）刘军，主管业务院长李淑春，主任兼主治医生龙泉生；湘潭钢铁公司，钢城公安分局。
我们的原则是：谁犯罪谁承担、集体组织犯罪个人承担、教唆迫害与直接迫害同罪。根据这一原则，所有在组织、单位、系统名义下所犯的罪行最终将落实到个人承担。上述有关责任人将被彻底追查，并被绳之以法。

追查国际希望涉案人员能够良知苏醒，审时度势，为了你和家人的未来，揭露黑幕，立功赎罪，以争取最后审判时从宽处理。不管你现在是否站出来，真相必将大白于天下。到中共倒台、你们伏法之时，后悔就晚了。

“追查国际”全称为“追查迫害法轮功国际组织”，成立于2003年1月20日，旨在帮助和协调国际社会正义力量及刑事机构，在全球范围内彻底追查迫害法轮功的一切罪行以及相关的机构、组织和个人，无论天涯海角，无论时日长短，必将追查到底，协助受害者将罪犯送上法庭，严惩凶手，警醒世人。

 

追查迫害法轮功国际组织 
World Organization to Investigate the Persecution of Falun Gong

电话：1-347-448-5790；传真：1-347-402-1444； 
邮信地址：P.O. Box 84， New york, NY 10116
网址： http://upholdjustice.org/, http://zhuichaguoji.org
   废除劳教所制度 无条件释放


  关押在精神病医院的法轮功学员





迫害者逃脱不了


           被清算的下场


【明慧网】中共邪党好话说尽，坏事做绝，而且惯于抛出替罪羊，替自己顶罪。


2013年8月12日《中央政法委：公检法对办案质量终身负责》一文被大陆各大网站转载，文中说：“建立健全合议庭、独任法官、检察官、人民警察权责一致的办案责任制，法官、检察官、人民警察在职责范围内对办案质量终身负责。明确冤假错案标准、纠错启动主体和程序，建立健全冤假错案的责任追究机制。对于刑讯逼供、暴力取证、隐匿伪造证据等行为，依法严肃查处。”


这是中共政法委近日出台的所谓“关于切实防止冤假错案的指导意见”。中共邪党一边利用公检法迫害民众，一边又将公检法人员作为替罪羊推上被清算的审判台。


中共公检法在长达14年对法轮功及学员的迫害中，制造出无数冤假错案。自1999年10月至今，被公检法作为对法轮功修炼者的行为定性、定罪、量刑的借口有：《公安部通告》、《民政部通告》、《司法解释》及《司法解释》（二）。而这两个《通告》和两个《司法解释》均没有通过人大立法机构确定，都是行政文件，依据这种行政文件再赋予法律权力，这本身就是违法。而在二零零零年公安部颁布《关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》（公通字[2000]39号）文中直接点名认定了14种所谓的邪教组织，其中没有法轮功。所以迫害法轮功才是犯罪。罪名和刑期都是“六一零”（专门迫害法轮功的中共机构）和政法委内定，法官只是中共的傀儡，庭审就是欺骗外界的走过场而已。


如今穷途末路的邪党又轻轻一笔将这一切罪恶划在被其利用的公检法人员身上，这仅仅是邪党故伎重演而已。文革结束后，红极一时的北京市公安局局长刘传新第一个“畏罪自杀”，积极效忠中共“红色路线”的793名警察、17名军管干部被拉到云南秘密枪决，然后给家属一张“因公殉职”通知单了事。那些暂时侥幸逃脱的文革急先锋们最终也遭到天谴，不得善终。（文／心湖）◇











   上访说真话


被劳教  开除公职





再次劳教 尔后被送精神病医院





不堪迫害 逃离魔窟未成 从此手铐脚撩六年








河北保定精神病医院韩主任和救护车司机亲自将法轮功学员刘勇送回河北邯郸钢铁集团








追查湖南省湘潭市迫害法轮功学员赵湘海的责任人的通告
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