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据明慧网报道整理，各地区具体迫害情况如下（注： “其它迫害情况不详的学员”指缺少明慧后续报道，学员现况不明的）：
一、哈尔滨地区
◎被迫害离世3人
1、于连河，男，五十六岁。
依兰县达连河镇沙河子村法轮功学员，二零一五年九月一日因控告元凶江泽民被达连河镇派出所警察绑架到依兰县看守所非法关押，期间遭到酷刑折磨，被警察拳打脚踢，身体受到严重伤害，回家后浑身疼痛，咳血，于二零一六年二月五日含冤离世，年仅五十六岁。
2、杨瑞琴，女，七十一岁。 
呼兰区法轮功学员，原铁力市医药公司退休职工。一九九八年经人介绍走入大法修炼，修炼后身心健康，各种疾病全无。她精心照料九十多岁的婆婆，是邻里亲朋公认的好人。就是这样的好人两次遭劳教迫害，二零一四年四月又被非法判刑三年，在黑龙江省女子监狱被折磨的骨瘦如柴、保外就医，于二零一六年五月二十四日含冤离世，终年七十一岁。
3、梁玉杰，女，七十七岁。
哈尔滨市法轮功学员梁玉杰，二零一五依法控告江泽民，二零一五年十二月中旬遭到安静派出所警察的骚扰，胁迫她的孩子配合一同逼迫她签字。重压之下，二零一六年二月二十三日，梁玉杰出现脑梗，不幸于二零一六年四月七日离世，终年七十七岁。
◎被非法判刑15人
哈尔滨地区被非法判刑的法轮功学员：南岗区孙开清4年半、张丽丽（莉）3年；阿城区李桂兰3年半、刘思佳3年、吴丽荣2年缓期1年，王玉芬3年缓期4年；依兰县李桂月3年，左先凤5年；呼兰区李润华3年，王忠义5年；双城区王文娟4年，曹启才4年，刘利5年，高慧玲1年；方正县石银雪3年。
◎被非法开庭、批捕26人
1、 朱千功（64岁，男）；刘庆富（65岁，男）；高雨林，男；刘淑华，女；刘文茹，女
二零一五年九月二十四日，刘庆富（65岁）、朱千功（64岁）、刘淑华、高雨林四位法轮功学员在道里区薛家镇发放弘扬中华传统文化的神韵艺术团新年晚会光盘时，被新发镇小杨家村民于老四恶意举报，遭新发镇派出所绑架，劫持到第二看守所非法关押，并被非法批捕。刘庆富的女儿刘文茹多次去道里公安分局国保大队要求释放年迈的父亲回家，被国保大队警察绑架、构陷。刘文茹被道里区检察院荒唐起诉。现如今道里区五名法轮功学员面临非法开庭。
2、 张雪雁，女
香坊区法轮功学员，二零一六年一月二十六日，在香坊区东兴市场讲真相时绑架。现已被非法批捕。 
3、 崔凤兰，女
动力区法轮功学员，二零一六年五月六日被通乡派出所绑架、非法抄家，现被非法关押在哈尔滨市第二看守所，已由行政拘留转为刑事拘留、批捕。
4、 于晓清，女
动力区法轮功学员，二零一六年五月六日被道里区国保大队警察绑架、抄家。关押中出现乳腺病情非常严重，疼痛的坐卧不安，她丈夫是常人也被绑架。于晓清五月十八日前后被转为刑事拘留、批捕。
5、 李淑云，女
南岗区法轮功学员，二零一六年二月五日被守在那里的南岗区国保大队的警察张旭民绑架，被非法批捕。
6、 王洪滨，男
南岗区法轮功学员，二零一六年五月六日被绑架，已经转为刑拘。
7、 姜伟民，男，孙佟庆，男
南岗区法轮功学员，二零一六年五月六日一同被绑架，孙佟庆被非法关押在双城市看守所，转刑拘，被非法批捕。办案人是双城市国保大队的肖继田和王玉彪。
9、刘浩，男
道外区法轮功学员，二零一六年四月十二日，和一个公安局长讲真相，发给他资料看，被此人带到太平大有派出所，被非法批捕。
10、裴廷久，男；王永久，男
双城区法轮功学员，二零一六年三月三十日上午九点钟，双城区法院非法庭审，仍被非法关押在双城看守所。
11、赵海军，男
双城区单城镇政德村法轮功学员，二零一六年五月六日晚上六点左右被绑架，被非法批捕，构陷他的卷案目前已经被送到检察院。
12、刘艳（彦）一，女
双城区兰陵镇诉江法轮功学员，二零一六年五月六日晚五点左右被兰陵镇政府伙同双城区公安局绑架，抄家，抢走电脑两台、七千多元现金和大量的私人物品。据说她被刑事拘留，被非法批捕。
13、杨永（勇）兰，女
双城区亚麻厂法轮功学员，二零一六年五月六日被绑架，关押在哈尔滨鸭子圈，被非法刑事拘留，被非法批捕。
14、张军、高玉兰，女
阿城区法轮功学员，二零一六年三月十二日晚十点左右，被阿城区国保大队副大队长杨自横和小岭派出所所长王云堂带领警察绑架，被转刑事拘留。
15、刘淑香、范淑英、陈春玲（双城人）、黄欣欣（男），
尚志市法轮功学员，二零一六年二月十八日（正月十一）到尚志市貌儿山镇讲真相时，被帽儿山派出所警察绑架，后来尚志国保大队也参与迫害。都是非法刑拘，卷宗被转到检察院。
16、董晓丽，女
五常市山河镇法轮功学员，二零一六年三月十六日晚七点左右在山河屯林业局家属楼发真相资料时，被山河屯林业局警察绑架，董晓丽丈夫孩子在被抄家时也被绑架到派出所。颜景恩第二天放回，董晓丽已在三月三十日已被非法批捕。
17、张亚文，女
二零一六年二月十七日，张亚文等人在同修孙凤霞家学法交流，遭到哈尔滨建筑派出所警察郑晓东和香坊国保大队警察绑架，非法关押在哈尔滨第二看守所。一个月后，哈尔滨香坊区公安分局构陷张亚文，三月二十五日张亚文被非法批捕。
◎被非法刑拘2人
1、韩伟，男
南岗区法轮功学员，二零一六年五月五日下午，在科大小区被南岗区公安局国保大队警察绑架。被非法转为刑事拘留，非法关押在南岗区看守所。至今未批捕。
2、闫（严）继国，男
依兰县法轮功学员，于二零一六年五月六日被绑架，被关押于双城看守所，刑事拘留。至今未批捕。
◎其他被绑架、关押、骚扰的学员99人   
香坊区：高洪伟，孙凤霞和丈夫（未修炼法轮功），王艳波，刘丽娜，刘艳梅，黄光，韩仰君，王淑贤（娴）
南岗区：张霞，卢艳，蔡军龙，李姓，车姓法轮功学员；杨习良（男，76岁），邱娟忠，（女，74岁）；王亚滨、两名老年法轮功学员 
道里区：崔桂芝和老伴 
道外区：刘（张）淑兰、孙凤华 
呼兰区：王亚杰、黄勤 
阿城区：杨飞、王德臣、董文玲、革振华 
双城区：付文（恩）佩，尹成方，袁琴，关红军，王秀梅，尹玉梅，汪大平，
郎万红，李秀宽，王凤（玉）霞，孙会山，董文成，孙海宪，陈立华，侯丽艳，侯晓兰，杨松林，殷翠娟，白景兰，王玉田，韩玉梅，刘汉超，柳淑珍，唐莉娟，周艳华，蒋希明，赵秀凤，徐洪彬、徐建新、韩晶、张会（红）云、付利、李昌新、薛长龙、 陈秀芝、马国荣、王洋（孩子）、岳永华、曹忠芹、徐丽波、于希山、隋树林、施丽伟、李凤华、徐文士、王光红、吴晓萍、龚（巩）尊、高勋红、贲兴亚、王秀珍、孙兆伟、金桂荣、万云龙
宾县：赵德芝、温桂芝、赵云环  
巴彦县：张金宝、张振军、孙学  
五常市：颜景恩、郭晓云、董晓丽母亲陈大姐、吕志范  
依兰县：于凤霞、张国栋、郭晶芬、赵香  
尚志市：苏坤、王翠娥  
二、齐齐哈尔地区
◎被非法判刑12人
1、 詹淑芬,四年
二零一五年一月二十六日，齐齐哈尔龙江县国保大队周洪泉、韩军，伙同黑岗派出所所长张则学，将正在女儿家看护孩子的前兴山村善良村民詹淑芬强行带走。并且在没出示搜查证的情况下，非法抄家、劫掠个人物品。二零一五年十二月二十九日上午，齐齐哈尔市龙江县法院对法轮功学员詹淑芬非法庭审。审判长叫王允，另一法官是邱立；公诉人是张洪波（女），诬判四年，中院刑庭副庭长金曙。二零一六年六月八日投监。
2、 杨淑君，四年半
齐齐哈尔市富拉尔基区大法弟子杨淑君，二零一五年十二月七日，因诉江，被非法刑事拘留，于二零一六年四月十二日上午十时，在富拉尔基区法院非法庭审。又于二零一六年四月二十九日上午十时二次庭审，开庭仅十分钟时间，草草结束，被非法枉判三年半。
3、 于桂敏和杨秀花，各三年
二零一五年十一月三日，齐齐哈尔市富拉尔基区法院对两名法轮功学员于桂敏和杨秀花进行了非法庭审。审判长刘庆华。于桂敏只因发给路人一张上网卡片就被刘庆华枉法判刑三年。于桂敏、杨秀花于二零一五年五月一日遭到绑架，富区法院欲于二零一六年六月八日二次开庭。
4、 李爱（二）英，四年
二零一三年九月二十七日被齐齐哈尔市警察绑架，被折磨致奄奄一息而保外就医。二零一五年十一月四日晚十一点，齐齐哈尔市建华区刑警大队一伙警察闯到李爱英家砸门，后用万能钥匙打开门，以所谓“在逃”名义绑架李爱英，非法关押到看守所。龙沙区检察院于二零一六年一月五日以所谓 “利用邪教组织破坏法律实施罪”提起公诉，同日，法院立案受理，并于二零一六年三月四日秘密开庭，非法判李爱英四年刑。主审法官梁凤凤，检察院公诉人王斌。六月八日投监。
5、 陈红，五年；耿俊华，三年
黑龙江省齐齐哈尔市大法弟子陈红、耿俊华二人被建华法院，分别判重刑五年、三年，二零一六年三月二日早送入哈尔滨女子监狱。
6、 吴玉华，五年

二零一五年十一月三十日下午，富裕县繁荣乡法轮功学员吴玉华因诉江，被富裕县繁荣乡派出所警察绑架，并被非法抄家、关押，非法关押期间不准许家人探望。二零一六年四月十三日上午，被富裕县法院非法判五年。
7、 赵秀芝78岁，三年半；李凤（贵）琴72岁，三年半；李桂芝76岁，三年彭淑荣70岁，三年
赵秀芝、李凤琴、李桂芝、彭淑容、王秋艳五位在法轮功中受益的老人二零一五年十月二十一日在小区内贴了几张“法轮大法好”和“全民起诉江泽民”的粘贴，被齐齐哈尔市建华区黎明派出所警察绑架、刑讯逼供。年轻一点的王秋艳被派出所警察打伤，被非法关押在齐齐哈尔市第一看守所，绝食八、九天后被看守所强行灌食，于十一月三日下午回家。齐齐哈尔建华法院于二零一六年四月十八日和四月二十日分别对赵秀芝和李凤琴，彭淑容和李桂芝开庭。一个半月后，法院非法判决四位老太太三年到三年半的刑期。其中赵秀芝和李凤琴非法判刑三年半。
◎被非法庭审、批捕12人
1、赵恒兰
二零一五年五月二十四日，法轮功学员赵恒兰为詹淑芬征签被绑架，后转刑拘，已被非法庭审完毕，审判结果不知。
2、聂秀春
黑龙江省甘南县查哈阳农场海洋分场职工，于二零一五年十二月二十一日被齐齐哈尔农垦管理局或同当地公安警察绑架，二十二日，送往齐齐哈尔第一看守所。二零一六年五月二十六日，农垦检察院已将构陷聂秀春的卷宗案件交到农垦齐齐哈尔法院，农垦齐齐哈尔检察院建议判刑4至7年。
3、屈淑荣
二零一五年十一月八日，屈淑荣向路上行人赠送真相台历，被不明真相的人举报，齐齐哈尔五龙派出所尹起才等人将其绑架。构陷屈淑荣的材料先后四次被检察院以证据不足退回，可人至今还没放。目前，所长尹起才恶性已殃及妻子，其妻已得宫颈癌住院。
4、刘玉梅
二零一五年十一月三十日，辽宁省营口市站前区南湖派出所副所长张天骥、警察杨希彬等人受黑龙江省依安县国保的唆使，欺骗绑架刘玉梅，劫持回依安县关在看守所。二零一六年二月二十四日，依安县公安局法制科刘宗良非法对刘玉梅案件提起诉讼。目前，刘玉梅案件被依安县检察院非法移送到了依安县法院。
5、邓青山、汝红（洪）伟、程玉华、寇兰芳、寇雅芹、郭玉芳
二零一六年二月二十二日（元宵节）晚上七点多钟，富裕县县城邓青山、二道湾镇汝红（洪）伟、程玉华、寇兰芳、寇雅芹、富海镇郭玉芳这六名法轮功学员放真相孔明灯时，被富裕县铁东派出所巡逻警察绑架，邓青山被非法关押在富裕县看守所；汝红伟等五名女性法轮功被非法关押在齐齐哈尔市双河看守所。二零一六年四月六日，邓青山被富裕县公安局非法批捕；二零一六年四月七日汝红伟等五名女性法轮功被非法批捕。
6、董道顺
二零一六年二月二日晚九点多。黑龙江省齐齐哈尔市法轮功学员董道顺、张广生驾车路过齐齐哈尔看守所，被市公安局国保大队警察跟踪、绑架到建华分局文化路派出所，当晚十点多钟，建华分局于海涛等人到董道顺家非法抄家，抢劫走人民币500百元（真相币），大法书籍5--6本，台式电脑主机箱一台。董道顺等两人被劫持到看守所。法轮功学员张广生后来安全回家。
7、溪莹（奚影）
二零一六年二月五日晚六点多，齐齐哈尔建华分局警察又闯到法轮功学员溪莹家，骗开门，然后绑架溪莹，并非法抄家，抢走两包东西。奚影被文化路派出所送看守所反应高血压等病态，看守所拒收，派出所说，出事我们负责才收下。
◎被骚扰、绑架放回30人
王平，张广生，王秋燕，庞爱清，白秀云，小红，刘秋香，邹玉梅，郭和平，程玉梅，李凤春，孙秀凤，程玉华，李洪彬，徐继营，李士凯，张德香和儿子李岩，王玉青，于井霞，孟丽冬（孟丽君），孙静杰，马艳，董桂凤，孟昭山，徐基（继）营，李东（冬）梅，祁百霞，鲍桂琴，王振生。
◎其它迫害情况不详3人
1、高福平
因在二零一五年十二月二十九日在龙江法院非法给法轮功学员詹淑芬开庭的现场，用手机拍照，而被绑架，三十日高福平的姐姐去龙江国保要人，警察说他们可不敢放，手机上三百多条短信他们要核实，手机第二天就拿齐市鉴定去了（手机没设密码），高福平被刑事拘留在龙江看守所。
2、刘开东
二零一六年二月二十六日下午，在大庆流离失所的齐齐哈市富裕县大法弟子刘开东在创业城楼区被大庆乘风分局警察绑架。据了解，乘风分局警察说是齐齐哈市富裕县公安局通缉后让他们协助绑架的。后由当地警察带回富裕县。
3、杨月（洪艳）
二零一六年三月一日上午十点多钟，富裕县法轮功学员杨月（洪艳）从浴池回来，刚到家门口，被守候在旁边的铁东派出所几名警察绑架，至今未归，留下一个四、五岁的孩子无人照看。
三、牡丹江地区
◎迫害致死1人
高一喜
二零一六年四月十九日晚上，法轮功学员高一喜、孙凤霞夫妻被牡丹江市先锋公安分局圆明社区警务室副队长吕洪峰等人绑架，并被非法抄家，后被送到牡丹江第二看守所非法关押。短短十天内，高一喜离世，死因不明。遗体三十日被送到牡丹江市四道火葬场解剖室，在家属不同意的情况下强行解剖。
◎被非法判刑3人
1、李永胜，六年
二零一五年三月十六日，在穆棱市的家中，被穆棱市国保大队和第二派出所再次绑架，打印机、电脑、光盘等私人物品被拉走四车。同时被绑架的还有法轮功学员郑广麟、张耀斌、李永胜的妈妈。三月十七日下午，六十九岁的张耀斌在非法审讯时昏迷被释放。李永胜母亲被勒索五千元现金后被释放。李永胜和郑广麟被非法关押在穆棱市八面通看守所。郑广麟被非法关押七个多月，于十一月五日回家。李永胜被非法秘密判刑六年后上诉，牡丹江市中级法院非法维持原判。二零一六年二月二十四日被劫持到牡丹江监狱“集训队”。
2、罗井山，两年半
牡丹江农垦分局云山农场法轮功学员，二零一五年八月十一日上午九时许，居委会人员吴志军和赵鹏，马军到罗井山家所谓“走访”，看见罗井山正在看明慧网，就打电话举报诬告。云山农场公安局警察张晓军领着蒋智、皮文凯到罗井山家非法抄家。二零一五年八月十二日不法警察对罗井山刑事拘留，于九月九日申请批捕，九月十八日所谓批捕。二零一六年一月十四日九点，牡丹江农垦分局法院在密山农大新区对罗井山非法开庭，审判长王晓东，陪审员凌左斌，书记员宋亚平（萍），公诉人张波。二零一六年一月二十八日上午九点，黑龙江省牡丹江农垦分局法院第二次开庭，非法误判罗景山两年零六个月，罗景山当庭提出上诉。牡丹江农垦分局连珠山看守所因将云山农场法轮功学员罗井山迫害的身体不行了，2016年2月20日通知家人接回。
3、周学芝，四年
林口县法轮功学员，二零一五年十一月二十五日，因为向当地民众赠送二零一六年新年台历，被林口县南山派出所警察绑架，被非法关押在牡丹江市看守所。十二月二十四日，派出所通知周学芝的儿子去拿他妈妈的非法批捕证。公安局已于一月下旬移送林口检察院审查起诉，林口检察院于二月初将该案起诉至林口法院，二零一六年五月二十五日，黑龙江省牡丹江地区林口县法院对法轮功学员周学芝非法开庭。现得知被诬判4年。
◎被非法批捕1人
吕志范
◎被非法刑拘1人
孙凤霞
二零一六年四月十九日晚上，法轮功学员高一喜、孙凤霞夫妻被牡丹江市先锋公安分局圆明社区警务室副队长吕洪峰等人绑架，并被非法抄家，后被送到牡丹江第二看守所非法关押。短短十天内，丈夫高一喜离世，死因不明。孙凤霞目前仍在非法关押中。
◎被骚扰、绑架放回的有23人
张淑荣，谭福芹，金慈模和万玉兰夫妇，奕慧英，胡秀妍，杨智艳的妈妈，杨智艳和她丈夫殷常峰，徐国珍，郑广麟，张耀斌，李永胜的妈妈，一位老年学员，王艳春9名学员
◎其它迫害情况不详5人
1、王丽嬿
2016年4月19日晚上近10点，牡丹江市大法弟子王丽嬿和另一老年大法弟子，在牡丹江市西安区月牙湖附近小区，被先锋公安分局圆明社区警务室副队长吕洪峰等四人绑架到圆明社区警务室，两同修被绑架时手里有四块揭露江泽民累累罪恶的真相展板和3个讲真相用的手机。王丽嬿在看守所绝食，抗议绑架、关押。
2、王淑梅和刘婷婷母女
二零一六年三月二十五日上午，黑龙江省牡丹江市爱民公安分局祥伦警务室警察王铁利等将法轮功学员王淑梅、刘婷婷母女俩绑架到祥伦警务室，原因是诉江。
3、孙霞
二零一六年三月二十六日上午，牡丹江市宁安市法轮功学员孙霞、徐国珍，在街上讲真相，被宁安第一派出所绑架，当天晚上，徐国珍被放回，孙霞被送到牡丹江市看守所。
4、王磊 
二零一六年四月三十日晚，牡丹江市大法弟子王磊去看望高一喜的家属。五月一日上午十点，王磊和北兴大法弟子胡秀妍同时被绑架，可能是王磊的电话被监听或人被跟踪。警察从王磊家抄走一台电脑、十部手机、五张电话卡、7600元现金、几十本大法书籍和其它物品。
5、李长群
大约在二零一六年四月二十三日，黑龙江牡丹江宁安市大法弟子李长群被绑架。
四、佳木斯地区
◎被非法庭审、批捕10人
1、 石孟昌
二零一五年十二月二十四日被绑架到建三江七星拘留所转为刑事拘留后，已转送到建三江农垦看守所非法关押。石孟昌将在7月13日非法庭审。
2、 蒋欣波和韩淑娟
二零一五年十二月二十四日被绑架到建三江七星拘留所转为刑事拘留后，现被非法关押在鹤岗市看守所。因蒋欣波一直在绝食反迫害，她在鹤岗市看守所被人从二楼给拖拽下来，强行注射药物；二零一六年三月三十日，黑龙江省农垦总局建三江法轮功学员蒋欣波、潘淑荣、韩淑娟被构陷案件被送交建三江检察院。蒋欣波在7月8日非法庭审。
3、 潘淑荣
“建三江青龙山洗脑班”的受害人，二零一六年一月十二日上午，被前进农场“610”石平及前进农场公安分局警察在潘淑荣开的农贸店中绑架。之后“610”石平伙同建三江农垦公安局国保大队长刘长河、前进农场公安分局副局长张万荣等去潘淑荣家抄家。十三日被送到建三江拘留所非法关押。三月三十日，黑龙江省农垦总局建三江法轮功学员蒋欣波、潘淑荣、韩淑娟被构陷案件被送交建三江检察院。
4、 陈静
二零一六年一月二十一日，在佳木斯的住处遭绑架。在住处与陈静一同遭绑架的，还有另外两名法轮功学员，具体情况不详。警察抄走了陈静的很多物品。从二月四日被转为刑拘后，就被劫持到佳木斯市看守所关押至今。据悉，陈静已被警察非法提审迫害三十多次，前期的十多次提审主要是酷刑折磨，后期的二十多次主要以精神折磨为主。目前陈静被折磨得精神恍惚，视物不清。于六月十五日移送到佳木斯郊区检察院。
5、 李玉兰
二零一六年一月二十二日八点三十分，在家中被绑架。参与者是西林派出所的，一个叫邵纯海、另一个姓田。丈夫杨晓刚被拘留十五天，取保候审释放，单位领导担保。李玉兰被非法关押，卷宗已转到向阳区检察院。
6、万树青
汤原农场职工，二零一五年七月二十八日晚在住宅区街道分别被汤原农场公安局绑架。万树青在八月二十七日被批捕，宝泉岭农垦管局法院于二零一六年三月二十二日对万树青非法开庭。
7、魏春荣
原籍黑龙江桦南县的法轮功学员，二零一五年十月二十五日在青岛市探亲期间发放法轮功真相资料时被当地警察绑架，非法关押在青岛市第三看守所。四月二十二日上午九点，青岛市城阳区法院开庭对魏春荣进行非法庭审。
8、杨运涛
黑龙江省桦南县明义乡双龙村法轮功学员，六十五岁，因递交诉状，控告迫害法轮功的元凶江泽民，于二零一五年十一月九日上午被明义乡派出所所长刘光辉和几个警察绑架关押，十天后杨运涛以“取保候审”回家。二零一六年二月二十四日再次遭绑架关押。而后被桦南县检察院非法批捕并起诉。二零一六年四月十八日，佳木斯市桦南县法院对杨运涛非法开庭。
9、谢微
佳木斯法轮功学员，二零一六年二月二十三日下午一点左右出门后，一直没有回家，没有音信。几天后，谢微的丈夫去顺和派出所报案，办案人员关震说谢微已于三月十五日被非法批捕。
◎被绑架、骚扰，最终放回的学员33名
李桂新、陈秀玲,李桂新家属被勒索2千元；田宝玉、田宝玉的2名家属被绑架后放回；1名法轮功学员被电话骚扰；5名法轮功学员被骚扰时不在家，绑架未遂；徐海泉、石秀英和李延香；2名法轮功学员具体情况不详；石奇磊、于松江；                                                       李春环；王强夫妇；刘士银；迟志梅；杨晓刚，万淑兰、万淑英、魏德泰、姜国胜、陈兰芝、凌宪芳、杨云凤、杨云磊、高贯臣
◎迫害情况不详的学员14人
1、刘远珍
黑龙江省佳木斯市前进农场法轮功学员，二零一六年一月十八日下午，出去传播真善忍的福音，被不明真相世人构陷，送到当地公安局。刘远珍被绑架前，虽然天天能出来，但监控她的车一直在她家附近的大道上停着，监控器一直开着，白天晚上都有人守着。
2、张传广、沈红梅、张艳
桦南林业局法轮功学员，二零一六年二月六日晚上9点左右，四位学员在小区楼道内贴对联、福字，被不明真相的人诬告，被新林派出所绑架，后被转交国保大队，目前张传广、沈红梅、张艳仍然被国保宋殿林非法关押，魏德泰家里有两个小孩需要照顾，单位领导保释。
3、张瑞玲和儿子高古月（22岁）
一家三口，法轮功学员，二零一六年三月五日中午，被易门县公安局国保警察绑架。所谓的理由是在摄像里面看到她们发放法轮功真相资料。目前丈夫被放回，儿子高古月被非法关押在易门县看守所，法轮功学员张瑞玲被关押在玉溪市看守所。
4、刘金平
二零一六年三月九日上午，黑龙江省佳木斯市林苑小镇小区的多位参与诉江的法轮功学员遭警察骚扰。其中姜国胜、陈兰芝、刘金平分别在住处被友谊路派出所警察绑架（刘金平在陈兰芝家时被绑架），三人均被非法抄家，警察抢走大法书籍、打印机、手机等，抢走的东西很多。姜国胜、陈兰芝在检查身体不合格后于当日夜里10点多回家，刘金平被关入拘留所。
5、丁学森
黑龙江省佳木斯法轮功学员，二零一六年四月二十二日上午，在双鸭山市被绑架，现可能被关押在尖山分局。
6、 王淑英
大约于二零一六年四月八日晚二十点之前，在家中被“10.28专案组”指使下的佳木斯市西林派出所警察绑架、抄家。二零一六年四月十三日王淑英的家人去佳木斯西林派出所要求放人，派出所警察说，这件事他们管不了现在是省里下来的人（指“10.28专案组”）在管。四月二十四日以后，王淑英将由行政拘留转为刑事拘留，转送到佳木斯市看守所继续关押迫害。
7、 郭玉珠
法轮功学员，在赶到陈静住处时，被留守蹲坑警察绑架。从郭玉珠家抄走了电脑、打印机、大法师父法像、播放器、一部和家里联系的手机、几个条幅等。
8、 孙艳环
佳木斯法轮功学员，作为“建三江事件” 当事人王燕欣的亲友，在二零一五年十二月二十四日被佳木斯东风公安分局、安庆派出所、建国路派出所警察绑架到佳木斯拘留所，转为刑事拘留后，已于二零一六年一月七日转到佳木斯市看守所非法关押。
9、 崔秀云
佳木斯法轮功学员，作为“建三江事件” 当事人李桂芳的亲友之一，二零一五年十二月二十四日在家刚出门，被从房顶跳下来的几个佳木斯市向阳公安分局西林派出所警察绑架到佳木斯拘留所，第二天被警察接走。十二月二十七日崔秀云因病被送入佳木斯市骨科医院，曾由佳木斯市向阳公安分局下属8个派出所警察轮班监护，还另雇特警在医院布控。二零一六年一月十三日，崔秀云已经出院，至今去向不明。
10、 张喜增
法轮功学员，“建三江青龙山洗脑班”的受害人，二零一六年一月十二日被来历不明的一伙人按“上面”指定的名单在家中绑架。现被非法关押在建三江七星拘留所。
11、 付淑玲
佳木斯法轮功学员，作为“建三江事件”当事人李桂芳的亲友之一，二零一六年一月十三日晚10点多，从女儿家下楼即被绑架。绑架过程中付淑玲因惊吓过度当场晕厥，被送到佳木斯大学第一附属医院急诊抢救室，确诊为脑梗塞病状。目前在该医院神经四科二组207室住院，女儿在身边陪护，室内有佳木斯向阳公安分局保卫派出所警察监控看守，另雇特警在医院布控，伺机抓捕与付淑玲联系的法轮功学员。付淑玲曾参与营救和联名举报江泽民、刑事控告建三江青龙山洗脑班。
五、七台河地区
◎被迫害致死1人
李亚丽
黑龙江省勃利县法轮功学员张金库妻子。张金库于二零一三年三月二十九日被绑架，后被非法判刑五年，关押在呼兰监狱。 至今几度传出他在狱中被迫害严重，吐血，一度说不出话，生命垂危。三年来，李亚丽为了能见到丈夫张金库，为了能把丈夫营救出来，从勃利家乡到呼兰监狱的一千里路程，不知往返了多少次，仅知道的从二零一三年十月到二零一四年一月，她就去了十一次。本来身体很好的她，很快就成了皮包骨，体重不足七十斤。由于疲惫、被惊吓和无助等，她曾在呼兰监狱和黑龙江省监狱管理局休克两次。李亚丽于五月十四日凌晨五时离世，年仅四十七岁。
◎非法批捕12人
吴旭姝、王静、王艳菊、张兰君、谭凤云、赵春阳、张桂荣、于桂华、于有、王平中、李葆华、高运山
四月二十四日，法轮功学员高运山、张兰君、于桂华和赵姓的老年法轮功学员，去七台河市铁山乡四新三队，为百姓讲真相，村干部带人将他们绑架到铁山乡派出所。四月二十五日，铁山派出所警察放了赵姓老年法轮功学员，并对其余四名法轮功学员非法抄家。抄家当晚，来了三个局长，还有国保人员一共十几人，他们搜索了张兰君的电话记录，并预谋绑架其他的修炼法轮功的公民。
二零一六年五月八日上午，七台河市公安局国保队长毕淑庆动用了七台河市四个区的警力，几乎同一时间绑架了十四名法轮功学员，并非法抄了他们的家，他们是张志才、王新荣夫妇、吴旭姝、于有（友）、李宝华、王静、张桂荣、张淑丽、赵春阳、王（元）艳菊、谭凤云、王平中。
◎被绑架放回12人
赵姓老年法轮功学员、桃西老赵太太、张志才、王新荣、张淑丽、林业局严老师、李胜春、邹云兰、许淑华、徐春梅、延桂芹、白秀珍
六、大庆地区
◎被非法投监2人 
程金芝，李俊英
大庆市法轮功学员，二零一四年十月三十日，大庆市公安局国保支队冯海波、与让胡路区龙岗公安分局警察勾结，在让胡路区阳光嘉城A区，绑架了法轮功学员程金芝、及前去串门的李俊英，并非法关进大庆市看守所。让胡路区法院于二零一五年三月对她俩分别冤判七年半、七年。四次开庭后，中级法院维持原判。二零一六年六月二十二日投监。
◎非法判刑学员1人
林华文
二零一五年三月五日、也是正月十五那天，因为发光盘被乘风公安分局邓辉等警察绑架、抄家。林家的五百元现金、及很多私人物品被抢走。办案人刘国保。当天，林华文被关进大庆市第一看守所非法关押。二零一六年二月二十五日，黑龙江大庆市让胡路区法院对六十二岁的法轮功学员林华文女士进行了非法庭审。主审法官是张新乐，有两名陪审员；两名公诉人分别是孙学才、朱青松；林华文的两位辩护律师分别是：北京资深律师张传利，哈尔滨律师宋阳。
◎被骚扰、绑架放回的有22人
高宝田，罗海庆，贺新，刘玉年（78岁），郝英吾，阮小月，肖爱玲，阮兴海，刘丽，刘淑萍，彭秀丽，刘琼芳，董丽君，孙艳宁，陈雅丽，兰文华，赵明静，刘纯，曹香玲,刘亚先，季春秋，刘艳霞。
◎其它迫害情况不详的学员8人
1、王花荣
大庆在海南的法轮功学员，万金州派出所骚扰她，每天有两警察二十四小时非法监控；
2、尹美萍
二零一六年二月三日，在琼海市被当地警察绑架，被非法关押在洗脑班，每天被逼看“转化”洗脑内容的东西。
3、冯燕
家在大庆的法轮功学员，二零一六年三月一日上午，在海南琼海市被绑架。
4付永敏
五十七岁，大庆市退休教师、法轮功学员，为照顾女儿，临时居住在北京市，二零一五年十二月中旬的一天中午，出去买挂面，被人构陷，遭不法警察绑架，在不通知家人的情况下送进北京市昌平看守所关押，至今已经三个多月了。
5、金绍丽
二零一五年，在海南做真相，因有法轮功学员被迫害，承受不住将她供出，二零一六年四月二十二日上午，市公安局在银浪新城女儿家绑架，关押在大庆市看守所。
6、代明荣
五月二十日中午大约十一点半，黑龙江省大庆市肇源县国保大队和茂兴派出所警察闯到法轮功学员家，说是要带去问话，代明荣不配合，警察强行把代明荣拽到车上劫持到肇源。非法关押在肇源县拘留所。
7、范富
肇源县五撮房老虎背法轮功学员，由于在网络上讲真相被网络警察跟踪，于五月二十四日被绑架到肇源县公安局，电脑机箱被非法抄走。
8、贺淑芳
大庆市萨尔图区法轮功学员贺淑芳于6月13日在给世人讲真相，发放小册子时，被不明真相的城管劫持到会战分局，并在当晚21时许送往大庆市第一看守所。会战分局主管副局长华长城不明真相，态度蛮横，拘留证上的签字是刘铁军。
七、鸡西地区
◎被非法判刑1人
王凤芝
黑龙江省鸡西市梨树区六十六岁法轮功学员，二零一六年一月三十一日，与七十八岁的法轮功学员李淑荣两人，在梨树区集市上，发新年对联、年画时，被协警绑架到区派出所，而后郑姓警察、国保大队警察带着协警到王凤芝家找撬锁的入室抢劫，抢走师父法像、大法书籍、真相资料、电脑、打印机、切刀等物品。到李淑荣家抢走师父法像、大法书、神韵晚会光盘等物品。因李叔荣年龄大，当日放回家，王凤芝被送到鸡西市第一看守所。在鸡西市看守所被非法关押三十七天，因健康原因梨树区公检法三家商定以“取保候审”名义于三月八日将其释放回家。鸡西梨树区法院将在五月二十六日非法对王凤芝开庭。
◎被骚扰、绑架放回的24人
尤国忠，赵斌，巩志娟等四人，李景艳，高洪兰，郭秀荣，张丽萍，吕文范，刘淑芹，刘秀梅，王凤霞，张慧玲，何影，张成花，刘辉，徐桂莲，季洪波，潘桂芬，唐桂荣，林运仙，李淑荣
◎其它迫害情况不详的学员3人
1、顾巧玲
一月十二日下午三点多钟，在街上和一老年法轮功学员讲真相时，被兴凯湖公安分局副局长张华年伙同史彦杰密谋绑架，晚上五点多钟老年法轮功学员被女儿接回家。晚上六点十一分，顾巧玲被综治办头子史彦杰送往密山市农垦分局连珠山看守所非法拘留。
2、隋桂兰
在四月六日早晨刚下楼要去上班，被蹲坑的平岗派出所所长贺某等及梨树区国保大队杨洪生等绑架到派出所，拿着诉状问是否参与诉江，并找到街道主任非法闯入家中非法搜查。隋桂兰被非法拘留五天。五月二十日上午，鸡西梨树区法轮功学员隋桂兰在单位被梨树警察绑架。
3、穆姓老人
鸡东县8510农场红旗矿法轮功学员一月二十七日，在集市讲真相，被红旗矿派出所绑架。
八、双鸭山地区 
◎被迫害离世1人
王亚凡
二零一五年八月十四日上午，王亚凡因诉江被卧虹桥派出所警察绑架到双鸭山市看守所非法关押五天，王被迫害出现严重的冠心病状态被放回家。尖山区卧虹桥派出所警察威胁王亚凡，必须搬离卧虹桥管辖区，否则还抓他。王亚凡被迫搬家。妻儿被关押后，王亚凡孤苦无依，身体状况恶化，于二零一六年五月二十三日离世。在没有妻儿的送行中，王亚凡孤零零地走了。
◎被非法判刑3人
1、 高玉环，三年；姜玉玲，三年
二零一五年七月被绑架，抄家，她们被非法关押在宝清看守所。二零一五年十二月二十八日上午八点三十分，在双鸭山市宝清县法院遭非法庭审。二零一六年二月一日黑龙江宝清县法院联合双鸭山市法院对法轮功学员高玉环、姜玉玲两人分别判刑三年。
2、 周法，四年
二零一五年十二月二十三日上午七点，宝清县小城子镇富山乡派出所片警张鹏和同宝清县国保大队十名警察闯到富山村，绑架了法轮功学员周法夫妇及其儿子周春峰、儿媳和不到一周岁的孙子，并抄走两台电脑、一台打印机、四部家用手机、五百元现金、一个硬盘、两套大法书和一些私人物品等。当日下午三点，周法的儿子、儿媳和孙子被放回。周法的妻子曲凤珍在被勒索一万元钱后于二零一六年一月二十一日取保回家。周发被非法逮捕，五月二十五日被非法庭审，诬判四年。
◎被非法庭审、批捕4人
于跃波、全占东、齐红玉、孙立（丽）娟
二零一五年十二月二十日去黑龙江集贤县永安乡讲真相发台历被绑架的法轮功学员于跃波、全占东、齐红玉、孙立娟现被非法关押在福利看守所，四人案子已经到了集贤县检察院。孙立娟丈夫脑出血需照顾取保在家，二零一六年六月十七再次绑架，六月二十日法院庭审。
◎被骚扰、绑架放回的7人
曲凤珍和儿子周春峰、儿媳和不到一周岁的孙子，李桂芹，吴东升，高玉环的儿子。
◎其它迫害情况不详的学员2人
单金丽和儿子王东生
二零一四年十月十四日，法轮功学员单金丽和儿子王东生在自家楼下，被市公安局国保大队张玉波伙同卧虹桥派出所警察绑架，非法抄走家中大量私人物品，包括私家车、现金、首饰、工资卡、水卡、打印机、电脑、照相机、手机等物品。单金丽和王东生母子俩被非法关押押在双鸭山市看守所。
九、鹤岗地区
◎被非法批捕、判刑的有3人
1、 姚淑华（女，62岁），三年；遇殿山（男，69岁），三年
黑龙江省萝北县军川农7队法轮功学员，因控告江泽民， 二零一五年八月十三日被军川农场警察绑架，二零一六年三月份被非法判刑3年。
2、 柏桂霞
二零一五年八月二十日被向阳分局警察绑架，鹤岗市向阳区法院于二零一六年六月十四日非法庭审法轮功学员柏桂霞。
◎被绑架放回3人
王立国，杨兰英，刘荷花
◎迫害情况不详的学员2人
马玉翠，何平
黑龙江省宝泉岭农垦分局法轮功学员马玉翠与何平，在2016年1月25晚发真 相资料时被绑架、非法抄家。马玉翠家的台式电脑、笔记本电脑和打印机被抢劫，马玉翠和她丈夫的手机也被抢走；何平家台式电脑，家里包括丈夫的手机和数部真 相手机被抢走。两家均被勒索1000多元对她们体检后，于2016年1月26日晚送往宝泉岭农垦分局下属的绥滨农场拘留所。
十、绥化地区
◎被迫害离世1人
路梅
二零一五年五月十日，遭到绥棱林业局工人街派出所警察绑架，被劫持在绥棱林业局看守所，遭绥棱林业局公安局警察毒打，拽着她的头发往墙上撞，搧嘴巴，用脚踢，非法扣留私人物品，并抢走她包里的现金四千四百元。路梅绝食反迫害十天后，被勒索伙食费八百元，于二零一五年五月二十放回。可是二十二日早八点三十分左右，身体极度虚弱的路梅在家失踪。五月二十四日，绥棱林业公安局电话通知家属，家人方知路梅再次被劫持、非法关押。路梅继续绝食反迫害，在黑窝里遭受非人折磨，后被放回。恶警骚扰、恐吓，路梅身体急剧恶化，于二零一六年二月四日（皇历腊月二十六）离世。
◎被非法判刑5人
申庆云，三年半；孙传通，十个月；修忠臣，十个月，顾艳（燕）文，一年；王淑芳，一年一个月。
二零一五年七月十六日黑龙江省绥化市绥棱县被迫害大法弟子申庆云、孙传通、修忠臣（被关押在绥棱县看守所）、顾艳文、王淑芳（被关押在庆安看守所）。案卷已到法院。一月二十六日，孟宪荣、申庆云、孙传通、修忠臣被非法开庭。申庆云被黑龙江省绥棱县法院诬判三年半；王淑芳被黑龙江省庆安县法院诬判一年零一个月；顾燕文被黑龙江省庆安县法院非法判刑一年；孙传通和修忠臣各自被绥棱县法院非法判刑十个月。五月十五日，孙传通、修忠臣结束十个月的冤狱，安全回家。
◎被非法批捕4人
王清、黄立（丽）华、高景云、杨淑君
二零一六年二月二十六日，肇东市法轮功学员王清、黄立（丽）华、高景云、杨淑君发放资料时，被尚家镇派出所警察绑架。在拘留所期间，四位法轮功学员绝食反迫害。直至三月四日，她们被带到哈尔滨三零一医院，强行做了身体检查，检查了各个部位。随后，王清、黄立华又被转送到安达看守所，而高景云、杨淑君被转送到绥化看守所(具体不明)。王清女士在安达看守所被酷刑折磨：三月五日早八点钟左右，王清女士因高压一百七十被接回。四位学员的案卷已上交至法院。
◎绑架放回2人
于晓华、高凤林
◎其它迫害情况不详4人
1、李桂荣一家三口
二月十三日大年初四，绥化市法轮功学员李桂荣一家三口被闯入家中的20多名警察绑架、抄家。李桂荣和儿子现被非法关押到绥化市看守所，她丈夫被关押到拘留所。
2、王秋艳
绥化市法轮功学员王秋艳二零一六年五月三十一日下午在绥化市火车站准备上车时，被铁路警察绑架走，当天下午警察非法抄家，抢走大法书籍数本。王秋艳现被非法关押在绥化市拘留所。
十一、伊春地区
◎被迫害离世1人
王桂香
黑龙江省伊春市金山屯区法轮功学员王桂香在二零零一年和二零零二年两次遭劳教迫害。十多年里，在恶警骚扰和非法抄家多次惊吓中，王桂香被劳教迫害麻木的身体越来麻木，越来越没有力气，整个头发都变白了，还要照顾被中共迫害失去双腿的儿子王新春。到二零一五年六月走路就没力气，最后走不了、坐不住，全身冷的哆嗦缩成一团，吃啥吐啥，在二零一六年的二月二十八日含冤离世。
◎被非法庭审4人 
李翠玲、房志珍（71）王玉英、付艳华
伊春市乌马河区法轮功学员李翠玲、房志珍、王玉英、付艳华二零一五年十一月二十三日在发台历被绑架，乌马河区法院于二零一六年六月十三日对法轮功学员房志珍、王玉英、李翠玲、付艳华进行非法庭审。面对71岁高龄的房志珍的正义自辩与讲真相，公诉人康成江却说：“建议给房志珍7年到11年，李翠玲5年到7年，王玉英4年，付艳华3年。”
◎被绑架放回1人
崔雪蕾
◎其它迫害情况不详4人
1、梁翠荣，71岁
伊春市金山屯新建社区楼长尹玉梅构陷金山屯区法轮功学员梁翠荣，二零一六年四月十四日被绑架，十四日下午公安局警察秦汉东领着金山屯团结派出所非法抄家，把大法书籍和2000元钱被抢走。十五日下午劫持到伊春。
2、王忠宝
二零一六年一月四日上午九点左右，黑龙江伊春法轮功学员王忠宝在单位被乌马河李晓奎等多人强行带走，后被非法抄家，拿走锅，真相册一份，对联2个，几个光盘几叠纸。
3、郭术学和常立臣
二零一六年四月七日中午十二点之前，黑龙江伊春市南岔区民主派出所多名警察闯到法轮功学员郭术学家中绑架郭术学和常立臣，之后劫持到南岔区公安局，随即，劫持到伊春，下午抄家。家人去看守所找人，所长称两个人已被劫持到伊春市洗脑班。
十二、黑河地区
◎被非法判刑1人
付丽梅，4年
黑龙江省逊克县法轮功学员，二零一五年五月一日讲真相时被警察绑架，在黑河市关押一个月，她绝食4天被放回家。后被迫离家。二零一六年一月十六日，付丽梅被逊克县公安、法院警察绑架到黑河市看守所，秘密非法判刑四年，本人和家人都拒绝签字。
◎被非法批捕庭审6人
1、张宪臣、朱秀明、黄涛、邹秀传
黑龙江省黑河市爱辉区法院欲于3月3日非法庭审法轮功学员张宪臣、朱秀明、黄涛、邹秀传。
2、周生勇，张春艳
黑龙江省嫩江县嫩北农场法轮功学员，于二零一四年十二月八日被绑架抄家后，取保回家，二零一五年十月，由嫩北农场公安分局移交农垦九三检察院，九三局农垦管理局法院于二零一六年四月七日对两人非法庭审。
◎被绑架放回2人
张亚林，王桂芝
十三、大兴安岭地区
◎被批捕2人
1、 杨宗波
大兴安岭塔河县法轮功学员杨宗波，在二零一六年一月十八日被绑架，非法关押在塔河县看守所，二月二十三日，塔河县公安局给杨宗波的父母送去了逮捕证，说是要判几年。
2、刘景勋
男，七十三岁，大兴安岭呼中区老年法轮功学员，因贴诉江真相粘贴，二零一五年七月二十二日上午在家中被呼中林业局国保大队警察绑架、抄家，非法关押在呼中看守所。二零一五年八月二十七日，刘景勋的家人收到非法逮捕证。刘景勋已被无理停发退休金。 呼中区公安局国保大队王玉宝、闫丽梅参与绑架，刘群签发非法批捕通知书。
◎被投监2人
高淑艳和白井东夫妇

