大纪元：冷眼旁观“百万公众大签名”的棉布
文/观云
【明慧网】据悉，最近中共将“百万公众大签名”所签名的棉布运往联合国，以争取三月下旬在日内瓦将要面临的谴责中国人权的议案投票顺利过关，笔者得知后不禁哑然失笑，试想如果真有百万签名，不知联合国是否有摆放那一捆捆装有签名棉布麻袋的场地？弄不好，那些第三世界贫困国家还以为那是中国为收买它们捐赠的物品呢！ 

记得去年日内瓦联合国人权会议之前，法轮功搞了一个“向国际社会呼吁书”的签名活动，使得中共在谴责中国人权的议案上险些栽了跟头。今年江泽民借自焚事件掀起了一场“百万公众大签名”的群众运动，此举貌似效仿，却与前者有着两点本质的不同。 

其一是法轮功的签名活动是向国际社会呼吁通过与中国对话的方式和平解决问题、停止迫害和监禁法轮功学员，此乃一项和平与正义之举。而江泽民搞的“百万公众大签名”却是煽动不明真相的群众对法轮功的仇恨，为血腥镇压法轮功欺骗和盗用民意，进而挑起群众斗群众，其本质充满了暴力与邪恶。 

其二是法轮功的签名活动完全出于志愿的方式，签名者不受任何压力和精神控制，完全凭个人的良心和正义感。而江泽民搞的“百万公众大签名”却是以政治任务布置到基层单位、甚至连不具独立思考能力的小学生也不放过，并以物质和精神鼓励加以诱惑，以物质和精神压力加以威胁，乃至动用强制和打击的手段，实比邪教的“精神控制”更为邪恶。 

然而，尽管江泽民“机关算尽太聪明”，却瞒不过主持正义的国家和组织的客观调查，更欺骗不了世界人民对江泽民的“假恶暴”和法轮功的“真善忍”的认识，无论江泽民强征到多少签名，在明慧网公布的那一张张惨不忍睹的照片和一篇篇血泪斑斑的控诉，早已让世界人民看清了江泽民丑恶的真实面目。 

去年，一些国家尚不十分了解江泽民迫害法轮功的真相，加上中共的收买和游说，使得谴责中国人权的议案仅差四票未能通过审议。如今，就连与中国关系良好的俄罗斯国家杜马议员、杜马人权委员会主席都声称“我很怀疑中国政府迫害法轮大法这一精神运动的合法性，这样的事情在俄罗斯是绝不容许发生的”，加上美国、加拿大等政府以及国际人权组织的积极参与，可以预见今年的联合国人权会议中共定难逃人权议案的谴责。 

然而，那些被江泽民愚弄得是非不明的人们实在可悲，几十年来中共的愚民政策已经使一部分人变得十分麻木，还有一部分人则是对中共专政和宣传机器充满恐惧，他们的良知被中共和江泽民的暴力和欺骗埋没了，甚至为了眼前的一点既得利益不惜出卖自己的良心，这使笔者想起了抗日战争时期中国出现的数目庞大的汉奸群体，服从于邪恶则与邪恶相近，与邪恶同流合污则与邪恶无异，良知尚存的人们，赶快醒来吧！ 

令人充满希望的是，中共领导人靠谎言和欺骗发起的历次政治运动教育了广大民众，许多有良知有头脑的群众对江泽民采用文革一套的作法镇压法轮功或深恶痛绝、或冷眼旁观，不少本来持怀疑态度的民众也对江泽民大搞群众运动强制性的作法心生厌恶和抵制，随着大量揭露江泽民邪恶真相的资讯广泛流传，越来越多的人们正在逐渐清醒，欺骗和强制永远改变不了人心和人的本质。 

从江泽民把希望寄托在“百万公众大签名”的棉布上可以看到，镇压法轮功已经走到了穷途末路的地步，这种虚张声势的作法只能说明江泽民妄图做垂死挣扎，然而，强大的国家专政机器都奈何不了法轮功，图有虚表的群众运动有怎能撼动？！最近，就连追随江泽民镇压法轮功的李岚清都公开承认政府在处理法轮功问题时存在失误，这等于承认镇压法轮功不仅已彻底失败、而且遭到广大干部和群众的强烈抵制。 

另一方面，“百万公众大签名”把打击法轮功的面从法轮功学员延伸到全国民众，只要不认同江泽民镇压法轮功、无论你是不是法轮功学员，都面临着压力和威胁，甚至受到象法轮功学员遭遇一样的打击，换言之，江泽民把自己的对立面从法轮功学员扩展到全中国乃至全世界所有善良和富有正义感的人们。物极必反，随着江泽民越来越疯狂地镇压法轮功，全世界正义的力量必将在不久的将来使江泽民的罪恶得到彻底清算。

