【明慧网】近日在江泽民的授意下，全国性恐怖组织中央610发出邪恶指令，指使各地从5月12日开始到5月底动用全国各地的舆论工具，对法轮功进行新一轮迫害；强迫全国各地的工厂、机关、学校、部队等单位和部门强行观看与收听610伪造的诬陷法轮功的录像、录音和报刊，妄图以此为屠杀做舆论准备——强迫人民接受610对法轮功的妖魔化宣传。 

据内部人士透露，江泽民之所以授意610采取这一动作，一方面是为了达到“铲除”法轮功的目的，另一方面是为了转移国内视线。 

其实自江氏集团迫害法轮功以来，每逢法轮功的重要纪念日子，他们都如临大敌。一方面调集兵力，严阵以待，造成一种紧张空气，以防大法弟子和平上访讲真话，另一方面开动所有的宣传机器，编造一个又一个谎言诬陷法轮大法，以欺骗世人。今年与往年相比有所不同，在世界法轮大法日和法轮功师父传法十周年到来之前，江泽民集团不再如往年一样只是严密控制和堵截，而是提前疯狂抓捕和绑架；二是采取了主要媒体开展类似“批孔”运动并在社会上传播骇人听闻的恐怖消息相结合的方式来毒害世人。五月十二日央视又播出了伊春美溪区关素云杀死亲生女儿的“焦点谎谈”，象这种以精神病人的疯狂行为栽赃法轮功的报导已不值一驳，如果说当初批判刘少奇为“叛徒”、“内奸”很多人信以为真，那是因为人们离刘少奇太远，不了解造成的，而今天人们都十分清楚江氏集团的流氓行为和舆论造假之能事，更何况大法弟子就在人民群众中，特别是经过三年来的大法弟子讲清真相：大法对修炼者是怎么要求的，真正的大法弟子是怎么表现的。人民群众（包括政府官员、警察）都十分清楚。 

这里，笔者仅是由于“四门贴告示，还有不识字的”，因此，觉得还是把我所知道的情况揭示一下，以防有人上当受骗。 

从电视的画面上没有看到象以往的宣传那样，有李老师法像和大法书籍，以及当前的形势下必不可少的真相资料，播音员的旁白中也未提及这些人到一起是如何学法、炼功和传递大法资料的。这是官方媒体的疏漏吗？还是别有用意呢？其实，都不是，主要原因是他们自己也知道和往常一样强扯只能事与愿违，所以换了换手段。他所报导的人都是一些在劳教所被洗脑后，走向了大法的对立面、一再干着破坏大法的事的犹大。可惜他们忘了，被洗脑后的人干了坏事“归功于”他们自己接受了邪恶洗脑、选择了走道德败坏的路。 

比如电视画面上多次出现一个叫徐沂的人，此人是佳木斯人，2000年7月被洗脑后，一直被邪恶势力利用来迫害大法弟子，被释放后，搞起了传销，专门找被洗脑的人为下线，凡是入伙者必须到当地610开“与法轮功决裂”的证明。徐沂骗术高明，其奖金由每月几千元上升到几万元。为了获得更多的奖金，她竟违背xx公司的旨意，让下线大量屯货，结果造成了很多人货品积压，有的欠外债几万元。当这些人知道上当受骗后，上告该公司上级部门，该公司进行整顿，徐沂一看骗钱的营生大势已去，又于今年三月末组织一伙人要联名进京诬陷大法师父和大法。后来这一伙人在当地就消失了，不知是否进京，也不知为什么后来她（他）们又去了美溪，上演了这么一场闹剧。这伙人被洗脑放弃修炼后，将能找到的所有的大法书籍、资料、音像带都上缴或烧毁了。 

画面中对其余的在场人员没进行采访，我想作为“谎谈”的编造者不会落下这一空，只有可能这些早已不修大法者的发言不适合造假者的口味罢了。 

至于关素云本人的一派胡言乱语：什么想上天上找董永，什么师父用被包着她就去天国了等等，明显是她被劳教所洗脑后精神失常、逻辑混乱之后说出的话，在李老师二十几本书中是找不到的。 

关素云的女儿戴楠楠如果真是电视中报导的那样，那么很显然她的悲剧的根源是江泽民集团对其母亲关某的强制洗脑造成关某的心理变态、精神失常。假如她不被江泽民集团非法关押、强制洗脑，能够正常的学法、修炼，有同修照看，她应该会有一个和睦的家庭。因为大法要求修炼者做一个好人，在家就应该是好妻子，好丈夫、好儿女、好父母，对谁都好。为什么在1999年7.20以前不存在此类现象？为什么台湾和欧美没有这种现象发生呢？区别就在于发生在大陆1999年7.20之后的疯狂的迫害。近三年来，已有400多名大法弟子被迫害致死，数以万计的大法弟子被判刑或劳教。一些人被野蛮摧残并在强制洗脑之下，背离了真善忍，在江泽民集团的控制和欺骗下，丧失了人的本性。然而江泽民集团反过来却把接受他们洗脑做了“犹大”的人的行为栽赃到法轮功头上，这是何等的强盗逻辑！野蛮洗脑的受害者又何止是一个或几个戴楠楠呢？我们大声疾呼：追随江XX的害人者，赶快悬崖勒马吧，否则下地狱下无生之门就是你们的去处，别再执迷不悟了，害人者终究要害自己！ 

我注意到画面中对关素云的丈夫没做报导。据我所知，徐沂的丈夫林永发（佳木斯北大荒文工团搞音响的）一直对徐沂破坏大法的言行非常气愤。我想如果她丈夫要还是一个正义之士的话，会给关素云一个正确评价的。如果是这样，当然他也就失去了上镜头的机会了。 

画面中采访了一个叫李凤玲的，播音员称她是已“转化”的，她的孩子虽然也被叫去了，却躲过了这场灾难。这里人们不禁要问：为什么她把自己的孩子叫去了险些遭受同样的厄运？其实她（他）们都是一路货，都被邪恶的强制洗脑迷了心智。接受了洗脑的她们，已经忘却了“真善忍”，满脑子都是仇恨和私利。这样的人多了对社会能有什么好处呢？

前些天我认识的一位老人给我打来电话，兴奋的告诉我说他做了一件大好事，等他过来后和我当面说。我也很想知道他到底干了什么大好事。 

和老人认识有半年多了，他原来受电视媒体的谣言宣传所害，对大法有看法，导致他对自己修炼的女儿更有意见，说女儿净让他操心。这半年多与老人交往，经常向他讲清真相，并给他真相资料，使老人改变了看法，并将真相资料送给他的儿女们看，他不修炼的儿女们说：“爸爸你变了，过去反对，现在怎么站在法轮功一边了？”老人说：“因为我看到炼法轮功的人都是堂堂正正的好人，没有一个贪污腐败的。” 

老人第二天来到了我家，带着掩饰不住的高兴劲儿问我说：“你能猜到我干什么了吗？”我说：“你又讲真相了吗？”老人乐了，说：“我告诉你，三天前，我接到电话说我炼法轮功的女儿被派出所给抓走了，我急忙坐车赶去派出所，见女儿被手铐子铐着。我责问警察凭什么抓我女儿，他们说因有人举报她炼法轮功，所以就抓，我一听气就不打一处来，说你们放着坏人不抓专抓好人，我虽然不炼法轮功，但我赞成法轮功，因为他们都是好人。我理直气壮地说，我告诉你们：第一今天把举报人给我交出来，要说公开出来说；第二你们必须放人，并且从哪抓到哪公开平反道歉，说你们抓错了；第三如果你们不放人我就到公安局去告你们，就是到北京找江XX我也不怕你们，我这么大岁数我啥也不怕。你们上面腐败，下面腐败，连小民警也贪也搂，我能给你们一件件地抖落出来曝光。他们一看我这不怕邪的态度就说：‘老爷子这举报人可不能随便说，保护举报人。’我说你叫举报人公开出来，缺钱我给他，不要做这缺德事。后来他们又说公开道歉不行，绝对不行。我说不行上公安局上省市都奉陪。最后他们不但把我女儿放了，终于在居委会公开道歉，说不该抓我女儿，抓错了。我对女儿说你一定要炼，女儿说我要一炼到底。” 

看着老人高兴的面庞，我真为他高兴，多么正直的老人啊！

美国新墨西哥州阿尔伯库尔魁市宣布5月13日为法轮大法日
新墨西哥州阿尔伯库尔魁市行政令
鉴于，法轮大法是一项强调同化宇宙特性“真、善、忍”的非常祥和并有益身心健康的功法；并且 

鉴于，自从1992年5月法轮大法传出后，世界各地的社区和上亿学员身心受益，法轮大法对社会的贡献在世界各地被广泛认可和嘉奖；并且 

鉴于，法轮大法超越了文化和种族的界限，将宇宙的真理传遍全球，成为东西方沟通的桥梁；并且 

鉴于，法轮大法学员在最严酷的环境下所表现出的大善大忍打动了每一个善良人的心。 

鉴此，我，马丁.伽弗兹(Martin J. Chavez)，新墨西哥州阿尔伯库尔魁市的市长，特此宣布2002年5月13日为阿尔伯库尔魁市的 
法轮大法日
并以此呼吁对法轮大法的正确认识。 

签名：马丁.伽弗兹(市长) 
签名：弗朗熙
克多瓦(Francie Cordova 市书记员)
加拿大国会议员安德鲁·泰利迪致法轮大法周的贺词
2002年5月13日

【明慧网】译文如下： 

在你们庆祝法轮大法十周年之际，我由于无法参加你们今天在多伦多举行的年度庆祝活动而表示歉意。 

在这些痛苦艰难的日子里，特别是当我们的周围似乎充满着仇恨与报复的激烈言论之时，我们应该牢记并实践真、善、忍的宇宙价值观，而所有这些都是法轮大法的原则，所有这些都是加拿大人会极其珍视的。正是因为法轮大法拥有的这种精神气魄，我想向加拿大和全世界法轮大法学员们表示祝贺，祝贺他们为实现一个更加和谐的社会而做出的贡献和不懈的献身精神。 

诚挚地， 

国会议员安德鲁·泰利迪（Andrew Telegdi, M.P.）
国际简讯

  加拿大埃德蒙顿国会议员祝贺法轮功洪传十周年
  加拿大不列颠哥伦比亚省维多利亚市海兰区宣布“法轮大法月”
  美国新墨西哥州阿尔伯库尔魁市宣布5月13日为法轮大法日
  美国加州国会众议院马特苏议员贺法轮大法十周年
  美国加州参议院褒奖状表彰法轮大法周
  美国密苏里州切斯特菲尔市市长宣布“法轮大法日”
  德克萨斯州佩来诺市市长褒奖法轮大法
  特拉华州州长宣布2002年5月13日为特拉华州“法轮大法日”
  德国社会民主党SPD主席在汉堡公开讲话中对法轮功修炼者受迫害的人权问题表明立场
  加拿大不列颠哥伦比亚省六个城市先后宣布“法轮大法月”
  田纳西州富兰克林市长宣布“法轮大法日”
  宾西法尼亚州州长祝贺“世界法轮大法日”
  澳洲民主党参议员在墨尔本法轮大法洪传十周年庆祝晚宴上致辞
  国际人权协会澳大利亚分会秘书长在墨尔本法轮大法洪传十周年庆祝晚宴上的致辞
  美国新墨西哥州阿尔伯魁市褒奖“法轮大法日”
  宾夕法尼亚州众议院通过决议庆祝“法轮大法月”
  加拿大不列颠哥伦比亚省派克斯韦尔市宣告“法轮大法真善忍月”
  佛罗里达州圣彼得海滩市宣布“法轮大法周”
  澳大利亚新南威尔士州议员安德鲁·廷克祝贺2002年世界法轮大法日
唤醒良知
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