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【明慧网】前几天，在互联网上看到一个报道，印度尼西亚首都雅加达阿西地基亚学馆回教长老努儿，在看过《转法轮》之后，悟到法轮功是正法，可使修炼者受益、提高心性、祛病健身、做一个好人。于是，向他领导下的五千多名信徒洪传法轮大法，并邀请当地法轮功学员在学馆内举办法轮功介绍会，向印尼民众洪传法轮大法。努儿长老在致词中说，印尼广大的中下层民众都是很贫困的，如果修炼法轮功，达到祛病健身、提高心性、不抽烟、不吸毒、多么幸福，可省下多少的医药费。他还说：经书里有提到，我们要探讨更深奥的学问，须到古老的中国去探讨！但是现在我们不必要去中国了，他就是在我们眼前的法轮功，因为他已经来到我们印尼了。 

看到这条报道，由衷的敬佩努儿长老的远见卓识和真正为民众利益着想的智者风范。作为宗教领袖，努儿长老并没有因为信仰的差异，局限自己的目光；而是真正从老百姓的利益出发，从法轮大法有益民众、有益社会的实际情况出发，让更多人沐浴在“真、善、忍”的佛光普照之下。事实将证明，努儿长老的义举，不但给他领导下的众多信徒带来“大法之福”，同时，也会给他本人树立威德，为他人树立德治的典范。也正是基于为民众利益出发的原则，除中国以外，至少已有52个国家或政府，认可并支持法轮大法在本地区的洪传与发展，七百多项殊荣交相辉映，“真、善、忍”的光芒，已经照亮了全世界。 

中国有一个成语，叫做“德高望重”。其中蕴含着一个哲理，作为领导人也好，因某种特长或功用而在人群中有影响的团体或组织也好，只有具备良好的道德，才能够取信于民，在群众中拥有良好的声望，长存于世间。只有德高，才能望重。而衡量德的一个最重要的标准，就是在重大决策面前，是将满足个人利益作为出发点，还是先考虑他人，时刻将民众的利益放在第一位。是真正从民众的利益出发，取信于民、造福百姓、功利千秋；还是为一己私欲，不择手段、欺瞒民众、荼毒生灵？ 

据报道，2002年5月18日上午，第五届加拿大法轮大法修炼心得交流会在多伦多喜来顿酒店(Sheraton Hotel)隆重召开。能够容纳2300人的会议大厅内座无虚席。来自欧洲、新加坡、美国、台湾、印尼、日本、俄罗斯、香港、泰国、德国、瑞典等国家的不同种族的法轮功学员相聚在这里，盛况空前。数十名包括加拿大国会议员、省议员、非政府组织发来贺信和对“法轮大法”的褒奖。在这次大会临闭幕之前，两位法轮功学员用中英文宣读了两遍法轮功创始人给大会的贺词《大法之福》，同时主席台两侧巨大的屏幕上出现贺词全文，全场沸腾，掌声雷动、经久不息。 

为什么法轮功学员如此敬重、信赖和爱戴他们的师尊？是因为法轮功创始人深负众望，不计名利，把“真、善、忍”送到了他们的心中！使人明白了做人的真正意义：返本归真！使人们的心胸变得比天地还要宽广；使法轮功学员把他人未来的生命看得胜过自己的生命！将生死置之度外，告诉他人法轮功的真相，和善恶必报的天理。 

为什么加拿大和其他国家政府和各界百姓对法轮功创始人如此赞誉有加？是因为李先生倡导的法轮大法为他们的社会带来了祥和、安定、美好与民心向善。众望，基于厚德！ 

如果每个国家或地区，从上到下、从高官到庶民都遵循“真、善、忍”去做人，那么我们的世界将会怎样美好呢？！ 

遗憾的是在当今中国，我们看到，中华民族上下五千年，绵长的历史，丰富的文化，却没有让当权者明白德高才能望重这样一个道理。打着德治的幌子，却干着毒害众生的勾当。君不见，近三年来，已有400多善良的生命，因选择道义与真理，被当权者的暴力吞噬；成千上万无辜百姓饱尝囹圄之苦，无数家庭解体。“对大法行恶者下无生之门”（《法正人间预》）。恶人因其恶行，不但为它自己铺就了通往无生之门的路。同时也贻害他人、贻害社会、贻害子孙后代。与江泽民残酷迫害法轮功学员、诽谤佛法有直接关系的，数十年，上百年未见的天灾人祸，接踵而至，严重的破坏了中国人民的生存环境。江泽民将中国大量人力、物力、财力用于迫害法轮功学员（据内部消息，江至少动用10亿元人民币迫害法轮功），致使犯罪活动猖獗，社会治安状况急剧下降。不仅如此，江泽民还将无数中国老百姓拉入罪恶的深渊。参与迫害无辜善良的法轮功学员的人，范围之广、人数之巨，可谓举世罕见，它涵盖了政界、军界、司法界、外交界、文化界、文艺界、科技界、舆论宣传界、出版界、教育界、宗教界、医疗卫生界等等数以亿计的中国人。 

拿新闻媒体为例，新华社、中央电视台、人民日报等等，从迫害之初，就不遗余力地为当权者的暴行鸣锣开道；颠倒黑白，指鹿为马，编制成批谎言（如近期的“赵合杀害警察案”“关淑云杀女案”等），煽动仇恨；“天安门自焚事件”这一已被国际社会揭穿的弥天大谎，还被恬不知耻地用来大造声势，欺骗世人。5月19日，新华社又拿冒牌“法轮功学员”王进东作文章，在诬陷法轮功，鼓吹江氏的所谓“春风化雨”的“转化”与“帮教”。但是，从法轮功学员赵明与林慎立两年来的苦难经历上，我们看到，这种“春风化雨”的所谓“转化”与“帮教”实际上是“腥风血雨” 的肉体折磨加精神洗脑。 

不仅如此，新华社还用“维护中国人民利益”的谎言作遮羞布，欺瞒世人，御用喉舌们：请拍拍良心，问问自己，你们到底维护的是谁的利益？面对即将到来的惩罚，你们的命运是何等可悲，因为当真相大白于天下时，人们都会看到你们在为邪恶的当权者的利益而欺骗老百姓，以至成千上万的人听信了你们的宣传，而参与到对无辜的法轮功学员的迫害之中，或因你们的造谣而仇视法轮大法。你们面对的将不仅仅是声誉扫地、千夫所指；你们丧失的将是构成人的最基本的特性，人格与道德。谣言与鼓噪的宣传，打倒的不是法轮大法，而是你们最本质的东西。 

醒来吧！为利而舍义的人，不要走得太远！因为俗话说得好“善有善报，恶有恶报，不是不报，时候未到，时候一到，全都来到”。世界反酷刑组织于5月15日下午在檀香山市的美国地方法院递交起诉书，控告大陆当局宣传部长、六一○办公室头目丁关根侵害法轮功学员，犯下酷刑、屠杀等罪行。 

通过震撼人心的善恶对比，人们不难发现：德高，才能望重，望重更应宣德，无德者，将民心尽丧，贻害无穷；历史将证明：只有美好的道德才能使人类达到真正美好的境界。
（2002年5月22日 文/钟延）

【明慧网】自本周二(五月二十一日)起，来自澳洲悉尼的杰出画家，又是法轮功修炼者的章翠英女士在波士顿举办了为期三天的个人画展。画展第一天在州政府大楼厅内举行，麻州众议员拜伦.如欣(BYRON RUSHING)亲临致词。后两天转在知名学府麻省理工学院的主楼中央大厅举行。有参观者表示章女士的画有一种特别的宁静与祥和，简直太美好了。波士顿各大媒体均到场采访。

画展在州政府大楼厅内揭开序幕。麻州众议员拜伦.如欣亲临开幕式致词。他表示州政府很荣幸地请到章女士在此办画展，同时表彰美国法轮功学员近年来为了正义的不懈努力，并表示美国人民和政府都支持法轮功，呼吁中国政府停止迫害。如欣议员说，当麻州政府褒奖法轮功、通过谴责迫害的决议，像许多别的地区一样，他们也收到了中国(江泽民)政府的信件，其意见之一是：“美国政府不理解中国国情，中国对持不同信仰者有不同的处理方式”。如欣议员指出：信仰自由是非常重要的，要让社会上的大多数人理解、执行这一理念是一个长期和艰苦的过程。美国是最早提出这一主张的，它经过了上百年罗马天主教徒、犹太人及其他种族的不懈努力，才有了今天人人都享有的“信仰自由”。他这样回答中国政府：美国很理解要改变旧思想是不容易的，但“信仰自由”、“言论自由”是最基本的人权。当人们有了不同信仰、不同意见时，得让他们有权说话，有权拥有其信仰。这样不仅会使社会安定，而且会使社会丰富多彩，充满创造力。他最后鼓励法轮功学员继续努力，争取做人的基本权益：“信仰自由”和“言论自由”。 

随后两天的展览在麻省理工学院的主楼中央大厅举行。来自四面八方的各界人士有幸欣赏了章翠英女士的佳作。 

有的参观者第一天看完后，第二天又带着朋友们前来共饱眼福，他们说在波士顿住这么久还从没看过这么好的画展；有的人流连忘返迟迟不肯离去，说这份宁静、祥和的气氛实在无法用语言表达，简直太美好了；还有的人对这一幅幅美妙绝伦的作品惊叹不已，购买了大量复制品，当他们得知作者曾一度病魔缠身、卧床不起，是法轮大法给了她新的生命，是真善忍的原则使她在艺术上得以升华，都感动得热泪盈眶。 

在过去的一年中，章女士的绘画作品曾在全世界20多个国家的70多个城市巡回展出。章女士希望通过她的作品，让人们了解法轮功的祥和、圆融及其“真、善、忍”的力量，并借此机会感谢美国政府和人民给予法轮功的支持，同时希望唤起人们对发生在中国的对法轮功学员非法和非人道迫害的关注。 

波士顿各大媒体，如波士顿环球报(BOSTON GLOBE)，波士顿交通报(BOSTON METRO)，大纪元时报和世界日报等到场采访。

(2002年5月27日 文/波士顿学员)

【明慧网】《转法轮》把我家美容了。没错，别怀疑《转法轮》把我家美容了！我的家原本只有吵闹打架，但是自从我读了《转法轮》以后，就如班导说的：「一人读法，全家受益。」原本有外遇且脾气暴燥的爸爸，和妈妈吵架、打架之后，就不曾好好在一起过。在我读了《转法轮》以后，我每天不断的学法，不断的提高自己，午休时间和班导以及全班同学一起炼功、打坐，在日常生活中实修，尽量做到象师父在《洪吟》第２２页上说的： 

实修
学法得法
比学比修
事事对照
做到是修
我意外的发现自己改变了好多，遇到甚么事都不和人计较，而且经常站在对方立场来想问题，别人不喜欢做的事，不愿意做的事，我会主动抢着做。连我以前别个学校的同学都笑我是不是头脑短路了，「甚么？厕所这么脏，你还能做到满心欢喜的去打扫？」我把事情的经过告诉了班导，班导说：「恭喜你！你的心性提升了！不要担心，你的头脑正常得很，不但没有坏掉而且还摆的非常的正呢！好现象，继续精进！」 

我因为知道《转法轮》这本书好就介绍了给妈妈看，奇妙的事发生了，就是因为读了这一本书之后，使得离婚的爸爸妈妈也渐渐的和好了起来，两人也开开心心的一起去了南部工作，过着属于他们温馨的两人甜蜜家庭。妈妈说等他们生意做稳定了，还要接我过去住呢！ 

姐姐今年20岁，我也把《转法轮》介绍给她。在此之前姐姐都住在台中，本来不管怎样都不肯回来，坚持要与男友住在一起的她，竟然肯回家来了。 

我的家，就像是我的脸，原本愁云惨雾、灰尘满面，但自从读了《转法轮》以后，整个家庭就像做了美容彩妆一样变美了，还会发光呢！就像是广告说的：「杰克，真是太神奇了！」 

现在我拥有双亲的爱，我们一家和乐融融，我感到好幸福，好快乐。

(2002年5月27日 文/意涵)
唤醒良知
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