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英文明慧网被评为英国伦敦独立报本周10大最佳网站之一
英国伦敦独立报8日公布其本周10大最佳网站，英文明慧网www.clearwisdom.net名列其中。 

文章称：法轮功是一种源于中国的精神修习运动。尽管遭到中国官方质疑，法轮功目前在全世界越来越流行。英文明慧网www.clearwisdom.net是一个主要介绍法轮功的网站，跟踪报导这一运动的近况，其中包括法轮功修炼者在中国正遭受的迫害。该网站解释法轮功的修习原则和方法，修炼者通过炼习，以期达到身心的和谐健康。法轮功以其创始人李洪志先生的著作为修习指导，这些著作主要是关于正念正行的论述。
美国纽约市议会今年值法轮大法洪传十周年之际再次褒奖李洪志先生，宣布李洪志先生是一位杰出的公民，应该得到纽约城市和社区的敬重，并表彰李大师和法轮大法对人类身心健康作出的杰出贡献。 

继1994年8月3日美国休士顿市授予李洪志老师“荣誉市民和亲善大使”称号并于1996年10月12日宣布当日为“休士顿李洪志大师日”后，近年来，美国、加拿大与澳洲等地先后有500多个州、市，对法轮大法与李洪志老师进行了褒奖。 

1999年8月9日华盛顿特区的褒奖中指出：法轮大法一切活动的宗旨都是按照宇宙的根本特性：真、善、忍。帮助人祛病健身，帮助人心灵净化，帮助人道德升华，帮助人弃恶从善。帮助人类社会保存了优良的传统，诸如：真诚、礼义、忠实、无私。 

2000年9月15日加拿大布兰特福德市的褒奖中指出：法轮大法使无数人改变了自我伤害的想法和行为，比如毒品、酒精和烟草，使人具有了在面对逆境和不公正惩罚时不诉诸暴力的必要理解，是一将人的健康和精神改善成为更好生命的普受欢迎的功法。李先生不知疲倦地将法轮大法从中国传到世界各地，蠃得了崇高的国际声誉。 

2001年6月18日密西根州议会的褒奖中指出：法轮功旨在改善健康，减少压力，增加精力。此一修炼系统得到了美国国会，人权组织的巨大支持，但仍遭到中国XX政权的攻击。法轮功修炼者尽管一直遭到毒打和虐待，但他们仍无畏地向暴虐的独裁政府呼吁人权。李洪志大师欲结束此可怕的镇压的努力得到了世界众生的欣赏和钦佩。衷心希望为人权奋斗的光芒更加明亮。 

法轮大法自1992年5月公开向社会传出以来，短短七年时间，在全世界吸引了上亿有志有识之士。大法修炼不求名、不求利，强调用“真善忍”的法理约束自己。目前法轮大法在世界范围正在得到各界各民族各种族有缘之士越来越多的理解和珍视。 

正如李洪志老师1999年6月在芝加哥领奖时所说：“修炼的人早就把世间的名利看得很淡了”，得奖对于他个人“并没有太特殊的意义”；“但对于法轮大法来说，得奖的意义却很深远，因为这代表着世人和社会对法轮大法的见证和认识”。“希望更多的善良人投入修炼法轮功的行列”。

世道人情：浅谈因果律
2002年5月17日 文/南风

【明慧网】在古代，当人们普遍识得积德行善的重要性以及因果报应的客观存在时，人人都在自觉约束自己的言行。世人知道自己如果做了坏事，轻则平地跌跤、丢钱生病遭灾，重则伤及身家性命甚至祸及子孙。因此，当有人提醒或警告自己不要做何种伤天害理的坏事否则会遭何种报应时，人知道那是天意对自己的关爱，是他人对自己的善行，不会为此生出嫉恨之心，更不会认为别人是在诅咒自己；而阐述利害、晓之以理的一方，自然更是堂正坦荡，不会想到自己或许会成为对方仇恨的对象。然而到了今天的十恶毒世，很多人已经不愿放弃眼前看得到的任何名利，并不惜为此付出高昂代价，更不承认有什么天理和因果的存在，以至于反而往往本末倒置、因小失大。仔细想想，每个人都会看到现在这种例子并不少见。 

其实，在现实中，如果一个人清醒地知道善恶和正邪的分别，知道因果律的存在时，无论别人如何胁迫你，你也不会屈从的，因为你深知其中真正的利害。谁会为了短短两三年的工资而出卖自己的性命和可能万般美好的未来呢？比如你知道杀人要偿命，可“上级”对你说如果你不杀某某，你就不能保住你的这份工作，你会为了保住眼前这份工作而干肯定要偿命的买卖吗？相信绝大多数人都会说“不”。如果你一时利欲熏心，朋友警告你后果，你会认为朋友在咒你吗？如果你一意孤行，最终落得不得不以命偿命，你会把这后果归罪于曾经对你提出严重警告的朋友吗？不会，你会认为你自己糊涂、善恶不分，会看清是你的“上级”害了你，你的上级利用了你，向你转嫁了责任与祸患。能认清这一点，才符合人之常情，天理公义。 

宇宙中存在着很多客观规律，都不以人的喜好与否、不以人的认识或者接受与否为转移，其中就包含着因果报应律。每一个人，当你决定要做一件事的时候，你其实也同时决定了要为自己将做的那件事承担一切后果，这是你在有知或无知中自己决定的，而不是向你指出这个因果关系的人所能决定的。 

当一个人面临万丈深渊时，大声警告他不能再向前多迈一步的那个人只是个明眼的善者，而一个人落入万丈深渊是否会摔得粉身碎骨并不由这个善者决定，那个面临深渊的人是否选择继续向前迈步和由此得到可能的一切后果，更不是提出忠告的善者力所能及的。所以，你说那善者有能力救人也对、没本事救人也罢，但那对善者来说都不重要，重要的是你不要稀里糊涂地选择客观存在、你却不愿承认的因果之因，因为到时候你想让谁去替你承担你行为的恶果都来不及了。 

“善有善报，恶有恶报，不是不报，时候未到。”——这是一个真实不虚的天理。朋友，如果你希望自己有平安日子和美好的未来，请你说话做事千万分清善恶，不要忽视因果律的存在！

一位干警的告白：大法弟子

的坚贞不屈使我走上修炼之路
【明慧网】我是一名公安干警。在开始迫害法轮功时，我是一名积极参与者，但后来一件事情使我改变了，从此我不再参与对法轮功的迫害。那是在99年，我们管片的一名女大法弟子进京上访被抓回后，我的上级对她动用了种种酷刑都没有动摇她对法轮大法的坚定信念。这使我改变了对大法弟子的认识，我开始敬佩他们。我知道了法轮功学员都是品德高尚、意志坚强的人，而我们公安内部许多渣子却对这些手无寸铁的好人如此残忍。了解大法后，我对天发誓：我坚决要当一名大法弟子。现在，我自己在家学习《转法轮》及其他大法书籍已经一年多了，但我不敢公开学。 

近些日子，我看到一位白发苍苍的老奶奶，一名大法弟子，经常找我的上级索要被他们抢的私人财产，可是谁都不管。 

我不能再偷偷看书了，不管伟大的师尊是否承认我是他的弟子，是否原谅我的过去，我都要揭露我们公安局、“610”和各派出所迫害大法弟子的内幕，我一定把他们的罪恶行径搞清楚登上明慧网，告白天下。

善有善报，恶有恶报

前肝硬化患者的神奇经历 
葫芦岛市某地村民身患肝硬化、腹水，病重在床，每月花一千多元的医药费也无济于事。在他生离死别之际，大法弟子向他讲真相，并借给他一本《转法轮》。当他看完《转法轮》后，心明眼亮，明白了人生的真正意义，身体很快恢复了健康。他不怕公安人员的恐吓，到处用自己的亲身经历向民众讲述着大法的神奇，引导好几个人得法。
山东泰安市迫害大法弟子的两恶人患不治之症，一人已死亡 
山东省泰安市岱岳区角峪镇综合治理办公室主任岳龙涛（男，44岁，岳家庄人），是迫害法轮功的打手。他毒打炼功者，骂大法创始人及大法弟子，侮辱大法，逼大法弟子罚站，半月不让睡觉，冬天在风道里冻等，手段残忍。岳龙涛伤天害理，迫害善良，遭天理惩罚，于2002年4月开始便血，经查患有四种不治之症，无法医治，住院半月后死亡。

纽约市议会褒奖令


纽约市议会自豪并高兴地赞美法轮大法的修炼


法轮大法，又称法轮功，是中国悠久的传统文化中的一种高层次气功，是基于真善忍宇宙特性的和平的性命双修功法；并且 


法轮大法使修炼者健康得以改善，思想与精神得以升华，为困境中的人带来了道德上的指引，使许多人放弃了不良的追求，转向更有意义的活动；并且 


法轮大法是由李洪志大师于1992年首次传播于世。李洪志大师坚定不移地投身于改善人们身心和精神健康，增进全人类的幸福；并且 


法轮大法对身体、情感和精神上的益处使其传遍了40多个国家，已有一亿多人修炼法轮功；并且 


尽管法轮大法修炼者寻求的只是智慧和觉悟，但中国[江氏集团]政府却禁止法轮大法的书籍，迫害法轮大法修炼者；并且 


法轮大法修炼者们所表现出的大善大忍已感动了全世界善良的人民；鉴此 


纽约市议会宣布2002年5月13日为纽约市 


法轮大法日


并宣布2002年5月11日至5月17日为纽约市 


法轮大法周


2002年5月12日签署�艾伦.占宁士(ALLAN W. JENNINGS)�皇后区28区市议员





唤醒良知


  法轮大法真相 （第二十八期）





李洪志先生传法十年


纽约市议会褒奖其为杰出公民











