不看不知道,  看完才知道
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· “电视再想骗咱们不那么容易了。”

长春有线电视台播出了法轮大法真相、自焚真相，大家看后，心里明白是谁在造谣诬陷，知道了法轮大法是使人心向善的正法修炼。

再看中央电视台什么“杀妻”之类的造谣节目时，有的说：“一看就是假的，明明是个精神病，愣说是炼法轮功的。法轮功根本不让精神病炼功。”

有的说：“人家国外那么多人炼，怎么没有一个这样的？咱们身边怎么也没有一个炼法轮功这样的？”

也有的说：“这些骗人的玩意儿我不看，一出来我就换台，人民生活不关心，净搞这一套，没个好！”

还有的说：“这回明白是怎么回事儿了，中央电视台再想骗咱们不那么容易了。”

· “这老外也炼法轮功啊!”
36位西人大法弟子去天安门正法后的2、3天，我在食堂排队买早餐，轮到我时给我打饭的厨师突然对我说：“昨天报纸都登了，说有30多个外国人到天安门炼法轮功，这老外也炼法轮功啊？！”我一愣，因为这时我还不知道36位西人大法弟子到天安门正法的事，内心震撼之余，我飞快地想，这一定是这个厨师想知道真相啊，不然怎么突然对我冒出这么一句呢？我又和他不熟。于是我立刻接过话茬：“对呀！其实法轮功被翻译成许多种文字，在50多个国家流传呢，而且在这些国家法轮功都是合法的，只有在中国不让炼！”“是吗？”厨师面露惊讶。因为后面还有人排队买饭，我没再多说，但我清楚的感觉到，是师父的慈悲安排使又一个有缘人知道了真相。同时，我从内心感谢36位伟大的西人弟子，是你们无私无畏的付出，为我创造了这样一个讲真相的机会，你们使世人尤其是被层层谎言包围的中国大陆人民感到了大法的威力！

· “法轮功就是好！”
A是扒窃犯，原本性情暴躁，说打就打、说骂就骂，犯人都怕她，警察都惧她几分，和大法弟子接触后，她变了，她背会了《洪吟》，把烟也戒了。一天，大队官员把她叫去，问她：“你也学法轮功了？”她说：“是啊，把我劳教不就是让我学好吗？法轮功学员都是好人，我学好有错吗？法轮功就是好！”

· 一位老干部的一席话
春节期间，我听到一位比较有名望的老党员、老干部、几届市、县人大代表讲述了这么一段故事：他有一位朋友，因身患肝炎等多种疾病，无钱医治，无奈之际修炼法轮功，疾病得以康复，带动全家炼功。7.20以后，他们因不能接受中央电视台的栽赃陷害，先后进京上访，被送进牢房长达半年之久，罚款加伙食费达一万有余。每到公安认为的敏感时期四处抓逮时，他就提心吊胆，真为朋友一家放心不下。

然后他叹了一口气说：回想党的每次政治运动，没有哪次得民心。五七年反右，打掉多少人才。文革使国家落后别人二十年，批孔破坏了人类的文明根源——道德。如今行政勾结土匪、欺压百姓，公检法勾结黑帮、承包黄赌毒。行政贪、公检法黑，危险啊……。法轮功提倡“真、善、忍”，教人向善，修炼者能达到身体健康，其一言一行又能带动人类道德回升，国家应该支持，而不应该迫害，难道还怕好人多了吗？不是好人越多越好吗？
听完他的一席话，不由我想起受迫害的这几年，就温泉和咸安城区，先后不少于300人次被抓进牢房，几十人被判劳教，每个学员罚款少则三至五仟、多则几万元，工作被非法开除，有的被迫无家可归，有的家属人权也受到侵犯。总结起来，中央新闻报道是假，栽赃陷害是真；公安帮教是假，绑票是真；真情挽救是假，残酷迫害是真；维护生存权是假，灭绝人性、折磨学员是真。

最后告诉那些迫害大法的当权者，“善恶必报”是天理。奉劝你们停止迫害大法，为你和你们的家人着想。

· “我今天做好事得福报了” 

东北某市有一老年大法弟子，一直想去北京天安门证实大法，却苦于不认识路。正好有一天，邻居的女儿从北京回来，她一直在北京做生意，她的母亲是修佛教的，所以对于修炼她也是了解一些的。老年大法弟子问她什么时候回北京，她说过几天。老年大法弟子说：我也想去，你带我一起走行吗？那人同意了。到北京后，带老年大法弟子去了天安门；老年大法弟子证实大法后，那人又将大法弟子带回自己家，她自己出去做生意了。当晚回来，她高兴地说：“我今天做好事得福报了，我今天一下午挣的钱比我以前好几天挣的都多!”

· “我肯定不抓法轮功。”
老王的朋友在派出所工作，一见面老王就给他讲法轮大法真相，讲“善有善报，恶有恶报”的道理，劝他善待法轮功。他从老王和其他接触过的法轮功身上知道大法好，炼法轮功的都是好人，自己不去助纣为虐。有线电视的事儿出现后，上面给他们很大压力，日前见到老王，说：“近来上边要下狠茬子了，你多加小心。”老王说：“你可别跟上边跑，那样对你不好。”老王朋友说：“放心吧，我肯定不抓法轮功，看见了就当没看见。”又加上一句：“我真佩服你们，真了不起。我们派出所都服了你们了。”

· 大法弟子家人说：“他们怎么不到我家来采访采访？”

看到中央电视台播的什么精神病杀妻害女、造谣诬陷大法的节目，小王的婆婆说：“这是编瞎话。我媳妇炼了法轮功，对我象变了一个人，可孝敬了，对孩子也好，家里家外都靠她，她没一句怨言，他们小两口也不吵了，没见过一个炼法轮功象电视里那样的，他们怎么不到我家来采访采访？”

· “我是大法弟子，修炼法轮大法的。”

在一辆公交车上，一个年轻小伙主动站起来，给一位60多岁的老人让座。老人非常感动，连声道谢，说：“现在社会风气越来越不好了，很少见到象你这样的好小伙了。小伙子，你是干什么的？”小伙子平和地说：“我是大法弟子，修炼法轮大法的。”大爷吃惊地看着他说：“看你不象电视里说的那样啊？”小伙子说：“大爷，电视里宣传的全是假的，这儿有法轮功的真相材料，您回去好好看看，您就明白了。”老人说：“我相信你。”说着小心翼翼地将真相材料装进自己的内衣口袋里。

·  “你打我也说，法轮功好!”

小田曾是一名毒犯，她在外面听信了电视诬蔑大法的不实之词，以为大法不好，受毒害很深。在看守所里，大法弟子给她讲真相，背师父的经文，打动了她尘封已久的心，恍然大悟，明白了法轮大法是正法。一次她被提出去游街示众，警察问她在里面怎么样，她说：“我们号里都是炼法轮功的，对我可好了，根本不象电视中说的那样。法轮功就是好，出去我也炼法轮功。”警察恶狠狠地威胁说：“再说就打你。”她说：“你打我也说，法轮功好。”

· “别什么事都往法轮功身上栽”
黑龙江省大庆石油管理局书记徐绍明借群众上访之事肆意栽赃、陷害法轮功，却被上访群众真话道破实情。

自2002年3月11日至今，大庆石油管理局待分配学生及该局买断工龄人员近万人连日在该局对面广场上访。当地警察、保安维持秩序，上访人员仍有增无减。大庆石油管理局无力解决矛盾，该局书记徐绍明却在各级干部会上造谣说此矛盾是因上访人员被法轮功利用所致，并挑拨各级干部、下属部门仇视法轮功，安排布置各下属部门悬挂、张贴诽谤大法的标语、宣传车等。可是上访的群众却说：“我们上访是因为你们对我们的政策不合理，与法轮功有什么关系？！别什么事都往法轮功身上栽。”

· “聪明人不少！”
大法弟子：您相信电视上演的“杀人、自焚”的事情吗？

路人：不相信。历史经验早告诉人们，这种专政手段使用不了多长时间。

大法弟子：在您接触的人当中，象您这种想法的人多吗？

路人：多！很多人都知道怎么回事，聪明人不少！

大法弟子：（笑）您这不光是聪明，这是智慧！

· 东北某市管教：“炼法轮功的不许打”

当我看见那位有正念的管教时，他怜惜地对我说：“孩子，别炼了。”我对他说，大爷我可以为真理付出生命。我不是18岁，我的真实年龄比表面看上去年龄大得多。短短的几句沟通，他和别的警察说：“好孩子怎么都到这里来了？真XX的。”又问我：“你在班里排第几？”我说：“大学毕业，第一。”他看看我，赞许地点点头。

当我走进班房的时候，他对里面的犯人说：“谁也不许动，不许碰啊，愿意炼炼功就炼炼，谁也不许打，听到没？”号里人都静静地看着我。

有一位领班叔叔他愿意问我大法的事，我就和他们洪法，有心态不好的人，拿话说我。领班的叔叔说，“别拿话逗他，这次算了，下次我不饶你，听到没？”从此再没有人再说我。

我对领班的叔叔说：“叔叔，以后来炼法轮功的别打，我求求你。”他说：“为啥？和你有啥关系？”我含着泪说：“你就想到今天的我，打他就是在打我。”他听了低下头点了点，从此让我教他炼动功、修心性。

我走的那天，他们大部分都哭了，和我握手，领班叔叔大声说：“孩子别来了，啊。”我说：“啊。”他说：“哭啥，走吧。”说着也擦眼泪。

就在我正念走出去时，我对管教说：“大爷我走了。”他把手一挥说：“走吧。”短短的几句话透出对我的无限怜爱，我觉得他们真是被我的正念感化了。

· “三天准完事”

1996年，有一位患者，经医院诊断为脑肿瘤，且肿瘤大如鸡蛋，每日以抗癫痫药物维持，即将开颅，因其要修大法，并向大夫介绍大法，使这位曾作过XX党的理论教育者的大夫恍然大悟。此患者开始炼功修心性，到今天为止，身轻体健，再不用天天捧着药罐子了，知情者无不赞大法之神奇。其单位领导虽知此事，但在“上边”的巨大压力下，无奈还是要做“转化工作”，此同修现身说法，向其讲清真相，并笑问：“如果以如此倾尽国力的宣传力度、打击力度揭示与清算江泽民集团的黑暗和凶残，江泽民集团能苟延残喘几日？” 此领导答到：“三天准完事儿。”

· “那江泽民不就是出于妒忌嘛”

偶遇一位多年来未见、已退休的省特级高中语文教师，老先生50年代毕业于南开大学，生性耿直。谈及迫害法轮功一事，老先生一针见血：“那江泽民不就是出于妒忌嘛。法轮功我是没炼，不过《转法轮》九十年代初评为十大畅销书之一的事我可知道，为此我还专门看了《转法轮》。那书里没有任何政治色彩，就是讲修炼，不管是谁读了那本书，都只会更有益于社会，所以信的人才多吗。法轮功真了不起，你们老师真了不起！一部书，一部法风行世界。那江流氓它能不难受吗？当政这么多年，啥也没整出来，面子上实在过不去，现在好不容易弄出个什么‘三讲’、‘三个代表’，唉，可惨了，订价7元的《三个代表》，很多书店打一折就卖。”

· “你们这功真厉害，我的手能活动了!” 

在一次发真相传单的路上，偶遇一好久未见面的老朋友，在路边我对她谈起法轮功的事，她一听，立即伸出手阻止我说：“电视报纸我都看，你别给我说这个，我不听，我不听！”我立刻发正念清除她身后的邪恶因素。我又问起她妹的电话（我与她妹曾住一个单身宿舍，又是一个班），她要我一起到她办公的地方抄电话号码。在她的办公室我意外遇见了分别30多年的小学同学（现她俩一起工作），我深深感到师父慈悲，不落下一个与我们有缘的人，在此我们谈了将近两个小时，使她俩对大法有了一个正确的了解。就在她们快下班时，我的朋友惊讶地告诉我：“你们这功真厉害，我的手能活动了。”原来她的手有腱壳炎，已经很久不能蜷伸活动了。眼下，她边说边伸手活动给我看，老同学在一边说：“你的气给她治病了。”我告诉她们：“不是气给治了，是师父给我身体下的法轮有很强的能量场，在这个场范围内的人都会受益，所以一个人炼功，全家都会受益，这是大法的威力。”

· “写得还真在理，水平也高”

烟台某区一干部请客，酒席桌上聊天。

甲说：“我门前经常有人送法轮功小报，我看了，文章写得还真在理，水平也高。”

乙说：“我也看了不少，比江泽民强一万倍，江泽民就识三数，打开电视就‘三讲’、‘三个代表’，三、三、三尽是三，真烦心，连个四都不识，还当总书记，中国能好吗？好人能不受气吗？”

· “地狱小鬼不敢要我，我要去天堂了。”

2002年2月，新疆某大学的一位年仅22岁的女大学生，患胸膜炎并发血管炎去世。生前，她看过《转法轮》，也炼过几天，后受谣言的蒙蔽放弃修炼。

去世前，她在医院里数度昏迷，回光返照弥留之际，她神志清楚表情严肃地说：“地狱小鬼不敢要我，我要去天堂了。”“原来生命的意义在于返本归真啊！”，“是某某（教她功的人）救了我。”

· “放弃就不叫信仰”
我是一名中学生，我爸妈都是炼法轮功的。今年腊月二十九日爸爸才被解除劳教，为了不配合邪恶，我和爸妈在外租房住。农历正月十九那天爸爸单位来人到学校找到我，说是叫爸爸回单位上班，我半信半疑，就很快去找爸妈商量。谁知道他们跟踪我，把我们所住的街道都封锁了。我和爸爸出门看情况，在半路上爸爸被几个警察揪住拖上了车（抓捕爸爸的过程在当地新闻中播放了，更多的世人都见证了那场邪恶）。这时天上下了大雨，似乎苍天也为这人间的惨剧而落泪。

我急忙跑回住处，却不知道妈妈去了何方。这时的我才感到人间是多么的可怕！我该怎么办？爸妈是大法弟子，我就是大法弟子的孩子，就应该站出来向世人讲清真相、揭露邪恶。我立即向学校报警，请求老师同学保护我的人身安全，并向他们洪法，希望善良的老师同学们相信“真善忍”是正法。老师告诉我：“孩子别怕，到什么时候都是正的一定战胜邪的。好人一生平安！告诉你爸妈坚定自己的信仰，一定要坚信到底！放弃就不叫信仰！”

· “江XX一盘死棋”
两会将至，单位又开始了对大法弟子的监控。一日，厂宣传部的一干部专门来“看望”大法弟子。大法弟子对他说：99年7.20一开始，我就告诉你，我们不参与政治，同时也绝不可能被世上的任何政治势力所左右。怎么讲你也不信，还认为XX党要取缔还不易如反掌，三天就足够了。结果呢？现在都三年了。情况这么样啊？

宣传部的人卡巴卡巴眼睛，没吱声。

大法弟子接着说：你看看你们还有政府职能部门，现在都还能干什么？除了法轮功，你们什么都不能管，也根本就没有时间管。春节前你刚看完我，现在两会了你又得来，紧接着是4.25、然后又是五一、然后是五月十三日─世界法轮大法日、马上是七一、然后又到了720、然后就是十一、紧接着的对大法弟子非法判刑的日子、然后又是元旦、转眼又到春节，三年了，年年你们都得这样，可这啥时是头啊，永远没完啊！

原本以为该干部还会象以前那样狡辩一番，谁知这回该人却长叹了一口气，点了点头，过了一会又苦笑着摇了摇头，最后一脸疲惫不堪地走了，边往门外走边自言自语：江XX是彻底完了，现在是一盘死棋，弃子认输吧。

· 警察：“我看见一个撒传单的法轮功，（但我）假装没看见”
一日，两个大法弟子到派出所要身份证，警察们也在议论法轮功的事。学员就给他们讲真相，告诉他们善恶有报是天理，劝他们以后少干破坏大法的事。一警察说：“前两天，我看见一个撒传单的法轮功，（但我）假装没看见，（因为）抓住就得判三年。”学员说：“老弟，你可积了大德了，我们送真相资料给你看吧。”他说：“不用，我家门上天天贴。”最后该警察无奈地说：“唉，我们都是江泽民的爪牙，干我们这行的，还有几个好玩意儿？”

· “你在心里真心喊“法轮大法好”，病就能好！”
一同修姐姐在"7.20"后由于受电视等媒体对大法恶毒攻击的影响，对大法产生了仇恨之心，平时对她讲清真相很困难，根本就不听。这位同修的哥哥却始终对大法有正念，平时对他讲真相也愿意听，能够接受。暗中还有一些对大法理解和支持的言行。

春节期间家人团聚，同修不错过这个机会向家人讲真相。有一天吃过饭，大家在一起不觉谈起了"法轮功"。该同修不紧不慢地从几个方面讲起了大法被迫害的真相，她姐姐在一旁假装睡觉不听，其实也都听见了，讲了很长时间，在场的人尤其是她姐夫都听进去了，也接受了，还说了一些理解和支持的话。她姐姐一言不发。

过后听她哥哥无意中讲，那位同修的姐姐听她讲完真相后，胸口闷得慌，十分难受，就问同修的哥哥是怎么回事。他告诉她说：“你在心里喊‘法轮大法好’就能好。”她真的照做了，结果奇迹出现了，身体不适的感觉马上就好了。从此，这位同修发现她姐姐对大法的态度转变了。

· “祝你们成功！”
在给一位老同事（干部党员）弘法时，他说：“我始终觉得法轮功可能有真东西，要不这么狠地镇压你们，为什么还压不垮？真佩服！”此次弘法，我把自己修炼的亲身经历告诉他，并讲了很多真相，临走时他带着疑虑的口吻说，这么大压力，你们这个法能正过来吗？我坚定地对他说：“能，一定能！”他毫不犹豫地伸出一只手掌，意思是祝你们成功！我俩手掌对拍一下，我欣慰地笑了：又有一个生命得救了。

· 有免疫力的同学 怕扣奖金的科长
有免疫力的同学

前几天到一小学同学家去向她讲清真相，她在一家国营大厂当工人。由于多年未见面，报刊电视对法轮功曾进行了那么多的欺骗性宣传，不知道一个普通老百姓在只能听到一种声音的宣传攻势下，对法轮功究竟抱甚么看法。进门先问她：“这两年你听到过修炼法轮功的人谈自己修炼的亲身体会没有？”她说：“从来没有听到过。”我问：“那你怎么看法轮功？”她并不知道我在修法轮功，不加思索地回答：“这要看你怎么看了，看天安门自焚事件的电视片时，我和车间里的同事们都分析和讨论了的，汽油燃烧那么快，灭火器马上就拿来了，就算汽车里有灭火器，但是他们拿的是大灭火器，我们都看到了的。”她接着说：“其实中国老百姓也不是那么好骗的，我们经历过文化大革命，经历过‘六四’，我们车间里有个人看见学生绝食，同情他们，送过他们几个馒头，还被抓去判刑了呢！要说你有罪，还怕找不到理由。”听了她的一席话，我真为她的清醒明白而高兴。

怕扣奖金的科长

还有一次，我居住的家属院挂出了污蔑法轮功的图片宣传画，我找到保卫科告诉他们：“你们挂这些宣传画，是在做一件极大的坏事，欺骗无辜的老百姓，帮助造谣污蔑修佛、修道的修炼人。直接攻击神佛，你们不怕遭到报应吗？”科长说：“这是上级的指示，如果我们不挂，要扣单位半年的奖金，我们现在要考虑眼前的现实。”我说：“那我请问你们，如果你们不戴有色眼镜看待法轮功，修炼法轮功既提高道德水平，又强身健体，有哪儿不好呢？说心里话，你们心里明不明白，到底好还是不好？”科长愣了一下说：“我们心里是明白的，但是他们有权，我们惹不起。”

· “你们人都这么好，你们的法一定会正过来的”
2000年初，50多名法轮功学员被非法关押在收教所，期间大法弟子的言行确实非常好（因为大法弟子在任何环境下都是按真善忍要求自己）其中一位副所长感动地说，“你们人都这么好，你们的法一定会正过来的！”

· “传单上说的全是心里话。”
有一退休老干部当面对我说：“我看到你们法轮功真相传单我都掉泪了，传单上说的全是心里话。”有一次，他出门在客车上，他与一个小伙子谈起法轮功，他说：“我就支持法轮功！”小伙子说：“你不怕抓吗？”他说：“我不怕。”小伙子说：“是呀，法轮功有什么不好，人家法轮功没有什么缺点，不象江泽民尽搞歪门邪道。”

· 县人大代表：“江泽民是个彻头彻尾的大骗子”
我的一位乡下亲戚是县人大代表，春节期间看了我们给他的“法轮功真相光盘”和“明慧网资料”后，如梦初醒地说：“我原以为法轮功是个什么组织，看了光盘和资料后才知道法轮大法好，炼法轮功的都是好人。而江泽民是个彻头彻尾的大骗子。”

· 国内的朋友：电视上那些宣传，我们才不信呢！

笔者于近日给国内的老朋友打电话，欣然得知，被江泽民操纵的宣传媒体造谣太离谱，不仅没能骗了老百姓，反而让人逐渐醒悟，真是搬起石头反而砸了自己的脚。下面将电话中不修炼的几个常人讲的录写于下：

A：我们已经知道炼法轮功的都是好人，你在国外炼吧，若回来非被抓走不可。这政府不知咋的了，吃饱饭不抓坏人，整治良民百姓，算啥能耐！

B：电视上“自焚”、“杀人”那些宣传，我们才不信呢！我们都知道你们师父不让杀生更不准自杀。再说镇压之前，怎么没听说有这些事呀？这不明摆着为了进一步镇压好人找借口吗？

C：真正炼法轮功的人个个都那么坚强勇敢，让老百姓从心眼里佩服，就连我认识的警察都不得不服。栽赃陷害这一招在历次政治运动中都使用过，这一次不也这样吗？

D：炼法轮功的人中很多是有头脑、高智商之人，如果法轮功不好，人家怎会炼呢？谁也不是傻瓜！我们才不受骗上当呢！

E：我们很想你，啥时才是头呢？不过也不会长久，现在天气很反常，真是要变天了。镇压法轮功不得人心，总有一天会完蛋。

F：我们相信善恶必有报，我一定告诉亲友要善待法轮功！

· “我能为法轮功干点儿啥？”
双城市某镇中学门口有位修理自行车的工匠，大法弟子向他洪法，讲述了天安门“自焚”真相和大法弟子受迫害的处境等等。工匠听后便问：“我能为法轮功干点儿啥？”大法弟子很是感动：“法轮功啥也不要你的，只希望你能记住‘真善忍’，知道法轮大法是正法就足够了。”
· “因为听了老师的讲法磁带”
前段时间回老家向亲邻讲真相。正巧母亲腰椎间盘突出躺着一动不能动，痛得直掉眼泪。

99年5月得法以来，母亲听信江的邪恶宣传，对我曾打骂过，哭跪过。所有的一切都动摇不了我修炼的决心。这次回家带上了师尊讲法磁带，前两天我劝母亲听一听，她摇头。第三天夜半，母亲带上耳机开始听了起来，听过几盘，母亲开始对我讲“原来上面讲的都是怎么做好人的！”两天后能独自活动并开始学炼动作。

母亲以前曾讲过对大法不敬的话，今天也能走进大法，深感师尊佛恩浩荡。

母亲的病神奇的好了！很多人来问，母亲告诉大家是因为听了老师的讲法磁带。于是人们开始借书、借磁带或来我家听法。亲戚以前盲目反对，看到母亲的变化再加上我讲清真相，也都明白了“法轮大法好”“江XX在骗人”。

· 我得法了
7.20以后，铺天盖地的批判法轮功，我和爱人真是不解，几个朋友都炼功，都是难得的好人，和电视说的根本就是两码事。出于好奇心，我非常想看看《转法轮》，一年后，我终于如愿以偿。当我们看完这本旷世奇作时，发现书里教的都是重德向善，如何做好人、更好的人，根本没一点邪的，就这样，2000年的12月，我们都毫不犹豫地走上了修炼的道路。

· 交通警察：“真神了，我也要炼法轮功”
前一段时间，我的朋友全家三代五口，从深圳开车去广州玩。汽车在高速公路上疾驶途中，轮胎突然飞走一个。可车里五个人谁也没发现汽车出了故障，也没感到严重颠簸。后来汽车转着圈缓缓地停住了。车内的人发现汽车出了问题，要下车时，才发现三岁的小天天在旅途中四处爬着玩时，将几个车门全锁上了，谁也出不去。

汽车就这样停在高速路中间动不了了。交通大队的人员前来处理事故时，看到汽车坏成这个样子，而人却没事，都感到难以想象，不可思议，很惊奇地问他们汽车怎么可能在一个轮胎飞掉的情况居然没事的。我的朋友告诉他们说：“我老伴炼法轮功。一人炼功，全家受益。”交通大队的人惊奇地说：“真神了，我也要炼法轮功。”

· “我看你身体挺硬朗的，我也叫我妈炼。”
一次，老人遇到了一位公安人员，在聊天中说起了天安门“自焚”事件，老人和他说："自焚是假的，法轮功真修弟子绝不会拿着汽油往头上浇（指自焚），我们打死小动物都有罪，何况自焚呢。再说了，《转法轮》中第七讲杀生问题已经明确说了“杀生这个问题很敏感，对炼功人来说，我们要求也比较严格，炼功人不能杀生。”我们是绝不会自杀的"。老人又和他讲了许多。公安人员听后说：“我以前是专烧法轮功书的，早知道这么好，我才不烧呢？我也留着。”

“我看你身体挺硬朗的，我也叫我妈炼。”

· “没事竟打压法轮功，抓些好人。”
老人从市场回家，打了一辆出租车，在车上和出租车司机谈起了大法，还未等老人说，那司机就张口了："你不说我都知道，炼法轮功的都是好人，最好的人。都是江泽民坑苦了老百姓，现在下岗的，没有工作的，开不出支的有多少，贪污的就太多了，老百姓到哪说理去！这些他都不管，没事竟打压法轮功，抓些好人。"

* * * * * * * * * * 

九九年七月以来，中国大陆接连出现的蝗虫泛滥、乌鸦蔽日、三日同辉、六月飞雪、吉林黄雪、奇旱大地龟裂、寒冬桃李吐蕊、不适时节的高温与寒流...，这一系列的奇异天象，绝非偶然，它不是中国政府靠封锁消息、封锁新闻所能遮挡得了的。

有人说：“信则有，不信则无”，有人说：“信则灵，不信则不灵”。这是人说的。多少事实证明：“信则有，不信亦有”，“信则灵，不信也灵”。
今年三月十八日至二十一日，中国新疆、青海、甘肃、内蒙古、宁夏、陕西、山西、河北、北京、天津、辽宁、吉林、黑龙江、山东、河南、湖北、湖南西北部、四川东部等十八个省、自治区、直辖市，同时遭到了有史以来最大的一次沙尘暴的袭击，其中半数以上地区是从未经历过强沙尘暴的。中原半壁，尽覆黄沙落尘之中：

“黯黯阴云几日浑 严寒尽逝已见春 众生醒见惊心事 中原半壁覆沙尘”(《劫》)

“天倾地覆落沙尘 毒害凡世几亿人 慈悲救度知多少 中原处处添新坟”(《淘》)

法轮大法创始人的这两首预言诗，正在兑现之中。

人不信有神的存在，神却不因为人的不信而不存在。人违背了天理的时候，以为没人管，这时神会以各种方式去惩戒和警告，让人收敛那些不是人应有的行为，这如期而至的沙尘暴就是惩戒的一种。

在中华大地的古丝绸之路上，曾经产生过繁华的国度都市，从被滚滚黄沙掩埋的遗迹中，依然显露出那当年喧嚷的气息。而人类物质上的繁华，往往伴随着人性的堕落，这种相生相克的法理，一直存在于人类的社会生活中。但后来的人，就是不能从先前的历史教训中提醒自己。其实，往往每一次这样的灾难前，总是有觉者下世，以人身、人言，告诫人们，启悟人们埋藏心底的善念，归正人们变异了的行为，尽其可能救度一切可救度之人，甚至替人承担着罪业。但往往有些陷于此地的人们，根本无力从自我欲望中解脱出来，反而做出谤佛法、触天条的罪孽，自讨绝境，招致天谴！
中国人是深信缘分的，深信善恶因果的。如果被迫害的是修佛向善的修炼人，对修佛修道之修炼人的残酷诬蔑与迫害，势必要遭致上天的严惩，所谓天理昭昭、善恶必报！这样的惩罚，不是麻醉在追逐欲望的人们所能想象的。它不取决于人的相信与否，也决不会取决于人的喜好、观念与所谓渊博的知识，因为它是天理。

生存在道德沦丧的中国现实社会中的人们，许多被邪恶控制的媒体编造的谎言欺骗着，无力从中觉醒，无知地伤害着法轮功、法轮功的创始人和法轮功的修炼者；更有甚者，落井下石，从中捞取个人的资本，有人出卖朋友、亲人换取蝇头小利；有人出卖自己的良心换取仕途的前程；还有很多的人，特别是经历过历次运动的中年以上的人们，他们娴熟地运用着政治斗争教给他们的生存技能，冷酷地漠视着这场人间的悲剧，他们知道这是错的，知道历史的将来一定会平反，因为他们是从类似的痛苦中走过来的，但他们也知道，如果他们唤醒了自己的良知，自己必将为此付出代价。于是，为了自己的利益不受伤害，他们宁愿舍弃良知、舍弃人性、舍弃人所应有的道德理念。这样不好的人，难道还会不遭天谴？

法轮功在92年传出，目前已传播至世界五十多个国家和地区，受到各国政府的褒奖。这些事实，是中国政府利用封锁消息、编造谎言等愚民手段所抹杀不了的。法轮功在短时间内能受到如此众多的不同种族、不同文化、不同阶层、不同年龄的人们的认同与热爱，这决非是一种简单的现象。

法轮大法，是一种上乘的佛家修炼方法，他教导人们要按照“真、善、忍”这一宇宙最高法理去修炼自己，要做到说真话、办真事，要心地善良、重德积德，要打不还口、骂不还手。秉承这样的修炼方法，提高自身的心性，去掉自身的执著与不足，修心向善，慈悲尽显，达到一种无私无我的境界。

法轮大法的修炼者们，秉承着佛法净化自己，慈悲众生，以佛法修炼中正悟出的纯净与慈悲，劝导着每一位有缘人，告诉他们真实的一面，希望他们能从被欺骗的境遇中解脱出来，为自己的生命永远，保存一份可能。

传法度人的法轮大法创始人，慈悲地告诫他的弟子们“不要把人当成自己的敌人”，同时还一再提醒、告诫被欺骗的人们，希望他们能停止这样终将导致自我毁灭的对大法的迫害，从噩梦中觉醒，放下自己的狭隘的观念，抛开利己的私念，冷静清醒地看待周围发生的一切：

“人啊，你们不要以为法轮功叫气功的名字就以为没什么了不起。古时诸子百家及人世中各行各业都称为道，而老子告诉人们，自己传的道是不同的，曰：‘道可道，非常道。名可名，非常名。’两千五百年前，释迦牟尼佛在传法时也同时有八种宗教在同一世中流传，佛法真道即在其中。……

其实，一旦众常人看到神佛的真相大显时，一定是人世间有大事出现，很可能是人类罪恶应该报应之时了。无论佛、道、神，救度世人时一定下于世间，用人相行于世，用人言示法理，而且觉者下世之时，大多是世风日下、罪业深重或道德败坏的恶毒之时世。得度者一旦得法离去，所剩下的人渣败世将会被淘汰。”(《神的誓约在兑现中》)

“秋不去 春已到 人不信 全来到 天开口 大地烧 邪恶躲 坏人逃 功涌进 鬼哭嚎 大法徒 上九霄 主掌天地正人道”(《预》)

此时的光景，与当年耶稣基督受难时极为相似。耶稣也是被当权者以诬陷而追捕杀害的，那些信仰耶稣的善良人群也是被谎言栽赃陷害的。传法时，耶稣使许许多多普通人有机会随缘接触到真法，但在耶稣受难之时，他默默的承受、并慈悲地告诉伤害他的人们：三天后他会复活！而当时的人们有几人相信这样的话，甚至包括那些曾经受惠于他的人。人们固守着自己陈腐的观念，甚至用人恶毒的言辞嘲笑他。受难三天后，耶稣真的复活而展现给了人们，人们惊呆无语，人们亲眼看到了神的真实的时候，罪业却已经造成了。

历史的相似，也是神佛的慈悲，神佛总想提醒着每一个善良的人：珍惜自己的生命，在无上的佛法面前，切勿错过了这万古不遇的机缘。如果再无知地为了自己眼前的一点私利，而去亵渎神佛与佛法，等待的将是永久的偿还与报应。

请放下你的经验、你多年的阅历、你宦海仕途的成功、你商海颠簸的财富，你眼前的一切，是一种真实的展现，神佛的存在，是一种严肃的真实。人，不承认神佛的存在，是一种逆天法的罪孽，是人自我追求膨胀的必然结果。造成的恶果，是追逐欲望不顾道德之人必然面对的，无论你乐意与否。

逆天行恶者，必遭天谴。

同胞们，真心希望你们能以智慧与良知为自己生命的永远带来无限美好的明天。
觉者的预言在兑现中





请传阅，功德无量
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