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☆法轮功简介☆

法轮功是教人遵守“真善忍”为原则的修炼方法，动作上包含打坐等舒缓优美的五套功法。他鼓励人们相信神佛的存在及善恶因果，从精神上向传统道德回升。最终达到与“真善忍”宇宙特性同化。

问：法轮功为什么受镇压？

答：法轮功是有神论；修炼法轮功讲真话、做好人、尊重传统道德；修炼法轮功的人们通过实践“真善忍”来获得身心健康与升华，吸引了众多真修者。这些都是江泽民集团所不能容忍的和感到害怕的。

法轮功（法轮大法）是由李洪志先生创编的佛家修炼大法。法轮大法是宇宙大法。佛法的根本，修炼者以“真、善、忍”为指导来律已修心，他们努力地去在各种环境中做好人，做越来越好的人。尽力摒弃各种不良的思想与执著，如愤怒，焦虑，嫉妒和争名逐利之心。大法为所有善良的人们而传，愿所有善良的人们都能对大法有正确的认识。大法自1992年5月传出以来，为时不过9年，参加修炼的人已有上亿之众。为了表彰法轮功创始人所作出的特殊贡献。包括加拿大、美国等许多国家的各级政府对李洪志先生和法轮大法授以褒奖。正如加拿大总督伍冰枝在褒奖状中所写：“遵循法轮佛法原则的女士们和先生们努力完善他们的身体和思想。他们希望与宇宙共生，体验内心的宁静。他们所修炼的功法和静坐远非他们学习以便掌握的某些技能，而是让他们作为人能够提高、进步的容忍的社会。”

然而，近两年来，江集团不顾法轮大法令无数人身心受益的事实，悍然对真心向善的人们采取野蛮镇压，写下了人类历史上最耻辱的一页。江政府一方面血腥镇压，及残酷折磨法轮功修炼者，另一方面，利用一切手段造谣生事，栽赃陷害，欺骗国内外民众。但是，纸里包不住火，一切谎言及假象最终只能让人们看到江集团的无耻与邪恶。

问：法轮功的功法特点是什么？如何修炼？

答：法轮功是佛家修炼法门，不是佛教，佛家功不等于佛教。法轮功是同化宇宙最高特性“真、善、忍”为根本，以宇宙最高特性为指导，按照宇宙演化原理而修炼，修的是大法大道。

法轮功强调心性修炼。修炼心性是长功的关键，心性多高功多高。心性包括德（德是一种白色物质），包括忍，包括悟，包括舍，舍去常人中的各种不好的欲望、各种执著心；还得能吃苦等等。同时业（业是一种黑色物质）也要得到转化。整个修炼过程就是不断地去人的执著心的过程。

法轮功是完整的一套性命双修的修炼法门。除了修心，还有修命的部分，即炼动作（五套功法），既修又炼，修在先，炼在后，动作是修炼圆满的辅助条件，不修心性只炼动作，不能长功，只修心而不炼动作，功力将受阻，身体也无法改变。有些人过去长期炼功不长功，修炼法轮功后才明白功是修出来的而不是炼出来的，心性多高功多高，这是过去炼功不长功的根本原因：

一 、是不知道高层次的法，没法往上修；

二 、是不知向内去修，不重心性修炼。

法轮功修炼是以法轮为中心，法轮是有灵性的旋转的高能量物质体，每天24小时旋转不停，自动帮助修炼者炼功。也就是说修炼者虽然没有时时在炼功，而法轮却在不停地炼人。这是当今世界上传出的所有修炼法门中唯独能够达到“法炼人”的修炼法门。

《转法轮》是指导修炼的大法。法轮功圆融明慧，动作简练，大道至简至易，在理论上完全不同于传统的修炼方法，不同于各家、各门派的炼丹学说。法轮功的功理功法尽在李洪志先生所著《转法轮》一书中，学者自变。反复通读《转法轮》，是法轮功的主要修炼内容和形式，是每天必修之课。

☆一千四百例的问题☆

问：中央电视台还说至今已有一千四百人死亡或精神病？

答：那是镇压法轮功的人自己编造的宣传舆论。对于法轮功残害人命的认定，江集团既是原告，又是法官，还兼任了侦破和检察工作，因为害怕百姓知道真相，真正的法轮功学员没有得到任何说话的机会。

(1)没有按照炼功的标准做，不算真正的大法修炼者

炼法轮功可以达到祛病健身，他不是为祛病用的。不修炼心性，光炼动作不算法轮功学员，也不能祛病。有些重病人，虽然炼动作，但没有按照炼功人的心性标准做，病发而死，或到了天年而寿终，硬说是炼功致死合理吗？而且还有人住在医院里又得其他病的，能怪医生吗？XX党员没有遵守党章，贪污腐化，说是XX党教的，可以吗？

(2)用精神病人栽赃陷害

法轮功明确规定危重病人和精神病患者不宜炼功。精神病患者因为不能明明白白地按功法的要求守心性、提高自己，所以即便学炼也很难真正成为法轮功弟子。例如，河北省任丘市青塔乡张各庄村民朱长久，自九七年开始患精神病，其妻边立新经常发现他精神恍惚及胡言乱语，言行异常。99年初病情有所好转，99年7月，江集团镇压法轮功后，其父亲朱振虎将他的法轮功书烧掉，村干部及乡派出所公安又天天找他谈话，在巨大压力下，朱长久旧病复发。十一月二十五日，他不穿衣，赤条条的，整天傻笑，两眼发直，翌日（二十六日）凌晨，他突然用铁锤将父母杀死。但官方不顾事实，蓄意编造，说朱长久因炼法轮功导致精神病，并犯罪。

(3)张冠李戴，捏造事实

为了配合邪恶镇压的政治需要，国内媒体不惜篡改事实真相，编造谎言，蒙骗广大人民群众。

成都一老人得了病，住在四川某医院，老人病势严重，且医疗费告罄，将被医院停药，一记者模样的人对老人讲：“你就说你是练法轮功练出来的病，医院就不停你的药，你的医疗费也有地方报销了。”老人说：“我没炼过法轮功！我都病得这么重了，还做这种没良心的事？太缺德了。”他断然拒绝了。当晚，他想小便，就起来去上了厕所，回来一想：“我今天怎么了？我都下不了床的人，今天怎么能自己上厕所了？”他又惊又喜，对亲友及病房的人讲：是不是法轮功的师父管我了？！大家都觉得不可思议。第二天，他对医生说他的病好了，医生不信，说不可能，是回光返照，再观察几天。几天过去了，老人的病真的好起来了，医生也无法解释，只好让他出院了。据悉，医院中有其他病人也遇到类似情况，但他们同意记者以自己为例做报导或作出统计数据上报。说自己是练法轮功得的病，交换条件就是报销医药费，可是出院后，当他们再找有关的派出所，竟无人承认有报销一事。只好拿着一堆发票发愁。

还有这样一事：7月22日以后的一天，某有线电视台的工作人员来到位于该市的某医院，找到了一个病人，将一张纸条递给病人，让他背下来。纸条上写的是因练法轮功而身体不好的话。病人说，我对法轮功不了解，电视台的人说，没关系，只要按照条子上的话说就行。后因病人背得太生硬，就让他按条子的意思，用自己的话说，并将其录像。为了搞出那所谓的“1400例”，多少人下了多少功夫，做了多少手脚，现在对大众来说还是未知数。

☆世界各国对法轮功是什么态度☆

两年来，尽管来自官方媒体不停地对法轮大法进行捏造事实的诽谤和诬蔑，也曾一度使全世界人民信以为真。近来，走到了穷途末路的邪恶之徒，又不断地抛出了“炭疽疫信件”事件，“傅怡彬杀亲案”，“傅怡彬杀亲案续集”，“天安门广场自焚续集”。不管谣言再有多少，也都是类似恐怖小说中的“杀人”，“自杀”，“自焚”。在江氏杀、杀、杀的吼声中，突破重重封锁已经统计出的被迫害至死的法轮功学员人数已达400余人。

然而，常言道，“假的真不了”。确实，“实践是检验真理的唯一标准”。在海外，两年来，人们并没有因为谎言而远离法轮功，而恰恰相反，不同国家、不同民族的人却纷纷走进了大法的修炼的行列，大法现已洪传于世界五大洲五十多个国家和地区。

大法在海外弘传的六年来，美国、加拿大、澳洲和欧洲许多国家的地方政府，鉴于法轮功创始人和法轮大法对人类身心健康做出的杰出贡献而颂布了奖励。继一九九四年八月三日美国休士顿市授予李洪志“荣誉市民和亲善大使”称号并于一九九六年十月十二日宣布当天是“休士顿李洪志大师日”后，全世界先后有600多个州、市，对法轮大法与李洪志先生进行了褒奖（其中包括中国政府在镇压前对李洪志先生的两次褒奖）。

法轮功创始人也被世界不同国家的众议员、教授提名为2000年和2001年的“诺贝尔和平奖”候选人，并名列前茅。在过去的两年里，法轮功和平行动与中国（江泽民）政府的邪恶迫害形成鲜明的对比。世界上越来越多的政府和人民开始尊重和支持法轮功，并严厉谴责中国的残酷镇压。

中国对法轮功的迫害“对于拥有宽容历史与文明的中国是可悲的……对于应该是尊重其人民精神尊严的开放社会的中国，也是可悲的。”——美国现任总统布什

难道这些理解并支持“真善忍”信仰的国家与政府就是我国政府所说的“反华势力”吗？我国官方所说的“幕后指挥的反华势力”能这样“明目张胆”地、毫无掩饰地暴露自己吗？

两年多来，千千万万的大法弟子舍弃自我安逸，慈悲善念救度着世人，其中包括你。他们被打得皮开肉绽，他们被折磨的死去活来，他们被逼得流离失所，他们还在为真理而奔走相告，他们还在为正义而不屈不挠，他们可以为了我们而不惜自己的生命，难道我们为了自己却不能有一点良知吗？

把追求“真善忍”的善良百姓迫害致死不仅是丧尽天良的行为，而且是对人基本生存权利的镇压，是对人信仰权利的镇压，是对“真善忍”的镇压。在这样的大是大非面前每一个人都有自己的立场，你是选择善，还是选择恶？对邪恶的漠视就是变相的纵容，就是犯罪了，而每一份对善良的支持和善良的努力，都会成为对邪恶的一份窒息。所谓的“中立”其实是不存在的。

自99年7月江泽民非法统治集团迫害宇宙大法以来，三年多的时间大陆沙尘暴的发生次数是过去50年的总和，而且越来越频繁，这绝不是偶然，这是江泽民迫害法轮功给整个国家带来的巨大灾难，每个人都是这场政治迫害的受害者。 

多灾多难的中国人民，你们想过没有，这究竟是为什么？

不要再跟被大赦国际评为“人权恶棍”的江泽民跑了，迫害大法天理不容啊！神佛慈悲于人，频降天灾警世人，若人不惊醒，更大的灾难就会降临。为了你生命的未来，善待大法和大法弟子，给自己选择一条正确的道路吧。

如果您已经了解了真相，那就请您坚持自己的善念，不要再不负责任地对法轮功心存怨恨，同时不要再参与到批判法轮功的运动中去，我们希望越来越多的好人真正地清醒过来，多了解法轮大法，怀有“法轮大法好”这一念，把“真、善、忍”深深记在心中，你就可以做新纪元的主人，了解真相后请告诉您的孩子、父母、和亲朋好友，也是在救度他们，这才是真正地为他们负责。国家干部、公安人员更可以利用自己便利的工作条件去帮助大法弟子，会给自己积下无量福德。
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同胞们，真心希望你们能以智慧与良知为自己带来无限美好的明天。
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