附录  江苏省各地法轮功学员遭洗脑班迫害部份名录
以下列出根据明慧网信息收集整理的江苏省各地洗脑班名单及遭洗脑班迫害的部份法轮功学员名录，共计二千七百八十五人次。如果需要，可进一步提供绑架地区、绑架时间、遭洗脑迫害期限、洗脑班名称、明慧网出处等明细或部份明细。
第一部份  各地洗脑班名单
江苏省兴化洗脑班
南京市洗脑班
南京市玄武区洗脑班
南京市白下区洗脑班
南京市白下区行宫饭店洗脑班
南京市鼓楼区洗脑班
南京市鼓楼区十四所洗脑班
南京市下关区“爱心家园”洗脑班
南京市雨花区洗脑班
南京市雨花区中山水库招待所洗脑班
南京市江宁区洗脑班
南京市栖霞区蓝燕饭店洗脑班
南京市栖霞区尧化门加佳宾馆洗脑班
南京市栖霞区龙潭镇石城宾馆洗脑班
南京市栖霞区科技宾馆（后叫“恩瑞特宾馆”）洗脑班
南京市栖霞区云龙山庄洗脑班
南京市浦口区橄榄宾馆洗脑班
南京市溧水县白马洗脑班
南京市溧水县洪兰凤凰井洗脑基地
无锡市金城湾洗脑班（原址：金石路2号，现址：贡湖大道288号）
徐州市睢宁县洗脑班
徐州市贾汪区鹿庄乡洗脑班
徐州市泉山区苏苑宾馆洗脑班
徐州师范学院贾汪校区洗脑班
徐州市沛县洗脑班
徐州市矿务局洗脑班
徐州市矿务局公安处洗脑班
徐州市矿务局职防院洗脑班
徐州市矿务局韩桥新鹏公司洗脑班
徐州市精神病院洗脑班
徐州市段庄金港大酒店洗脑班
徐州市吉山宾馆洗脑班
徐州市雷霆宾馆洗脑班
山东淄博王村劳教所洗脑班
常州市天宁区三角场洗脑班
常州市钟楼区洗脑班
常州市钟楼区林机厂宾馆洗脑
常州市新海区河海宾馆洗脑班
常州市武进区湖塘镇恒睿宾馆洗脑班
常州市常林宾馆洗脑班
常州市常瑞宾馆洗脑班
常州市红豆山庄洗脑班
常州市锦海大酒店洗脑班
常州市总装备部干休所洗脑班
苏州市上方山洗脑班
苏州市浒关洗脑班
苏州市青草湖度假村洗脑班
苏州市昆山洗脑班
南通市狼山洗脑班
南通市北阁饭店洗脑班
南通市如意宾馆洗腦班
南通市启东市芋角洗脑班
连云港市赣榆县转化基地
连云港市锦山宾馆洗脑班
连云港市五千年大酒店洗脑班
淮安市“法制教育基地”
淮安市人事局培训中心洗脑班
淮安市翟龙山庄洗脑班
淮安市邪党党校宾馆洗脑班
淮安市中医院楚天宾馆洗脑班
盐城市友谊招待所洗脑班
盐城市万隆宾馆洗脑班
盐城市军分区招待所洗脑班
盐城市劳动局招待所洗脑班
盐城市康达宾馆洗脑班
盐城市盐都县新区农津培训中心
扬州市洗脑班
扬州市仪征洗脑班
扬州市江都洗脑班
镇江市警校洗脑班
镇江市东吴宾馆洗脑班
镇江市洗菜园宾馆洗脑班
镇江市竹轩宾馆洗脑班
泰州市宝达客栈洗脑班
泰州市兴化洗脑班
泰州市泰兴洗脑班
宿迁市洗脑班

第二部份  各地部份名录及统计

1、 南京地区（一千二百一十八人次）
1、部份名录（二百零九人次）
卞伟力（溧水县）、蔡巧云（栖霞区，二次）、曹氏（溧水县）、曹文静（浦口区，二次）、陈春美（玄武区）、陈华放（栖霞区）、陈金华（浦口区）、陈祥秀（浦口区，二次）、陈银花（玄武区）、成海燕、戴树瑾（浦口区，二次）、窦文强（浦口区，二次）、段春凤、段祥娣、樊怀珍（栖霞区）、傅英（浦口区）、高美玲（下关区，二次）、高伟、葛风（栖霞区）、葛红梅（浦口区）、葛红梅母亲（浦口区）、耿颖超（浦口区，二次）、顾正凯、韩朝明、杭氏（溧水县）、何小莉、侯碧珍（溧水县）、胡德华（溧水县）、胡桂英、胡振华（下关区，二次）、胡志明（浦口区）、黄宝英（浦口区）、黄剑刚、季莲贞（浦口区）、贾氏（溧水县）、姜锐、金宝珠、孔令胜、孔令珍（浦口区，二次）、李宝珠、李军（女，秦淮区）、李军（六合区）、李莉、李立阳、李庆凤（溧水县）、李群（二次）、李秀英（原大厂区）、李雪勤、李远能（栖霞区）、梁冬梅（浦口区，三次）、凌芳芳（睢宁洗脑班）、凌君（浦口区，四次）、凌云（浦口区）、刘氏（溧水东芦）、刘长凤（溧水白马）、刘桂琴、刘开梅、刘淑珍（已被迫害离世）、刘秀岩（栖霞区）、刘延芳（秦淮区）、鲁家茹（浦口区）、陆春斌（建邺区）、陆小伟、马振宇（十四所）、苗玉琴、倪雪英（白下区）、潘成英、潘庆宁、潘筱琴（白下区，二次）、庞茜、庞勇、彭继龙（白下区，二次）、彭秀英（溧水县，二次）、祁长胜、钱明芳、沙明俊（原大厂区）、沈传英（原大厂区）、沈丽娟（单位洗脑班）、盛国平（雨花区）、水莉（鼓楼区，五次）、司娟、孙波（二次）、孙根萝（二次）、孙广玉（溧水县，六次）、孙文兰、唐净梅、王毕红（溧水县，二次，二零零八年、二零一一年）、王氏（溧水县，二零零五年二次）、王三秀（白下区）、王玉香（溧水县）、吴爱芳、吴春如（浦口区，四次）、吴洁（鼓楼区）、吴女士（溧水县，二零零一年）、吴佩芬、吴顺珍（二次）、吴医生（溧水县，二零零五年）、吴玉林（秦淮区）、吴志明（浦口区）、夏桂英（栖霞区，六十七岁）、夏建国（三次）、谢金娥（溧水县，二次）、谢可栋（溧水县）、谢丽华（三次）、谢燕敏（十四所）、邢志义（雨花区）、熊春云、熊惠敏（溧水县，二次）、熊越林（二次）、徐桂香（年近八十，鼓楼区）、徐仁兰（浦口区，二次）、许军、薛建进（大学生）、严家怀（溧水县，二次）、杨明兰、杨维珍、殷秀霞、于慧玉、余建设（十四岁）、余淑梅（浦口区，三次）、余淑霞（浦口区，五次）、余夕香（浦口区）、袁玉珍（鼓楼区）、岳金兰、张爱东（十四所，二次）、张爱红、张秉芳（溧水县）、张国莹、张恒英（镇江市）、张明顺（浦口区）、张瑞江（浦口区，二次）、张漱荃（十四所）、张文周（溧水县）、张秀华（栖霞区，二次）、张秀兰、张玉兰（十四所）、赵川红（溧水县）、赵冬梅（溧水县）、赵华英、赵文英（浦口区）、钟珊珊、周春孜、周国芳（浦口区，二次）、周丽芳（浦口区，三次）、周丽琴（栖霞区，二次）、周小岗（十四所）、朱翠萍、朱大林（溧水县，二零一零年）、朱冬梅（浦口区，三次）、朱氏（溧水县，二零零五年）、朱元、庄勇（溧水县）
2、增补信息（一千零九人次）
◇增补二十人：二零零零年四月二十日，南京市在江宁县某农林科研单位办所谓“学习班”，人数不详，上述名单中没有收录此时间段被劫持于此的法轮功学员。故增补二十人。（信息来源：明慧网二零零四年二月二十五日《南京一级警督水莉因坚持信仰多次遭劫持迫害》）
◇增补一百人：二零零零年十月至二零零一年二月，南京市在今江苏句东劳教所的地方搞了一次大型洗脑班，劫持了近百名法轮功学员，在洗脑班，法轮功学员三次集体绝食抗议，并集体背诵师父经文，恶警害怕，调来防暴警察，劫持六位法轮功学员，直接非法劳教。二零零一年一月十九日洗脑班在可耻中草草收场。
上述名单中，除浦口区外，没有收录此时间段被劫持的法轮功学员，浦口区当时是将法轮功学员劫持在本地公安分局宾馆等地洗脑迫害（明慧网二零零五年十二月二十二日《南京浦口区610和恶警迫害大法弟子部份案例》）。故增补一百名。
（信息来源：明慧网二零零四年一月十二日《2001年南京首次洗脑班破产记》）
◇增补二十人：南京市洗脑班在可耻中收场后，次日（二零零一年一月二十日），鼓楼区办非法洗脑班，先在京西宾馆，三月十六日转至高教新村公寓后面自建的二十六间简易平房的鼓楼区洗脑基地，此时尚有不到二十人。增补二十人。（信息来源：明慧网二零零一年五月十六日大陆综合消息《南京巨东非法“转化学习班”在可耻中收场》，注：“巨东”应为“句东”）
◇增补九人：二零零二年八月，浦口区“六一零”在珠江镇办洗脑班，法轮功学员余夕香、余淑霞、曹文静、葛红梅母女俩、周国芳等十几名法轮功学员被非法关在公安局宾馆洗脑班迫害将近三个月，该信息提供有名可查的仅六人，故增补九人。（信息来源：明慧网二零零五年十二月二十二日《南京浦口区610和恶警迫害大法弟子部份案例》）
◇增补六十人：南京第十四研究所（十四所）先后被劫持到洗脑班的法轮功学员（包括被劫持到本单位洗脑班和鼓楼区洗脑班）有近七十人，上述名单中仅收录了六名，故增补六十人。（信息来源：明慧网二零一零年七月十八日《南京第十四研究所法轮功学员遭受的迫害》）
◇增补八百人次：溧水县上千人次法轮功学员被强制送洗脑班迫害，上述名单中所收录的溧水县法轮功学员仅二十多人次，故增补八百人次。（信息来源：明慧网二零零七年四月二十四日各劳教所/看守所/监狱/派出所/六一零恶人录《江苏溧水县地区迫害大法及大法弟子的恶人恶行》）
2、 无锡地区（三百五十二人次）
1、部份名录（四十六人次）
陈冰玉（二次）、陈梅芬（江阴市）、陈秀华、戴礼娟（二次，已被迫害离世）、戴相兰（三次）、董林仁（锡山市）、顾桂金、顾茉娣（二次）、顾锡娟（二次，已被迫害离世）、顾锡娟的母亲、顾月如、匡淑兰、梁爱英、林月霞、罗先生、潘琪珍（二次）、齐士修（二次）、钱介荣（滨湖区，二次）、钱丽华、强莉莉（惠山区）、强新新（惠山区）、施炳钧、孙亚珍、王坚武（滨湖区）、王敏来、王玉珍、吴其学（滨湖区）、吴秋琴、严丛娟（三次）、某江阴同修（详情不知）、张阿连、赵妤、周志英（江阴市，二次，已被迫害离世）、朱星河（江阴市）
2、增补信息（三百零六人次）

◇增补六人：二零零九年十一前夕，无锡市孙亚珍等七名法轮功学员被骗进当地洗脑班迫害。增补六人。（信息来源：明慧网二零零九年十月七日大陆综合消息《无锡孙亚珍等大法学员被迫害情况》）
◇增补三百人次：到二零零四年，无锡市“六一零”恐怖组织从二零零一年以来在无锡地区先后办了十几起对法轮功学员进强行洗脑迫害的洗脑班，每期洗脑班十几人到二十几人不等。而上述名单中，所收录的信息仅四分之一，约十一人次属于二零零四年以前的洗脑迫害信息，所以可增补。以十五期计，每期二十人，共增补三百人次。（信息来源：明慧网二零零四年七月十一日《无锡市“610”不法人员强行办洗脑班迫害无辜公民》）
3、 徐州地区（二百零九名）
1、部份名录（一百六十四人次）
鲍贵振（徐州铁路）、边桂菊、边桂玲、曹厚存（沛县）、陈静（沛县）、陈娟（睢宁县）、陈莉（睢宁县）、陈席、陈伟（丰县）、陈伟父亲（丰县）、陈伟姐姐（丰县）、陈伟母亲（丰县）、陈振东（贾汪区）、程继英（泉山区）、程艳堂（睢宁县）、崔玉梅（沛县）、戴继奎（睢宁）、董敏（沛县）、杜玉美、甘信俊（贾汪区，四次）、高传银（贾汪区，二次）、高春梅、高侠云（贾汪区）、耿怀浦（贾汪区）、耿怀清（贾汪区，五次）、耿怀淑（贾汪区，二次）、顾桂玲（睢宁县）、郭金花（沛县）、郭娟玲、韩书加（沛县，二次）、何培秀（贾汪区，五次）、洪星（贾汪区）、黄志力（贾汪区）、黄志力的妻子（贾汪区）、黄志力两岁的儿子（贾汪区）、夹河煤矿A女士（贾汪区）、夹河煤矿B女士（贾汪区）、贾慧丽（丰县，二次）、解恒杰、金璐（泉山区）、金秀贤（泉山区）、阚忠臣（贾汪区）、阚忠华（贾汪区）、李桂芳（沛县）、李虎（白云山）、李素贞（睢宁县）、李昕、林清义（新沂市）、林新义、刘芝兰（沛县）、鹿炳林（贾汪区，三次）、鹿士兰（贾汪区）、鹿守华（贾汪区，二次）、孟庆华（贾汪区）、孟庆泉（贾汪区，四次）、某女教师（沛县安国镇）、倪鹏（睢宁县）、牛书侠（贾汪区，二次）、潘绪军、彭宗梅、沙冠军（睢宁县）、沙青（睢宁县）、沙氏（二零一一年，兴化洗脑班）、沙永芝（睢宁县）、邵开道、沈桂英（睢宁县）、施忠玲（贾汪区，二次，已被迫害离世）、宋以树、宋玉树（睢宁县）、孙敬浩、孙晓跃（贾汪区）、孙玉林（贾汪区，二次）、滕小红（睢宁县）、仝鹏凯、汪美娣（睢宁县）、王春兰、王广萍（贾汪区）、王红（睢宁县）、王慧（贾汪区）、王景华（贾汪区，三次）、王景香（贾汪区）、王静（睢宁县）、王平（贾汪区）、王书梅、王新春（沛县）、王行飞（睢宁县）、王秀华（沛县）、魏崇利（男，徐州丰县）、魏东（睢宁县）、魏维兰（睢宁县）、魏兴社（贾汪区，二次）、魏耀琳（沛县）、吴迪（睢宁县）、吴继云、徐其华（贾汪区，二次）、徐士亮（贾汪区，二次）、徐素贞（贾汪区，四次）、许春玲（铜山县）、许春龙、许兴荣（睢宁县）、薛涛（贾汪区）、杨大姐（睢宁县）、杨美贞（睢宁县）、杨淑华（贾汪区，五次）、袁玲（四次）、张红英（沛县）、张金鑫、张美兰（沛县）、张秀芬（沛县）、赵德宇、赵月正、赵忠亮（贾汪区）、郑玉玲、周生兰（贾汪区，五次）、周贤凤（睢宁县）、朱爱萍（沛县）、朱冬梅（沛县）、朱淑娟（沛县）、朱向和（睢宁县，已被迫害离世）、朱艳玲（沛县）、宗训勇（沛县）
2、增补信息（四十五人次）
◇增补二十五人：二零零四年十月一日前夕，徐州市分别在泉山区和贾汪区办洗脑班，两地各有十几名法轮功学员被绑架。上述名单中，此时间段仅收录了贾汪区被洗脑班劫持的法轮功学员五名（甘信俊、何培秀、牛书侠、汪美娣、赵忠亮），故增补二十五人。（信息来源：明慧网2004年10月19日大陆综合消息《江苏沛县大法学员被迫害的情况》）

◇增补十人：二零零五年四月十九日，徐州睢宁县官山乡法轮功学员朱向和五天时间内，在睢宁县（苏塘乡）洗脑班被活活打死，期间在洗脑班还有十几名法轮功学员，上述名单中仅收录了四名（邵开道、张金鑫、王春兰和郑玉玲），故增补十人。（信息来源：明慧网二零零五年五月六日《朱向和被江苏徐州市睢宁洗脑班歹徒毒打致死》）

◇增补五人：二零零五年九月左右，江苏省“六一零”协同徐州市“六一零”在苏源宾馆办非法洗脑班，绑架了七至八名法轮功学员，上述名单中只收录了两名（高春梅和袁玲），故增补五人。（明慧网二零零五年十月六日大陆综合消息《江苏省610伙同徐州610在徐州办洗脑班》）
◇增补五人：二零零七年，泉山区“六一零”头目杨晋普办洗脑班，绑架了好几名法轮功学员。增补五人。（信息来源：二零零七年八月三十日大陆综合消息《江苏省徐州大法弟子小程遭泉山区杨晋普等恶人绑架》）
4、 常州地区（二百六十二人次）
1、部份名录（五十七人次）
崔冬梅（新北区）、崔科（新北区）、崔文有（新北区）、东北A、东北B、费国生（溧阳市）、贡惠珍（武进区）、顾长缨、顾锁祥（金坛市，已被迫害离世）、顾听大、何晶（三次）、何秋芬、河南A、胡黄娇、姜同春（武进牛塘镇）、金桂华（二次）、廖永革、刘芳（睢宁洗脑班）、刘礼（新北区）、刘胜永、娄正芳、孙建华、唐氏、陶元开（男）、田智丽（二次）、王洪珍、王氏、吴殿辉（已被迫害离世）、吴珍秀、徐爱华（金坛市）、徐国忠、徐惠、徐良娣、徐玉娟（武进牛塘镇）、许明、薛英、严青梅（武进牛塘镇）、杨产荣、杨祥英、杨学军（武进区）、易松、袁风秀（武进牛塘镇）、袁华琴（二次）、恽祖荣、张玲风、张武英（新北区，二次）、张永霞、朱金秀（二次）、朱小英（武进牛塘镇）、祝芳（武进牛塘镇）
2、增补信息（二百零五人次）
◇增补三十人：二零零零年十二月十三日，常州市共有三十多名法轮功学员被公安从单位或家里非法带走，集中在洪庄机械厂办所谓“转化班”（后来两人被送去西林看守所关押），法轮功学员绝食抗议。增补三十人。（信息来源：明慧网二零零六年一月七日《常州血泪》）
◇增补六十人：二零零一年，陶元开、刘胜永等六十多名法轮功学员在元旦前被绑架进洗脑班。增补六十人。（信息来源：明慧网二零零六年一月七日《常州血泪》）
◇增补五十人次：二零零一年，常州市公安局至少绑架了两批法轮功学员进飞机场附近的洗脑班，每批人数约在二、三十人左右，增补五十次人。（信息来源：二零零一年五月十五日大陆综合消息《江苏常州大法弟子胡静芳被非法劳教二年半》）
◇增补金坛市五十人次：二零零三年十月初，十名法轮功学员被绑架进洗脑班；自法轮功被迫害以来，金坛市一直法轮功学员实施监控，洗脑班不断。若以每年十名计算（实际上远远不止），到二零零四年，增补五十人次。（信息来源：二零零四年六月二十六日大陆综合消息《江苏省金坛市不法官员迫害大法弟子事实》）
◇增补十五人：二零零五年五月以来，武进区牛塘镇十多位法轮功学员被绑架进洗脑班，上述名单中没有收录此时间段牛塘镇法轮功学员被绑架进洗脑班的信息，故增补十五人。（明慧网二零零五年七月八日大陆综合消息《江苏常州和武进地区多名大法弟子被抓入洗脑班迫害》）
5、 苏州地区（一百一十五人次）
1、 部份名录（六十五人次）
曹建忠的母亲、陈刚（太仓市中医院，二次）、陈惠芳、陈菊英（太仓市）、陈盘根（已被迫害离世）、陈书英（太仓市，二次）、陈秀芬（昆山市，已被迫害离世）、陈银娣、崔萍、戴苏妹（二次）、邓明明（太仓市）、董金凤（太仓市）、顾丽菊、胡春清、黄金玲（昆山市）、江利民、蒋大男、金长林（女）、李为先（沧浪区）、凌光大、刘墅明、陆林妹（浒关镇）、陆再林、路通、毛静宇、梅红娟、缪佩英、浦浩（太仓市）、戚小良、沈剑（太仓市，二次）、施蕴玉（太仓市）、孙蔼侠、唐静芬（金阊区，二次）、汪达保、王桂平（太仓市）、王惠新（太仓市）、卫建华（二次）、翁建珍、吴鸿奇（昆山市）、相桃女（昆山市，二次）、徐福明、许建萍（已被迫害离世）、许素根、杨兆坤（太仓市）、张朝贵、张海泉（太仓市）、张惠明（太仓市）、张剑东（太仓市）、张林、张永明（太仓市）、郑学鲤、周美娥、周云（平江区，二次）、朱翠玲（二次）、朱培琴（浒关镇）、朱秀娣
2、增补信息（五十人次）
◇增补五人：二零零八年十一月上旬，苏州市“六一零”非法组织在浒关洗脑班第一批迫害苏州市沧浪区五名法轮功学员，增补此时间段信息五人。（信息来源：二零零八年十一月二十日大陆各地简讯及交流《请苏州地区大法弟子发正念解体洗脑班》）
◇增补三十人：二零零六年，苏州市“六一零”转化处处长何小弟在上方山办邪恶的洗脑班，苏州县市级都有几十位法轮功学员被绑架，增补此时间段信息三十人。（信息来源：明慧网二零一一年四月八日《是谁害死了她》）
◇增补十五人：吴中区广福镇有十多名法轮功学员，有的被非法劳教、有的多次被绑架到苏州市洗脑班、被勒索性罚款，增补十五人。（信息来源：明慧网二零一二年一月四日《苏州市吴中区法轮功学员被迫害案例》）
6、 南通地区（六十三人次）
1、部份名录（二十二人次）
陈汉昌（启东市，已被迫害离世）、陈键、高淑平、管淑媛、何淑芳、黄艳丽（已被迫害离世）、姜超、潘汉玉、彭鹤生（启东市，三次）、沈桂英、沈卫华、宋卫娟、王莉（二次）、王秋萍、夏玉萍、徐盘珍（崇川区）、郑翠芳（二次）、朱云霞
2、增补信息（四十一人次）
◇增补六人：二零一零年七月十五日，南通市崇川区法轮功学员徐盘珍被绑架到南通市北阁饭店洗脑班，那里已有五、六名法轮功学员被非法关押，增补六人。（信息来源：明慧网二零一零年七月二十三日大陆综合消息《南通市崇川区法轮功学员徐盘珍被610绑架》）

◇增补二十五人：二零零一年六月一日前后，启东市强迫几十名法轮功学员去“洗脑班”，对于坚决不去的大法弟子就强行抬去，不转化不放人。增补二十五人。（信息来源：明慧网二零零一年七月六日大陆综合消息《江苏省启东不法警察的犯罪行为》）
◇增补十人：二零零七年八月，如东县办洗脑班迫害法轮功学员，计十人。（信息来源：明慧网二零零七年八月十六日大陆综合消息《江苏如东县邪恶之徒又在办洗脑班迫害大法弟子》）
7、 连云港地区（二十人次）
杜秀菊（新浦区，三次）、耿秀花（新浦区）、焦加乾（三次）、刘艳（新浦区，二次）、刘乃和（新浦区，二次）、刘树叶、牛金花（新浦区）、汪宝玉（新浦区）、王淑梅（新浦区）、王亚敏、赵旭辉、钟惜彩、仲崇斌、仲崇珍（新浦区）
8、 淮安地区（一百一十二人次）
1、部份名录（四十二人次）
丁祖华、杜明亮、何翠平（三次）、胡云芹（六次）、李久平（六次）、刘家荣(二次)、刘拥军、刘正福（二次）、马红军、石早林（三次）、孙迎春（涟水县）、唐清、唐玉梅、王景玲（二次）、王士新、袁爱芳、张翠芳、张素英、赵荣彩、周玲（四次）、朱云霞（二次）
2、 增补信息（七十人次）
◇增补七十人次：自一九九九年七月至二零零四年，淮安有近百名法轮功学员被绑架进洗脑迫害。上述名单中，二零零四年以前的信息约二十六人次，增补七十人次。（信息来源：明慧网二零零四年五月八日《江苏省淮安市610人员迫害法轮功学员事实》）
9、 盐城地区（九十五人次）
1、部份名录（五十五人次）
卞金荣、蔡守仁（蔡寿仁，阜宁县，二次）、陈建（盐都区）、陈林（兴化洗脑班）、陈琳、陈女士（射阳县）、冯兆玉、高玉兰、顾奶奶（盐都区，二次）、郭乃同（盐都区，二次，已被迫害离世）、杭小英（阜宁县）、郝正芬、鹤正声、蕉凤霞、老太太（建湖县，二零一一年九月被绑架）、李成华、阜城镇两合村A、倪祥生、女士A（二零一一年，兴化洗脑班）、钱凤成（六次）、宋广芬、唐飞飞（二次）、王爱华（盐都区）、王步美、王翠英、王德丽（盐都区）、王桂茹（盐都区、二次）、王建平、王岚凤（盐都区）、王水莲（盐都区）、闫琳、张淑英（盐都区、二次）、张万年（盐都区）、张鲜明、张新民、张秀兰、仲秀凤、周翠珍（二次）、周广凤（盐都区）、周仕清（盐都区）、周贞民、朱桂良（已被迫害离世）、朱勇（盐都区，已被迫害离世）
2、增补信息（四十人次）
◇增补三十人：盐城市“六一零”非法办多次洗脑班，仅二零零五年八月至九月，就办了三个洗脑班迫害法轮功学员。增补三十人。（信息来源：明慧网二零零五年十月十二日《江苏盐城历次洗脑班上的一些情况》）
◇增补十人：二零一零年一月，盐城市“六一零”办迫害法轮功学员的洗脑班，增补此时段信息十人。（信息来源：明慧网二零一零年一月二十八日各劳教所/看守所/监狱/派出所/六一零恶人录《江苏盐城市“610”企图办迫害法轮功学员所谓的学习班》）
10、 扬州地区（一百五十一人次）
1、部份名录（一人）

殷宏佩（扬州723所高级工程师）
2、增补信息（一百五十人次）

◇增补五十人次：仅仅至二零零七年，仪征市“六一零”就已办超过九期洗脑班，迫害几十名法轮功学员，以十期计算，增补五十人次。（信息来源：明慧网二零零八年二月十三日各劳教所/看守所/监狱/派出所/六一零恶人录《江苏省邪恶机构恶人榜》）
◇增补一百人次：江都区（原江都市）“六一零”已办洗脑班，迫害百余名法轮功学员。增补一百人次。（信息来源：同上）
十一、镇江地区（七十三人次）
1、部份名录（三十三人次）
艾君青、包双娣、陈高云、陈美兰、冯云霞、付祝华、付祝华厂里的工人、付祝华儿子、柯成（柯澄，二次）、孔贤勇、林立洪（音）、凌殿宏、柳鸿珍、陆秀才、孟富云、林宁、刘先生（艾君青丈夫）、卿华、唐梅英、王香之、王永新、夏玉兰、徐如花（二次）、薛凤珍、杨桂英、杨书婷、杨小燕、张春华、张瑞华、朱建梅、左英爱
2、增补信息（四十人次）
◇增补三十人：二零零二年十六大期间，镇江市“六一零”劫持近三十位法轮功学员到洗脑班。增补三十人。（信息来源：明慧网二零零二年十一月二十日大陆综合消息《江苏省镇江“610”恐怖组织劫持近30位大法弟子到洗脑班》）
◇增补十人：二零零八年七月四日，镇江市东吴宾馆洗脑班开始了非法关押第二批法轮功学员，此时间段增补十人。（信息来源：明慧网二零零八年八月三十一日大陆综合消息《江苏镇江市被绑架的大法弟子林殿洪至今仍在被迫害》，注：“林殿洪”统一为“凌殿宏”）

十二、泰州地区（八人次）
杜莲芬、范建娥（二次）、丰伟、洪富元、王奶奶、杨秀芳、张玉珍
十三、宿迁地区（二十人）
1、部份名录（七人）

金步池（沭阳县）、刘超（沭阳县）、刘威标（沭阳县）、马少华（沭阳县）、茆生华（沭阳县）、钱保同（沭阳县）、张思杨（沭阳县）
2、增补信息（十三人）
◇增补十三人：二零零六年三月，沭阳县被劫持到洗脑班迫害的有十八名法轮功学员，上述名单中仅收录了五名（金步池、刘超、刘威标、茆生华、张思杨），故增补十三人。（信息来源：明慧网二零零六年十一月十七日大陆综合消息《江苏省沭阳、连云港地区部份大法弟子被迫害情况》）
十四、地区不明者（八十七人）
1、部份名录（四十二人）

◇位于泰州兴化的江苏省兴化洗脑班是省级洗脑班，同时，徐州市睢宁县洗脑班不但绑架、迫害本地法轮功学员，还受江苏省“六一零”直接操控，绑架、迫害来自全省各县、市、区的法轮功学员，充当着省级洗脑班的作用。以下为明慧网报道的曾遭睢宁洗脑班迫害、地区信息不明的法轮功学员，共计四十二人。
安贞兵、蔡伟、曹连娜、陈梅、陈运权、单子茂、杜书平、顾宜英、管勇、郭言广、韩冰、胡昌X、蒋万秋、李春英、李大钧、刘达、刘玉芳、陆善铭、王燕、王婧闻、王明兰、王英、夏明洁、夏某某、肖桂荣、杨纯、杨淑芳、杨玉玲、叶红、叶玲、叶运华、张根宝、张浩、张小红、赵子能、周义、周东山、周靖、周梅、朱成昌、朱娜、朱以振
（信息来源：明慧网二零零六年十月二十七日《江苏睢宁县洗脑班践踏法律残害善良（图）》）
3、 增补信息（四十五人次）
◇增补三十人：二零零二年十一月二十四日，徐州市贾汪区法轮功学员孟庆泉被绑架到徐州市睢宁县平楼乡洗脑班，那里绑架了全江苏省三十几位法轮功学员。增补三十人。（信息来源：明慧网二零零六年十月二十三日《徐州市贾汪区大法弟子几年来遭受恶党的迫害》）

◇增补十人：江苏省“六一零”企图在二零零五年五月十二日举办省一级洗脑班，将这之前，在各市、区、县洗脑班上未向邪恶妥协的法轮功学员送入这个所谓的省级洗脑班继续迫害。不久，江苏省在泰州兴化办全江苏的洗脑班。增补十人。（信息来源：明慧网二零零五年五月五日大陆综合消息《江苏邪恶之徒近期密谋迫害大法弟子》、明慧网二零零五年六月十六日大陆综合消息《江苏兴化正在办全江苏的洗脑班企图迫害大法学员》）
◇增补五人：二零一一年四月初，江苏省绑架常州、靖江等地法轮功学员到兴化洗脑班迫害。增补五人。（信息来源：明慧网二零一一年四月十六日大陆综合消息《江苏靖江兴化洗脑班又绑架法轮功学员》）
