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附表：大连地区法轮功学员被中共迫害致死案例（已确认部分） 

一、毒打致死案例（2人）

1、曾宪梅被迫害致死，遗体惨不忍睹

曾宪梅，女，六十三岁，高级知识份子，旅顺口人。二零零一年八月九日上午，曾宪梅被西岗区公安分局政经保科警察伙同红岩派出所警察，从外阳台强行入室绑架到西岗区公安分局。

八月十四日下午，曾宪梅被迫害致死，遗体惨不忍睹。曾宪梅的老伴张泽源在《我老伴曾宪梅五天内被迫害惨死的事实经过》中描述如下：“白布下盖着的赤裸全身的她──头部被纱布裹着，在小脑部位可见拳头般大小的血迹，右眼圈黑肿的吓人，我们还在洗手间的垃圾桶里拾到了老伴的血衣……”曾宪梅惨死在所谓的“人民警察”的酷刑中。

2、遭犹大毒打，吐血，含冤离世
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张万年

张万年，男 ，五十八岁，瓦房店市西杨乡西台村大法弟子。张万年在被非法关押在大连教养院期间，被恶警队长及助纣为虐的犹大毒打的整晚睡不着觉，整日咳嗽，经常吐血，一次吐血半茶缸左右。恶警为推卸责任，给张万年办了“保外就医”，他回家后身体状况一直没有好转，于二零零三年一月十日去世。

张万年的儿子张春铎、三女儿张春芳因坚持信仰，曾三次被非法拘留。儿子被非法关押在瓦房店市看守所。三女儿被非法劳教三年，关押在马三家子教养院。

西杨乡派出所（0411-515-0056）一男警日前证实了张万年的死亡事实。据该男警称，张万年这次是第二次被教养，判了两年，因为有病提前放出，出来后不久死亡。

二、摧残性灌食迫害致死案例（3人）

 1、灌不明药物迫害致死的李秀梅
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李秀梅
 

李秀梅，女 ，五十八岁，大连市大法弟子。她曾是单位、邻居皆知的多病缠身的药篓子，九五年修炼法轮功，她的身体健康了。 

她曾多次被非法关押迫害。二零零一年十二月三日晚，她因发法轮功真相材料被沙河口区派出所警察非法抓走，关在铁笼子里，恶警对她打骂。专门为她打制了一副脚铐，只有4─5寸长链子。
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大连市非法关押场所的酷刑示意图

在姚家看守所，姜大队长与另一个大队长把李秀梅蜷起来手和脚一齐铐在床上，不能伸展，整天都这样。

据知情人透露，李秀梅被强行灌食回监室后，脸色青紫，上气不接下气。她说：“她们掐着我的鼻子，捂着我的嘴，使我上不来气，想憋死我。”她还说：“灌的东西中有药，使人昏迷。”

二零零一年十二月十六日晨，李秀梅被灌食迫害而死。

李秀梅死后，恶警吕一妹欺骗监室的人说：“李秀梅换监了，还吃了一大钵饭。”

2、灌食盐和开水，被迫害致肺结核含冤离世的曹玉强
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曹玉强

曹玉强，男，四十多岁，普兰店市徐大屯镇山前村人，曾四次被非法关押在大连教养院、关山子教养院、葫芦岛教养院。

二零零三年一月被劫持至普兰店市看守所，恶警指使囚犯强行给他灌食盐和开水，灌下后，他觉得天旋地转，呕出后便晕倒，此时，他已经超过七天七夜没让睡觉了。绝食期间，恶警曲乃宪强行将其背铐在墙上八十天左右。

曹玉强绝食九十五天，被折磨致生命垂危，回到家中。当时，他的体重只有八十多斤（原来一百六十斤左右），不能行走，大小便失禁，生活不能自理，经医院检查为肺结核。后丧失劳动能力达半年多。

由于身体严重受损，回家不到一年，曹玉强含冤离世。 

曹玉强的母亲张金荣因修炼法轮功，长期遭邪恶迫害，加之儿子曹玉强于二零零四年四月被迫害致死，受到巨大创伤，不幸于二零零五年八月二十三日去世。

3、六根电棍电、灌大量药物及啤酒，王哲浩被迫害致死
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王哲浩

王哲浩，男，二十七岁，大连一家化工设计院电脑绘图员。修真、善、忍使他变成公认的好人。九九年至零四年被迫害致死这几年当中，他一直有家不能回，有班不能上，六进六出，被劫持到辽宁四个劳教所迫害（大连、关山、本溪、葫芦岛），受尽各种酷刑。关押期间家人还被勒索一万三千多元。在本溪教养院被打得浑身是血，昏死过去。

二零零三年五月，他在葫芦岛教养院抗议无理迫害而绝食，恶警刘国华、宋元彬、齐治平、范永杰、王永明、王大柱用六根电棍电他后背，两肋电的全是水泡。插胃管灌入大量药物及啤酒，不让他睡觉。

长期的迫害使他的腹腔严重受损，尿路感染并伴有心律不齐、心动过速等症状，生命垂危，才同意保外就医。出来后一直不能正常小便，二零零四年十二月二十五日含冤离世。

王哲浩死时，孩子才二岁。

三、刑具迫害致死案例（11人）

1、被强迫跪十寸板条、砖头，遭电击、曝晒酷刑迫害致死的白淑贞
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白淑贞

白淑贞，女 ，六十岁，瓦房店市人。白淑贞因坚持修炼法轮大法和进京证实法，曾三次被瓦房店市610办公室恶人高士云和谢屯镇派出所恶警王世凯非法抓捕，并三次被非法劳教。在马三家劳教院第三次被非法劳教期间，遭受到残酷迫害，跪十寸板条、砖头，高压电棍电，在太阳下曝晒。于二零零三年四月份被迫害致死。

2、吊铐六个小时，腿被恶警打断，后脑被打塌陷，刘永来被活活打死
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刘永来

刘永来，男，六五年出生，九六年开始修炼法轮功，不久全身的疾病不翼而飞。他六次被非法关押。二零零一年三月，他因发大法真相资料，被中革派出所非法劳教三年。

大连教养院乔威等狱警把他衣服扒光，八根电棍同时电击嘴、耳、脚心等部位长达几个小时，两个嘴角被警绳勒撕裂达5CM，身上被电棍所伤没有一处好肉，上老虎凳酷刑。

二零零一年七月六日晚，他被吊铐六个小时，腿被恶警打断，后脑被打塌陷，被活活打死。为掩盖罪行，教养院谎称刘永来跳楼“自杀”。

3、陈勇生前遭老虎凳酷刑，被打成内伤 
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陈勇
陈勇，男 ，三十四岁，大法弟子，开发区农业银行营业部职工。修炼使他身体健康，性格开朗，在单位是公认的优秀员工。二零零零年七月，他被开发区黄海路派出所绑架，十月被非法劳教三年关押在大连教养院。

二零零一年五月，陈勇在大连教养院被严刑拷打的不省人事，造成严重内伤。九月九日，陈勇等二十多名坚定的大法学员被押至辽宁省昌图关山教养院。

在关山教养院陈勇受到老虎凳等酷刑折磨，染上疥疮。二零零二年一月三十日，陈勇被迫害致死。
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4、于丽鑫遭毒打、电击“坠楼”身亡  

于丽鑫

于丽鑫，女 ，二十六岁，金州区人，大连轻工业学院九八届毕业生。二零零一年四月十五日晚，大连教养院女队恶警对全体法轮功学员体罚，毒打。于丽鑫双手被绑在脑后，身体成九十度弯曲，被踢打和电击后脖项。

二十日中午，于丽鑫和薛楠被带进位于五楼的一个房间，她们被强迫打扫房间。教养院所有房间都有铁栏杆，唯独这里的窗上没有栏杆，被带进房间不久，于丽鑫和薛楠从五楼的窗户“摔下”，于丽鑫当场死亡，薛楠被摔成重伤，断了二根肋骨，被送进医院。

 5、二十二岁的吕岱新含冤离世

吕岱新，女 ，二十二岁。二零零八年九月二十四日，她与母亲王娟凤在西岗区发放真相材料救度世人时，被九三派出所警察绑架、非法抄家，关押在大连看守所。

她连续几夜被强迫整晚站立，不断被殴打。最为残忍的是，被迫看着牢头等在恶警的唆使下将一位法轮功学员的手指甲全部拔光。

十月二十三日，她回到家中，一个月的非法关押，她的身心受到严重摧残。十一月三日，回家十一天的吕岱新含冤离世。
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6、残疾人遭恶警电棍，手铐，关小号等酷刑折磨

郑巍
 

郑巍，男 ，四十岁左右，高度驼背残疾。二零零一年三月十九日，郑巍、高峰等十几个法轮功学员，被手铐连手铐在水泥地上坐了一大圏。这里的每个法轮功学员因不妥协都被惨遭毒打，遍体鳞伤。

恶警知法犯法，迫害残疾人，侮辱取笑他，更令人发指的是用警棍，电棍，手铐，关小号等野蛮手段酷刑折磨，逼迫他放弃信仰。二零零一年四月，在他被释放不久便去世。 

7、“坚持住，别死在车上 ”， 史红波被迫害离世
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史红波

史红波，男 ，四十二岁。二零零八年十月十四日早七点多，他被日新街派出所警察绑架，被劳教一年半。大连教养院恶警董阁奇等人用布带、胶带将他绑成“大” 字型固定在床上，恶警周厚明用电棍电他的后颈处。他被迫害得出现心脏病、高血压症状。

二零零九年九月二十一日，在本溪市威宁营劳教所，恶警杨冬冬对手下说：“想电他哪儿就电哪儿，只要当时不电死就行。”警察用两根电棍从头电击到脚、包括肛门等处，他被电昏死过去。他染上肺结核，狱警不予治疗，病情日趋恶化，生命垂危。

二零一零年四月一日，威宁营劳教所害怕承担责任，让大连教养院把他接走。恶警王爱国对他说：“你可要坚持住，可别死在这里。”大连劳教所的大队长何旭东对他说：“你要坚持住，别死在车上。”到史家门口，他们扔下史红波就走。

回家后，他咳嗽、高烧不断。派出所、街道社区六一零马某、汪某等人员逼处于生命垂危的史红波补写所谓的“三书”。 史红波于二零一一年二月二十八日清晨离世。

8、王虹一家祖孙三人在迫害中身亡

王虹，女 ，五十四岁，家住大连市西岗区石道街。王虹得法前患有类风湿、脑神经衰弱等各种疾病。九四年得法后身体健康，精力充沛。九九年十一月底，王虹的老母亲王淑华到市戒毒所看望被非法关押的女儿，回家路上遇难身亡；二零零二年八月底，王虹的女儿谢玉珍不堪家人遭受迫害，自尽身亡。

二零零一年过年时，王虹被当地派出所恶警吴英男等人非法抓捕，施以暴力迫害，把她送到大连教养院劳教两年。在教养院遭到惨无人道的折磨。倒控（将臀部高高撅起）、打耳光、不让睡觉等。再加上伙食极差，导致三个月内体重下降了三十多斤。

因咳嗽不止，王虹被送市中心医院检查，诊断为肺癌晚期。医生训斥警察：“人都这样了你们才送来！肺子全是洞！”

教养院为了推脱责任在短短的四个小时就把王虹打发回家了。丧失人性的警察在这种情况下还向家属要钱，被家属痛斥。

二零零二年九月一日，王虹含冤离世。一位修炼“真、善、忍”的好人，一家人就被中共扼杀了三个生命！

9、被扒光衣服殴打折磨，患卵巢癌晚期含冤离世的毕代红

毕代红，女 ，三十七岁，在大连船舶检验局工作，得法前患有头痛、腰间盘突出病，一九九六年得法修炼后一身轻，身心健康。二零零三年一月，毕代红在讲大法真相时，被人举报，被旅顺龙王塘派出所绑架非法劳教二年。

在大连教养院，毕代红因拒脱光衣服搜身，被恶警指派的一群普教在一楼男厕所外将她衣服扒光，七、八个人殴打，全身是伤，耳朵和两眼被打伤，多半个脸都是青紫的。她被打倒在地后，普教赵辉用脚向她嘴上狠狠的碾去，致使嘴唇破裂，牙齿全部活动，又将她送到小号折磨。毕代红腿部受到很大伤害，走路一瘸一拐的。

迫害后她开始发烧、咳嗽，闭经，腹痛，病痛折磨得常常整夜不能休息，人明显消瘦衰老。警察却视而不见，用犯人包夹二十四小时看管限制自由，小便失禁也不准许上厕所，并强迫超负荷劳动，每包一、二百斤的豆子，都是自己楼上楼下的抬。

毕代红被医院检查发现卵巢癌晚期，教养院怕承担责任，急切的通知家人办解教。医院告知家人最多二、三个月的时间。毕代红于二零零五年九月一日离世。

10、大连市妇产医院主治医师戴芝娟被迫害致死
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戴芝娟

戴芝娟，女 ，三十九岁，大连市妇产医院主治医师。曾五次被邪恶非法拘留，两次非法劳教迫害。二零零零年四月，在沈阳马三家劳教所，遭殴打、不让睡觉、强迫劳动、包夹隔离、注射不明药物等酷刑折磨，身体受到严重迫害，被折磨致生活不能自理，保外就医。

戴芝娟再次被非法劳教三年，被劫持至马三家劳教所迫害。其间受到了非人折磨，身体、精神遭到严重摧残，难以进食，再次保外就医。

二零零四年九月一日，戴芝娟被迫流离失所。在恶党不法人员长期的骚扰和迫害中，戴芝娟于二零零五年十二月二十一日含冤去世。

11、曾遭受吊铐、体罚、电等击酷刑迫害，在长期恐吓中含冤去世的张军

张军，男 ，三十三岁，大连市人。二零零零年被犹大出卖，非法劳教一年半。在大连教养院，张军曾遭受吊铐、体罚、不许睡觉，电击恐吓等非人折磨，其一条腿经常被迫害无法站立、走路。

二零零一年三月十九日，恶警根据“上级”恶令对法轮功学员进行血腥迫害。恶警把他铐在走廊暖气片上用五六根电棍一起电击，逼说不炼、写保证、骂大法、骂大法师父。张军宁死不屈被打的遍体鳞伤，昏死过去。

从大连教养院出来后，张军又多次受到“六一零”及居民委的干扰。几年来，张军身体上遭受巨大的伤害及精神上承受巨大的压力，于二零零四年十月含冤去世。

四、修大法身心健康，中共迫害旧病复发致死案例（2人）

1、“是法轮大法救了我，使我返老还童”，中共迫害九旬老人含冤去世

王振和，男 ，九十岁，家住庄河市光明山镇乔屯村王沟屯。在邪党的长期迫害中，老人于二零零七年一月十一日含冤离世。

九十岁老人王振和，修炼前患有前列腺增生、肾功能衰竭、老寒腿、皮肤病等多种疑难病症，常年用药，生活几乎不能自理，真是生不如死。一九九六年修炼大法一个月后，所有疾病全好了，不但生活能自理，还能干许多农活。八十多岁的老人还能骑自行车四、五十里地没有问题。老人高兴的逢人便讲“是法轮大法救了我，使我返老还童，使我无病一身轻，十年来没吃一粒药。”

在老人的影响下，儿女们也走入了大法修炼。女儿王春英身患癌症，病入膏肓，医生确诊只能活几个月，修炼大法后所有疾病都痊愈了。儿子王仲宽，修炼前身患多种疾病，修炼大法后所有疾病都消失了，也见证了大法的神奇功效。

中共迫害法轮功，女儿王春英因进京上访，被送马三家劳教所非法劳教，出来后因讲真相又被非法重判七年。女婿、儿子也是两次被绑架关押迫害。

儿子二零零六年十二月底被非法关押，老人遭受残酷的打击，于二零零七年一月十一日起，三天三夜不停的呼唤自己的儿女，最后在极其思念的悲伤中，于一月十三日与世长辞。

老人至死也没和儿女见上一面。

2、修大法十几种病痊愈，中共迫害含冤去世
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姜瑞虹  

姜瑞虹，女 ，六十八岁，大连纺织局机关退休干部。姜瑞虹因修炼，由“老病号”变成了一位精神乐观、身体健康的人。中共对法轮功的打压中，姜瑞虹三次被绑架迫害，最终于二零零九年九月十六日含冤离世。

姜瑞虹，一九九四年七月参加法轮大法师父在大连举办的第二期法轮功学习班。从此，她从头到脚的十几种病全好了，800度的眼镜扔了，高血脂（每年住院两次稀释）、高血压、哮喘、心脏病、颈椎炎、浅表性胃炎、妇科病（得法前子宫全切）、肾炎、尿结石、肛门内外痔、关节炎、末梢神经炎（两手麻木提不上裤子）、两脚掌各有一块硬皮板，走路时间稍长一点儿，两脚掌疼痛难忍等等病都不翼而飞了。修炼十五年来，她没吃一粒药，没打一次针。

几来年，姜瑞虹两次被非法劳教。二零零零年十月，去北京证实法后，被大连市西岗区原工人村派出所石家福、刘晓峰（二零零八年遭恶报死亡）等恶警绑架抄家，非法教养两年。在大连教养院遭恶警毒打，血压升至200多，教养院怕承担责任而办理了保外。

二零零九年三月十一日，姜瑞虹与老伴被西岗分局所属的人民广场派出所恶警绑架。姜瑞虹在精神上受到打击，整宿不能躺下睡觉，躺下就憋的慌，只好坐着睡。紧接着上吐下泻，不能吃东西，人明显消瘦了二十多斤。

从此，她出门就喘的上不来气儿，走路得慢慢走，直到九月九日下午四点半，起身去接电话，突然摔倒在地，失去语言功能，出现脑血栓症状，立即送去医院，经抢救无效，于九月十六日早七点含冤去世。

（全文完）




