十一、秦皇岛迫害法轮功遭恶报的部份事例

◆宋长瑞，秦皇岛市委书记，二零零四年四月三十日，宋长瑞放纵山海关恶警抓了八名法轮法轮功学员，并将其中一女法轮法轮功学员打伤。放纵各县区开办强制转化法轮功学员的洗脑班。二零零四年五月十一日晚，宋长瑞，从石家庄回秦皇岛途中，在唐山境内高速公路上发生车祸，坐的小车钻到大货车下边，严重追尾，宋多根肋骨骨折。

◆高保林，男，原秦皇岛市公安局局长。紧随江氏流氓集团，疯狂迫害法轮功学员，在他担任公安局长期间，许多法轮功学员被劳教、判刑、洗脑，尤其是暑期江流窜到北戴河，秦皇岛公安打手配合610采取卑鄙下流的手段把法轮功学员都抓進洗脑班，以表对其主子的忠心。后被调到邯郸工作。二零零三年在廊坊出车祸，并殃及家人。高本人肋骨折四根，他妻子的腿骨折，住在北京一家医院。这对认识他的人和公安内部产生很大震动，都说：肯定没干好事遭报了。

◆彭鲁言，男，四、五十岁左右，秦皇岛市公安局交通分局的副局长，曾经参与迫害法轮功学员。二零零四年六月下旬，彭鲁言跟一个有夫之妇去酒店吃饭、跳舞，然后回居住地同居。被女方的丈夫跟踪发现，并当即叫来了彭的领导和纪检委领导、110人员等一起捉奸，当二人被带走时，群众无不拍手称快。彭因生活作风问题和经济问题被隔离审查。

◆赵贵宝，原秦皇岛第一看守所所长，怂恿犯人和恶警毒打法轮功学员，遭恶报，被免去所长职。

◆李凤义，秦皇岛公交分局恶警，自九九年七二零以来，李风义紧跟政策迫害法轮功，非法抢法轮功学员的家、抓捕法轮功学员。对被非法抓捕的法轮功学员刑讯逼供，造成多人遍体鳞伤，一人重伤不能行走，现已遭报，于二零零五年三月初，突发心脏病而亡，年仅三十九岁。

◆田川，男，死前任秦皇岛市防暴大队长。因打人凶狠被市政府抽调驻北京办事处担任负责秦皇岛市三区、四县抓捕進京上访的法轮功学员任务，市领导并允诺完成任务后，任市局副局长。田川接到指令后对進京上访的法轮功学员不分男女老少，大打出手，并扬言“上级领导有令，怎么整你们也无处告。”田川为了一己私利，丧尽天良，突发暴病，一个月左右时间变得骨瘦如柴，终因作恶太多，遭报应暴死，死时年仅三十八岁

◆杨颖，男，四、五十岁，秦皇岛市公安分局副局长，多次参与迫害法轮功学员。现已遭报，因跟妻子闹离婚，在赌博时被妻子举报，并和他的领导一起当场将杨抓获。杨颖被双开。

◆李桂秀，秦皇岛海港区文化路办事处的副书记，九九年七•二零以后积极参与迫害法轮功学员，配合办事处从北京劫持上访的法轮功学员，二零零零年多次参与绑架法轮功学员到洗脑班，现已遭报，得了乳腺癌。

◆刘永春，秦皇岛铁路里居委会主任三十多岁，曾疯狂迫害法轮功学员，多次带着办事处的恶人洗劫管辖区的法轮功学员的家、绑架法轮功学员。二零零二年，刘永春突然得精神病，他妻子和他离婚，他在犯病时打坏了他儿子眼睛。

◆杨俊生，男，河北省青龙县土门子乡土门子村书记，自从一九九九年七月二十日中共迫害法轮功以来，伙同乡政府、派出所不断地骚扰、抓捕法轮功学员，利用本村的高音喇叭污蔑大法，收缴法轮功学员的大法书籍，指使他人撕毁真相标语。在他任职期间，本村有两名法轮功学员被迫害致死，四名被劳教，多名被罚款，在他任职的几年中，不断的迫害着这些信仰真、善、忍的法轮功学员，积极的为中共卖命。二零零七年农历七月，杨俊生死于肝癌，做了中共的陪葬，年五十二岁。由于罪孽深重殃及家人，二零一一年农历五月，妻子突然发病死亡，年五十六岁。

◆张星明，男，三十九岁，在任派出所指导员、所长的几年间，不断对法轮功学员进行骚扰与迫害。先后对二十名法轮功学员进行了非法抄家，并对法轮功学员拳打脚踢，导致多名法轮功学员鼻口出血；不许法轮功学员睡觉，强逼法轮功学员写“三书”、放弃信仰，其中一人罚款四千元。并且还将高国昌、蒋仕源、樊树义三人非法劳教。

法轮功学员曾多次给其讲真相，但是张星明非但不听，反而变本加厉，并且得意地说，这样做不仅能升官，而且钱也来得容易。正当其得意之时，善恶有报的天理展现在了面前：二零零九年下半年，他感到身体不适，检查后发现是肝癌晚期，于二零一一年一月二十二日死于青龙县人民医院，年仅三十九岁。抛下了年轻的妻儿，做了中共的殉葬品。

◆赵全贤，男，60岁左右，昌黎县新集镇裴各庄二村一石匠，多年来敌视法轮大法，造谣诬蔑大法弟子。

2009年5月初，赵全贤在小鲁庄石场破石头时，石头落下，砸在赵全贤脚上，整个脚都砸烂了。赵全贤被送到医院，脚被截肢，很痛苦。

◆蒋姓妇女，昌黎县马坨店乡白庄子村人，是卖水果的小贩，大法弟子多次给她讲大法真相，她每次一听真相，便破口大骂，诬蔑大法，错过了一次次得救度机会， 她得了脑出血，2008年，她50岁未到，就遭报身亡。

◆于庆江，河北省青龙县大巫岚乡干诃子村村民，经常撕大法弟子贴的真相标语，大法弟子告诉他；大法真相标语是救人的，不能撕，撕了会遭恶报的。他说，“共产党给我钱雇我撕的，我是为挣钱。”大法弟子劝告他不要赚这种黑心钱，他不听，继续撕。不久的一天，他无缘无故的自己喝药死了，死前对人说他用共产党给的钱买了一双鞋，鞋还丢了。当地的人都说他是撕标语遭恶报了。

◆高作才，河北省秦皇岛市抚宁县石门寨镇沙河寨村村民五十多岁，被恶党江氏流氓集团欺骗，恶意举报大法弟子的行踪，说大法弟子的坏话，并扬言“跟共产党走到底了”，现已遭恶报，得了癌症，七月份死亡。

◆赵铁权，秦皇岛抚宁县杨庄小学校长，原是石门寨中学教师，大法弟子曾多次给他讲真相，他明知法轮功是受迫害的，他却为了名利还参与迫害，撕毁法轮功真相，前年在小火车道旁被火车轧死，轧的很惨，头都轧粉碎了。

◆王俊山，秦皇岛市海港区交建里四十一栋四单元的居民，今年五十四岁，海港区建材厂退休工人。王俊山被中共恶党欺骗利用，街道办事处每月给他发一千元钱，后来有所下降，给四五百元，专门负责撕毁大法真相标语，看见就撕。二零零七年底，王俊山就遭了恶报，先是双目失明，后来瘫痪在床上，靠插管进食。王俊山已不会说话，多种疾病折磨得他生不如死。

◆张兆菊，河北省昌黎县一街小学副校长曾是昌黎县政协委员。二零零零年紧随江氏迫害法轮大法，并组织学生污蔑攻击大法，搞集体签字，严重毒害儿童身心健康。跟随恶党迫害造成可悲结果，不久其便死于癌症，死时年仅四十多岁。

◆陈彦仲，驻秦66109部队副参谋长（副团职干部）在担任军务科长期间，直接指挥参与对本单位大法弟子及家属的迫害及骚扰，并数次纠集不明真相的士兵组成纠察队在市内大肆搜查撕毁真相标语等资料，对大法弟子苦心良言的慈悲劝善根本置之不理。2007年12月9日下午3时左右，在山西省境内的高速公路上，他自驾的福克斯轿车与一辆大货车发生严重追尾，当即车毁人亡，年仅37周岁，终成邪党殉葬品，令人可悲可叹！

◆刘培新（音），河北省秦皇岛港务局（秦港集团公司）原党委书记，在九九年七月二十日之后，积极参与迫害，在老干部处公开谩骂法轮功，又在秦港港报上写攻击法轮功的文章，没多长时间，遭恶报突发病死亡。

◆齐智勇，秦皇岛中等专科学校校长，在全校召开的评优调资会上，受恶党毒害，攻击法轮功，污蔑大法弟子。结果没几天就因经济犯罪被逮捕。明白的人们都说齐某遭报应了。

◆郑建强，秦皇岛市红旗路派出所的恶警，男、40多岁，以前身体很健壮，99年已来一直和恶党保持一致，不管白天还是深夜蹲坑、入宅抓捕迫害法轮功学员。虽然他不信善恶有报，99年以后，恶报一直不间断的伴随着他，2005年又得了糖尿病和脑血栓。现已半身不遂，处于极端痛苦的煎熬中。

◆韩君（男），家住在秦皇岛青龙县祖山镇黄土坎村，担任青龙县木头凳镇土地站的站长。曾经非法抓捕过法轮功学员，不给炼法轮功的人批“房地基”，是凡批“房地基”的必须走后门、送钱，否则不给办。韩君现已遭报，查出他贪污二十多万，已被绳之以法。

◆胡殿龙，秦皇岛市耀华厂公安处处长，男，经常配合市公安与610抓厂内法轮功学员。现已遭报，于二零零二年，患直肠癌。公安处科长周磊，男，现已遭报，二零零二年死于肝癌，死时年仅四七岁。

结语：

上述法轮功学员被迫害的情况，只是无数法轮功学员被迫害的一个缩影，更惨无人道的是中共活摘法轮功学员的器官牟取暴利，犯下了这个星球上前所未有的罪恶。而中共发动的这场对法轮功的迫害，所采取的流氓式的涂抹和谎言欺骗，使中国大陆乃至全世界的人都受到了毒害。几乎每个人都被灌输了邪恶的谎言，从而仇视法轮佛法和佛法修炼者，在良知和正义的选择上麻木、旁观、纵容、甚至积极参与迫害。几乎使每个人都成为同谋罪人。这就使得这场迫害和每一个人的命运息息相关，那么能否明白法轮大法好真相，就成了能否拥有美好未来的历史见证。

《悲壮.浩气秦皇岛》揭示了这段沥血的悲壮历史，让民众看到了中共残酷迫害法轮功的真相。从而在良知和正义的选择上觉醒，不麻木、不旁观，见证天理昭彰的威严浩荡！！

江××曾叫嚣“要在三个月内消灭法轮功”，十四年过去了，它们做到了吗？法轮功不但没被消灭，反而洪传世界一百一十多个国家和地区。而中共江氏流氓集团及追随其迫害法轮功的元凶们，在过去的十四年里，已经被30多个国家和地区以“反人类罪、酷刑罪和群体灭绝罪”起诉，其惶惶不可终日。法网紧紧罩着行恶的人中败类，见证着大法金刚不动的威严！

多行不义必自毙，天理昭彰，善恶有报。薄熙来、李东生、王立军等参与迫害和活摘法轮功学员器官的高官已经遭报。天灭中共在即，仍在参与迫害法轮功学员的恶人恶警：你们可选择的机会已经不多了。不要继续为了那一点既得利益，抛弃良心和道义，甘心做中共残害善良的帮凶。一个人不管是否相信神佛的存在，都不要拿自己的生命做赌注。赶快悬崖勒马，停止对法轮大法的迫害并将功赎罪，善待大法和法轮功学员，一定会得到福报！

希望所有受中共谎言迷惑而加入中共党、团、队组织的人，认清中共的邪恶本质，快快退出，抹去兽的印记，站在善良和正义的一方，以免为中共陪葬，为自己选择一个美好的未来。

愿：善良人们不要失去这转瞬即逝的机缘！



