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据不完全统计，南京市各区法轮功学员被绑架、骚扰一百七十三人次，因诉江被迫害者一百一十一人。
1．玄武区（十三人次，因诉江被迫害者三人次）
李伟平、苏老师、李安宁（洗脑班迫害）、熊桂珍（两次，被非法逮捕）、籍建霞（被非法逮捕）、张超美（张朝美）（被非法逮捕）、（小）王惠兰（被非法逮捕）、岳金兰（保外就医，被非法逮捕）、潘汉玉（被非法逮捕）、熊桂云（因诉江被骚扰）、熊翠萍（因诉江被骚扰）、熊建君（因诉江被骚扰）
2．秦淮区（二十三人次，因诉江被迫害者十人次）
唐净梅（遭非法庭审）、谢丽华（遭非法庭审）、潘筱琴（洗脑班迫害，取保候审，遭非法庭审）、潘庆宁（取保候审，遭非法庭审）、伏玉荣（被非法批捕）、刘淑英（洗脑班迫害）、刘淑英的丈夫（八十多岁，被绑架，后放回）、刘宗玉（火车站被绑架，洗脑班迫害）、王三秀（火车站被扣押，多次遭严重骚扰）、李军（火车站被骚扰，因诉江被骚扰）、潘诗全（因诉江被绑架）、陈明翠（因诉江被绑架）、苏加翠（因诉江被绑架，洗脑班迫害）、李建平（因诉江被绑架骚扰）、潘学芹（李建平的母亲，因诉江被绑架骚扰）、岳金辉（因诉江被绑架骚扰）、魏民、刘佩玲（夫子庙，因诉江被绑架骚扰）、朱巧兰（因发光盘被绑架）、滕玉（因诉江被绑架，洗脑班迫害）、胡翠兰（因诉江被骚扰）
3．建邺区（十五人次，因诉江被迫害者四人次）
张秀兰（被非法批捕）、李清芝（李清智）、姜雅芬、沈丽娟、谢进生（男，七十五岁，非法关押看守所，至今仍被关押）、吴爱芳（洗脑班迫害）张世华夫妇、严晋和与另两位法轮功学员（不知姓名）、张爱东（十四所，两次，第一次被勒索五千元，第二次因诉江被绑架骚扰）、李清（因诉江被迫害）、陈静(因诉江被关石佛寺拘留所十天)，李某（家住戴家巷，因诉江被抄家）
4．鼓楼区（十六人次，因诉江被迫害者七人次）
刘捷（刘杰，十四所，鼓楼区洗脑班迫害）、吕彩霞（李彩霞，鼓楼区洗脑班迫害）、宋乐先（八十八岁，被绑架、抄家）、孙常瑞（八十七岁，两次，一次被骚扰，一次因诉江被非法抄家，险遭绑架）、袁金娥、吕琪（十四所）、夏玉华（十四所，被绑架抄家，洗脑班迫害）、王玉珍（七十八岁，被绑架抄家）、李莉（因诉江被绑架，洗脑班迫害）、袁玉珍（李莉母亲，因诉江被绑架）、郑芝幸（因诉江被绑架，洗脑班迫害）、钟珊珊（因诉江被绑架，洗脑班迫害）、李秀荣（因诉江被绑架骚扰，在派出所被强行采血、摁手印、录口供等）、李宝珠（因诉江被迫害）
王君（二零一四年被绑架，二零一五年仍被非法关押在洗脑班）、孙波（二零一四年被绑架，二零一五年仍被非法关押在洗脑班）
5．浦口区（三十人次，因诉江遭迫害者二十七人次）
解秀珍（被绑架关押二十多天，期间遭马姓片警殴打）、杨元秋（据悉面临非法庭审）、王红玲（洗脑班迫害）、凌君（因诉江被非法拘留十天）、吴春如（七十多岁，因诉江遭恐吓、骚扰，出现“中风”状态），戴树瑾、凌云、窦文理、耿颖超、余淑梅等几十名（计二十五名）法轮功学员因诉江遭恐吓、骚扰。
6．栖霞区（十三人次，因诉江遭迫害者十一人次）
顾新芳（七旬，因贴不干胶、诉江被绑架，至今未放）、白明仙、燕子矶某法轮功学员（未知姓名）、付秀英（六十九岁，因诉江被绑架、抄家、强迫签字）、张秀华（因诉江被骚扰）、小柏（因诉江被迫害）、李淑清（因诉江被绑架、关押市看守所一个月）、刘秀言（因诉江被非法抄家）、夏桂英（七十岁，因诉江被绑架、抄家、强迫签字）、王翠琴（七十岁，因诉江被绑架、抄家、强迫签字）、葛高华霍如娥夫妇（因诉江被骚扰，葛高华被绑架、强迫签字）、尹兆富（因诉江被骚扰）
7．雨花台区（四人次，因诉江遭迫害者三人次）
熊春迎（因诉江被绑架）、姜亚芬（姜雅芬，因诉江被绑架）、王田（因诉江被绑架，在南京市拘留所被非法关押十天）、迟医生（被儿子关在类似精神病院的地方，近两年）
8．江宁区（三十人次，因诉江遭迫害者二十八人次）
黄红萍（南通人，被绑架回启东洗脑班迫害）、成海燕（因诉江被绑架、抄家）、高美玲（因诉江被绑架）、谢燕敏（十四所高工，两次，第二次因诉江被绑架，被取保候审）、朱德凤（朱德风）、刘斌其、马明福、张春香、樊银珍、梁汉生、张玉芳等二十多名法轮功学员（计二十五名，因诉江被绑架迫害）
9．六合区（十人次，因诉江遭迫害者十人次）
沈新（女，因诉江被绑架关押）、陈慧如（因诉江被绑架关押）、杨绪德等几位法轮功学员（计五位，因诉江被关派出所一夜）、潘家三姐妹（潘玉华、潘玉琴、潘玉霞，因诉江被骚扰）
10．溧水区（十一人次，因诉江遭迫害者八人次）
熊越林（因诉江被绑架，洗脑班迫害，面临被非法庭审）、刘桂琴（两次被绑架、洗脑班迫害，第二次因诉江遭迫害）、陈红英（被绑架抄家）、姜孝兰（被绑架抄家）、王华宏（因诉江被绑架）、章向阳（因诉江被绑架）、刘培红（章向阳妻子，因诉江被绑架，关拘留所，后洗脑班迫害）、庄荣（庄勇，因诉江被绑架，关看守所，后洗脑班迫害）、陈家英（因诉江被绑架抄家，关看守所，后洗脑班迫害）、肖玉珍（因诉江被绑架，现失去联系）
11．高淳区（暂无）
12．地区不明或外地来宁被绑架者（八人）
（1）地区不明者（两人）
李琦（八月六日被绑架）、赵翠萍（十二月十三日被绑架，非法关押拘留所）
（2）外地来宁被绑架者（六人）
◇张尊玉，男，四十三岁，山东省潍坊市法轮功学员，在南京工作，二零零三年六月，曾被南京市玄武区法院非法判刑七年，弟弟张尊亮被非法判刑八年，非法关押于无锡监狱。二零一五年五月四日，张尊玉回家探亲，返回南京时，因带有装着三十多本大法书的小箱，在南京火车站南站出站时，被绑架到南京火车南站派出所。
◇潘汉玉，女，南通市通州市法轮功学员，二零一五年八月十二日，在张芝山娘家被南京、南通“六一零”伙同张芝山派出所绑架，被非法关押进南京市看守所，娘家被洗劫，同年十二月十四日，被南京市玄武区公安分局非法起诉。这是潘汉玉第五次被绑架。
◇高所玉，连云港市法轮功学员，连云港碱厂退休职工，二零一五年七月十五日，被南京市鼓楼区公安分局伙同连云港市连云区公安分局张局长及多名警察联合绑架、非法抄家。
◇张玉凤，连云港市法轮功学员，二零一五年十一月十日下午两点左右，正在南京上班时，被南京市建邺区兴隆派出所警察带走，现已回家。
◇黄红萍，女，四十八岁，南通市启东市法轮功学员，南京河海大学化学系八九届毕业生，曾被非法劳教两年半，非法判刑七年，二零一五年二月二十二日（大年初四）下午一点半左右，出狱才几个月的黄红萍被从南京江宁家中（黄女士在江宁开了一家洗衣店）绑架，被劫持到启东市圩角洗脑班，并遭非法抄家，六月二十四日，遭启东市法院非法庭审。
◇周晓兰，女，南京市法轮功学员，泰州市兴化市人，二零一五年五月十二日，在南京被绑架至兴化洗脑班迫害，六月初被移送看守所，十二月十一日，遭兴化市某法院非法庭审。

