[bookmark: _GoBack]辽宁省抚顺市迫害法轮功参与者134人恶报案例

●公检法司部门57人恶报案例

1、赵世举——抚顺市公安局处长  患直肠癌死亡

一九九九年四月二十五日，法轮功学员到北京中南海去上访。之后，中共就要迫害法轮功。作为抚顺市公安局的一个老干部处的处长赵世举，就开始了反对法轮功。直到九九年的七月二十日之后，赵世举就开始追随中共对法轮功的迫害。而到二零零零年的春天，赵世举干脆就将迫害法轮功的邪恶讲演团，拉到老干部处，让这些人污蔑、诋毁法轮功。由此，赵世举遭遇一些祸端。二零零五年 二、三月间，赵世举得直肠癌而死去。

2、田海关——抚顺技通处原处长遭恶报患  两种癌症死亡

田海关，男，抚顺市公安局技术通讯处处长。田海关是破坏抚顺市资料点的首恶，使多名大法弟子受到残酷迫害，因而，对恶党“工作成绩卓著”，而对大法弟子则是“罪行累累”。

十年来，抚顺技通处原处长田海关为自己的名利地位，追随江泽民及其恶首迫害本地大法弟子，做出很多伤天害理的事情，曾破坏多处大法资料点，使多名大法弟子受迫害。

田海关因其迫害大法弟子的恶行遭恶报，患肺癌、肝癌，遭受生不如死的痛苦，于二零零九年四月二十五日下午死去，终年五十七岁。

二十七日，抚顺公安领导也去送行并为其歌“功”颂“德”，可是田海关没命了，听不到了。只能让活着的人听见，受骗。

那么，聪明人就该想想：田海关是不是做了马前卒呢？是做了谁的替罪羊了呢？田海关和法轮功没有恩怨，法轮功和任何人不结怨，他就是做了这样的工作，而伤天害理太多，那就要遭报。

3、赵洪波——抚顺锁阳派出所恶警  心脏病死亡

锁阳派出所恶警赵洪波曾到法轮功学员家非法抄家。据一法轮功学员说，赵洪波到她家搬走一台电视，而且还认识她，说是为了工作。前些日子，赵洪波因心脏病死亡（具体时间不详）。他妻子前两年死亡。

奉劝那些至今仍在迫害法轮功学员紧跟中共的公、检、法、“610”等人员尽快脱离中共，为自己为家人选择一个美好的未来。

4、史建平——抚顺市公安局副局长  患肝癌晚期

辽宁省抚顺市公安局副局长史建平自一九九九年七月二十日至今一直是迫害大法弟子的凶手。从拘留、劳教、绑架大法弟子都是由史建平亲自指挥。使抚顺地区大法弟子惨遭迫害，现知有十八位大法弟子死亡，多人伤残，很多大法弟子被迫流离失所，这都和他有直接关系。

由于史建平长期迫害大法弟子，二零零四年已遭恶报，身患肝坏死，已是肝癌晚期。

5、郝建光、6吴光（政法委书记）——上下呼应，狼狈为奸，诋毁宇宙大法。 

抚顺市公安局原国保支队长郝建光，因迫害法轮功学员遭恶报，于二零一二年三月，死于沈阳公安局看守所。郝建光的死应验了善恶有报的天理，是他的行为定下的恶果。善恶必报是从古到今不变的法则，上到天子下到庶民谁都无法超越这个永恒的法则。 

恶警支队长郝建光自二千年以来紧跟江氏邪党集团，他与原抚顺市政法委书记吴光上下呼应，狼狈为奸，诋毁宇宙大法。 

几年来，在抚顺地区，郝建光不断掀起迫害法轮功学员的恶浪，到处指派便衣特务，培植眼线，冒充学员刺探情报，电话监听，威胁法轮功学员亲友，配合其行恶，对法轮功学员下黑手。 

恶警支队长郝建光多年来践踏法律，迫害人权，制造了大量冤案，二零零零年期间，他带领支队警察与吴光在抚顺新华街一次绑架了八十余名法轮功学员，致使黄刚、张公华等多人被非法判重刑。 

二零零零年，郝建光等恶警冒天下之大不韪，制造了与天安门假自焚案同出一辙的所谓“窦振洋颠覆列车案”，残忍的对窦施酷刑“穿林海”，泯灭良知，枉判窦振洋无期徒刑，致使窦振洋二零一二年年初，被迫害死于凌源监狱，死时年仅五十九岁。 

在吴光、郝建光任职期间，抚顺地区千余名法轮功学员无辜遭抓捕，几百人被非法判刑、劳教或遭强行洗脑迫害，多人被迫害死亡，致残，无数个家庭被迫害妻离子散，家破人亡，在他领导下的国保支队成了折磨法轮功学员的人间地狱，动辄上大挂，电击，老虎凳，劈腿，穿林海，在他那里到处是血迹斑斑。 
吴光和郝建光恶行遭恶报。郝建光两年前得了糖尿病，不能上班，脚流脓，视物不清，还不反省自己；吴光也因开车撞死人的命案和其它问题被告发，可是他们不知改悔。在二零一一年十二月三日迫害法轮功学员的恶徒郝建光，因贪污国家巨款被正式逮捕入狱了，二零一一年被判无期徒刑，在执行判决的前三天，死于看守所里。吴光的罪恶也难逃法网。 
7、宋秋菊——东洲区司法局副局长患喉癌  丈夫跳楼摔死

在九九年七月二十日后，宋秋菊多次参加迫害大法弟子。在她的做恶下，殃及家人。她的丈夫跳楼摔死，现在她也得了喉癌。

8、郭风成——市公安局支队长车祸  仕途殃　恶报亡

郭风成，男，五十一岁，抚顺市公安局支队长，直管公安一处、二处。因抚顺市公安一处、二处在对法轮功的迫害中起了极其邪恶的作用，恶党原定于二零零八年将他提升为公安局副局长。

二零零七年十二月三十日，郭风成在抚顺清原交界处出车祸，郭风成当场死亡，车内共有四人，其他三人重伤。

9、付涛——抚顺高湾派出所所长  因贪污被撤职

付涛，自法轮功遭迫害以来，积极参与迫害法轮功学员，将本地学员抓捕近三十人关押二十四小时，经法轮功学员讲真相后才放人。同年，又将一名進京的法轮功学员，从北京接回后送抚顺小白楼关押迫害，拘留半个月放回。后来又不断对这名法轮功学员骚扰，该法轮功学员现已被迫害致死。付涛本人在二零零三年因贪污被撤职（此人已上恶人榜）。

10、贾振元——市公安局监管支队支队长  停职反省  调离原岗位

贾振元，抚顺市公安局监管支队支队长，主管抚顺市第一、第二两个看守所，在他主管期间，多名法轮功学员被打伤打残、折磨迫害致死。遭到现世现报，当时被停职反省，调离原岗位。

11、王军——抚顺教养院女队副大队长  患直肠癌手术

王军是辽宁省抚顺市教养院女队副大队长。二零零二年五月在章党，王军充当打手，对发正念、炼功的法轮功学员，经常用电棍电击，现又在罗台山庄洗脑班继续迫害王军。二零零三年王军被确诊为直肠癌，现已手术。

12、高维波——抚顺李石寨派出所所长  突发脑血栓

二零零二年一月九日晚上，大法弟子朱玉兰、高娟在大街上遇见李石寨派出所所长高维波，所长认识高娟是法轮大法学员，就把她们绑架到派出所，片警罗成章把朱玉兰等劫持到抚顺将军看守所。非法关押半个月以后，送到教养院劳教三年。后来又送到教养院，检查身体时二人被查出有心脏病，教养院不收，李石寨派出所黄恩永硬去拉关系、走后门，要迫害大法弟子。（该所长没过三天就得脑血栓了）。

13、梁大明——恶警  其妻暴病身亡

抚顺市红透山铜矿派出所恶警梁大明，此人在红透山对法轮功学员极其残暴，众人瞩目。矿内有三位学员曾遭其邪恶毒打，其中一法轮功学员的内弟去看望时，此学员正半躺在水泥地上，只穿一条短裤，满身是泥，显然是半夜在派出所院内遭毒打后，又被拖到室内并将双手铐在暖气上（据说此学员曾被打得晕死过去）。

时隔不久，又一名法轮功学员被抓，梁将其吊起来残暴毒打，那声声惨叫，撕心裂肺，派出所周围的群众听到痛苦的惨叫声，消息不胫而走（据说此弟子被打了一天一夜）。

另一名法轮功学员也同样遭到非人待遇，当时恶警梁大明从阴暗的屋里出来后还喘着粗气，显然是刚打完人累的。

而且据一位学员证实，梁大明在南杂木抓到一名法轮功学员。此学员已经被抓到，可恶警梁大明还一只手拽着该学员的头发，另一只手掏出手枪对着此学员的太阳穴，发疯似的辱骂。而且贴着学员的耳朵对着天空非法鸣枪，此行为已经完全暴露了其人疯狂的邪恶。

一人作恶，家人遭殃。就在二零零二年三月初，恶警梁大明的妻子暴病身亡。这是对恶警梁大明作恶多端的报应。

14、方贵伟——清原县红透山铜矿服务公司保卫科  遭车祸被拘留

抚顺市红透山铜矿服务公司保卫科方贵伟，自从九九年七二零邪党开始迫害法轮功以来，为了名利一直追随江氏集团迫害公司里的法轮功学员。经常到各法轮功学员家里骚扰，逼写保证书。利用开出租车的监视法轮功学员，骗法轮功学员到公安局去，有的被拘留，有的被劳教，干了很多迫害法轮功学员的事。 

二零零七年十二月中旬，方贵伟勾结恶人谢家强恶意举报法轮功学员，就在法轮功学员被非法拘留后，方贵伟因开车撞人后，他不管而逃跑，被人捉进了辽宁省清原县拘留所，遭了恶报。那个恶人谢家强也遭了恶报，二零零八年的三月得了脑出血死亡。 

15、潘维民——清原县斗虎屯任派出所所长  坐牢八个多月

清原县恶警潘维民于九九年在斗虎屯任派出所所长，“七二零”以后，追随江氏流氓集团迫害法轮功学员，到法轮功学员家骚扰。七十多岁的法轮功学员韩福祥也遭受其迫害。

二零零三年，潘维民担任土口子乡派出所所长期间，伙同清原公安局到杨家岗子村抓捕法轮功学员谷清芝。当时谷清芝走脱，流离失所半年。二零零四年三月二十四日，潘维民指使民警范文良、乡长沙洪升等人，把谷清芝、李洪岩母女俩绑架到看守所，送入马三家教养院继续迫害。

善恶有报是天理，潘维民被土口子乡村民以十二条罪状控告到检察院，坐了八个多月的牢。
16、刘磊——清原县大沙沟看守所警察  肾衰竭无法上班
刘磊，清原县大沙沟看守所警察。经常迫害被非法关押的法轮功学员。曾将法轮功学员臧玉云、臧玉兰姐俩打了近一天的耳光。刘磊打人能打到把自己累得浑身汗淋淋的毛衣都冒热气的程度。刘磊早已遭报肾衰竭，无法上班。
17、阮丽——清原县国保大队原队长  腿骨折

清原县国保大队原队长阮丽伙同草市镇的王通等人，二零零三年把六十多岁的大法弟子往地上按，造成胸腔疼痛，又把脸按到大柴架的围栏上按，造成脸部受伤，留下很大的伤疤。阮丽在再次行恶时遭到恶报，腿骨折。

18、雷秀才——清原县构乃甸乡派出所所长  大年初一暴病身亡
 
清原县构乃甸乡园派出所所长雷秀才，死心塌地追随江氏集团，多次非法抓捕、骚扰本乡大法弟子，逼迫大法弟子写不炼功的保证书、抄家、罚款，把多名大法弟子非法送进拘留所、教养院进行迫害，就连七八十岁的老人都不放过，强行绑架送进大沙沟看守所。

雷秀才领一帮人把大法弟子王乐有的家洗劫一空，家具、口粮、化肥、种子、耕牛、猪、就连几只下蛋的小鸡也给抓走了，王乐有被绑架送进教养院。当地老百姓都气愤地说：他们比过去的土匪都“黑”“狠”。

二零零四年大年初一，正当人们都欢天喜地过大年的时候，原本健壮的雷秀才突发脑溢血暴病死亡，知情的群众都说：这是迫害法轮功遭了恶报。

19、肖成伟47岁——清原县夏家堡镇派出所所长  车祸躺在床上七年了

肖成伟，原任抚顺市清原县夏家堡镇派出所所长，今年四十八岁。在清原县夏家堡镇任派出所所长期间，执行中共迫害大法弟子的指令，多次参与迫害当地的大法弟子。七年前，肖成伟遭恶报，出车祸，如今生活不能自理，躺在床上七年了，连家人都不认识了。 

肖成伟任夏家堡派出所长期间，大法弟子多次给他讲真相，讲善恶有报的天理，告诉他参与迫害信仰“真、善、忍” 的好人造下的罪恶根本偿还不了的。肖成伟都以自己是执行上级命令为借口搪塞。他按照“上面”的指令多次指使警察或亲自带领警察参与骚扰、绑架大法弟子；入室抢劫大法弟子的个人物品。 

二零零三年六月，欺骗本地大法弟子王亚富说是有事到派出所来一趟，结果是要送王亚富去劳教所，后因身体原因才罢休，给大法弟子和家人造成极大的伤害。 

二零零五年三月十八日，肖成伟被调到清原县北杂木派出所任所长，刚刚上任的第一天，在回家的路上，出了车祸，当场撞死一位老头，肖成伟也撞的人事不知，两条腿都撞坏了，警车也撞报废了。从此年纪轻轻的他只能躺在床上度日。 

七年过去了，现在肖成伟已经神志不清，别人听不懂他在嚎叫什么，生活不能自理，连家人都不认识了，谁到他身边，他就连踢带咬的，邻居都能听到他喊叫的声音，惨不忍睹。认识他的人都很惋惜当年很英俊的年轻人如今成了这样的了，都是因为听从中共邪党的指令参与迫害善良的大法弟子，才落了个这样的下场。

20、赵立华——清原县大沙沟拘留所狱警  当晚嘴歪眼斜至今

赵立华，清原县大沙沟拘留所狱警。此恶警经常打骂拘留所里的法轮功学员，并恶毒地用电棍与220伏手摇电话机折磨法轮功学员。二零零一年九月下旬的一天，在放风时赵又当众侮辱大法与法轮功学员，当法轮功学员本着善念，向其讲道理，赵扬言根本不信，并要见识其恶报结果。当晚赵立华遭报，嘴歪眼斜至今。

21、刘国华——刑警队副队长  夫妻双双得肝病

刘国华刑警队副队长，去某年冬天到新村抓一法轮功学员，法轮功学员不在家就把其妻抓上车。居委会的人一再证明她不学法轮功，刘国华置若罔闻硬是把人带到公安局。该法轮功学员妻子因晕车坐在台阶上，刘国华对她凶神恶煞般半拎半拽，骂骂咧咧：“你耍什么熊，这样的人我见多了。自己走进去！” 

刘国华以做恶为快事，株连法轮功学员家属，就连有的公安警察都忿忿不平：这也太过份了。恶有恶报，刘国华也不例外，他与其妻都得了肝病。

22、侯绍伟38岁——清原镇派出所副所长  脑瘤死亡

侯绍伟，男，曾经多次参与迫害法轮功学员，被迫害的法轮功学员给他讲过真相，奉劝他不要迫害善良的民众，那样会遭恶报。他不但不听反而说：“我迫害你们了，也没怎么样啊。”一个月前被确诊为脑瘤，后死亡，二零一零年八月十日被火化，年仅三十八岁。 

假如当时候绍伟能听法轮功学员的良言相劝，也不会年纪轻轻的撇下妻儿走了。我们真的不想听到这样的消息，所以才对世人讲法轮大法真相的，一个真正了解法轮功真相的人无论是做什么工作的、职位有多高，在任何情况下他绝不会去参与迫害法轮功学员的，因为他知道真参与迫害自己的下场多么的可怕！ 

23、王兴传——原清原县公安局国保大队队长  患严重心脏病 还殃及家人

王兴传，原清原县公安局国保大队大队长，现调公安局经侦大队。他在任国保大队长期间，极为卖力的参与迫害法轮功。他曾先后多次参与对法轮功学员的监视、监听、跟踪、骚扰、抄家、绑架、抓捕等不法活动，经他参与迫害的法轮功学员有的被非法判刑、劳教、拘留、送脑班；有的被迫害致伤、致残（孙洪昌）、致死（盖春林）。目前王兴传已经遭报，患有严重心脏病，据说揣着救心丹上班。因他迫害法轮功学员，恶报祸及家人，其父得重病常年卧床不起，神志不清，后死亡。

24、吴志平——清原县南口前派出所所长  出车祸被免所长职务。

抚顺市清原县南口前派出所所长吴志平，一九九九年“七二零”以后紧随江氏流氓集团迫害法轮功，在他任职期间，非法对南口前有多名法轮功学员抄家、绑架、劳教、洗脑。二零零四年他多次到法轮功学员家骚扰、勒索钱财。二零零四年四月十四日早晨四点多钟，与抚顺市公安一处和清原县公安局共同作案，在南口前镇绑架了四十多名法轮功学员，其后他到法轮功学员家勒索钱财。几个月后，他私自开车带着妻女出去，在路上翻车，被免去派出所所长职务。

25. 赵宇翔41岁——新宾县榆树乡派出所所长  勒索钱财  患心脏病死去

赵宇翔 男，原榆树乡派出所所长，此人积极跟邪党走，迫害好人。威逼法轮功学员交书、罚款、拘留、劳教。勒索吴秀琴6000元；刘士杰7000元；刘秀兰2000元；随玉珍6500元……大约是2005年7月间，赵宇翔得心脏病死去，年仅41岁。（2008年报道）

26、董宪伟51岁——新宾县榆树乡派出所警察  酒后死亡

二零零零年三月五日，榆树乡派出所的董宪伟、赵宇翔把刘士杰绑架到榆树乡政府。当时党委书记夏文英，让刘士杰到派出所去，又被送到新宾县看守所非法拘留十五日。被释放时派出所罚款三千元，后又交二千元的押金，都是派出所的董宪伟收的钱。

董宪伟在榆树派出所历次迫害法轮功中都是参与者，在二零一三年十月间，酒后死亡。年仅五十一岁。

27、李丹30岁——新宾县南杂木公安分局的临时工  作恶殃及三代人

南杂木公安分局的临时工李丹 男，主管迫害法轮功工作的。他经常到练功人家骚扰，并诽谤大法师父；帮助邪党掠夺钱财，逼迫学员写保证书，收抵押金，全都是他经手。

二零零二年五月份，景淑芝因遭迫害而流离失所，暂居吉林省东风镇一亲属家。他听到消息后伙同另外二人前去非法抓捕，致使景淑芝被冤判三年。特别邪恶的是在二零零二年的九月份，他出了一个特别坏的主意，在当地公安派出所所长的支持下，把几名学员传讯到公安派出所。他做审录，逼迫学员骂大法，骂师父，否则送新宾县拘留所。当天晚上这家伙和派出所所长一次送走三人，并每人处罚现金一千元。
李丹不听法轮功真相一意孤行。不久他的父亲突发急病死亡；其妻子怀孕（第一胎）流产，后经多方医治才又怀孕生个男孩。李丹不知悔改，继续参与迫害善良人，后下岗回家。二零零五年四月的一天在岳父开的加工厂值夜班，次日早被发现已经死亡。在李丹死后不到二个月的时间，他三岁的儿子又不知何故的死亡。（2009年报道）
28、郭华伟——原任永陵镇派出所所长  被逮捕关押  曾将法轮功学员送入劳教所致死二人  
郭华伟 男，原任永陵镇派出所所长。任职期间，紧随江氏集团与法轮功为敌。永陵镇及所属村的法轮功学员，绝大部份被抓捕、拘留、送进监狱，劳教所、看守所、洗脑班，并都被重额罚款，多则达万元以上，少则三千至七千不等，而且多次罚款都不给开收据。
二零零二年十一月十二日，郭华伟把温连举、陈长平二人铐在一起，一天一宿不让吃饭、睡觉、上厕所；佟金福被他抓了几次，总计罚款一万余元。最后一次被送进看守所，迫害得奄奄一息才放回家。佟金福被迫流离失所，体弱多病的妻子和儿子没有了经济的来源，只好外出打工，母子相依为命，艰难度日。
二零零三年初春，郭华伟的父亲去沈阳串门，被一出租车司机一拳打死。法轮功学员多次给他讲善恶有报的天理，给他送劝善信，他非但不听，还变本加厉的作恶。此后，又有多名学员被他绑架，送进了劳教所、洗脑班。致使陈继祥、吴广远在酷刑折磨下离开人世。
二零零七年初，郭华伟被调到新宾县公安局刑警大队任大队长，这个人恶性不改，并涉足与黑社会勾结，被辽宁省纪检委二零零八年四月十六日被逮捕、至今仍然被关押。（2009年报道）
29、金学明—新宾县榆树乡原司法所所长  上演诽谤法轮功的节目　死于非命

金学明， 榆树乡原司法所所长。曾多次到法轮功学员家中搜书，恐吓学员。在恶党迫害法轮功高潮的时候，还主动担任编辑、导演污蔑法轮功节目，而且亲自上演。他先在榆树乡边外村试演，当时政府的干部去了二十多人。节目上演结束后，金学明从屋中出来，被榆树乡的南景云——金学明的仇人用枪打死了。当地人议论着说：南景云的枪里有五颗子弹，打完金学明之后，还想开枪打仇人曹伟等人，可枪就卡壳了。
后来，金学明的妻子到榆树乡政府哭诉着说：“这都是污蔑法轮功的结果。”（11年3月报道）
30、曲秀峰、31唐永桢——原新宾县看守所所长  刑警队长  二人被撤职

曲秀峰 男，原新宾县看守所所长；唐胖子 男，刑警队长，二人抵触大法，特别是曲秀峰经常打、骂法轮功学员，后因受贿，二人一同被撤职。（2005年12月报道）

32、赵林义 ——新宾县平顶山镇原派出所所长  被撤职
赵林义 男，平顶山镇原派出所所长。他仇视大法，迫害法轮功十分卖力。经常去炼功人家中骚扰，并在2004年二次积极参与绑架二名学员，送到抚顺罗台山庄洗脑班进行迫害。今年因倒卖黑车和其他执法违法的事被撤职。
33、赵树堂——平顶山镇退休派出所所长  差点丢了性命
赵树堂是平顶山镇派出所所长赵林义的父亲。父子都很邪恶，赵树堂不在家安度晚年，在迫害法轮最严重的两年里，早起也不散步了，专捡法轮功学员散发的真相资料，全部上交到镇政府，后来得了脑血栓差点丢了性命。
34、李广仁——新宾县南杂木镇公安分局局长  被撤职  
李广仁，男，曾任南杂木镇公安分局局长。在其任职期间，死心塌地的追随江氏迫害法轮功，任意辱骂大法师父和学员，言语极其下流无耻；用铁笼子关押，用电棍电击法轮功学员，还用脚用力踢，踹，事隔不久遭恶报被撤职。
35、王文英 ——新宾县南杂木镇公安分局局长  抄家、抓捕法轮功学员被调离分局  又殃及妻子
王文英，男， 继李广仁之后上任的公安局局长。其人也是多次非法骚扰，抄家，抓捕法轮功学员，无限期的拘留，送教养院，送监狱，使许多大法学员流离失所，家破人亡。他的恶行祸及家人，前年皇历新年别人放鞭炮误崩坏他妻子一只眼睛，导致失明。如今他被调离分局。（2005年报道）
36、张忠民——新宾县公安局看守所警察  被辞退工作

张忠民，男，新宾县公安局看守所警察。曾在驻京办事处逼迫马思媛站马桩，不一会，马思媛就汗流浃背，双脚麻木；在看守所当狱警期间，给法轮功学员野蛮灌食；在永陵派出所任指导员期间，又对法轮功学员办洗脑班，强迫其放弃“真、善、忍”的信仰。他将犯人领出看守所喝酒遭到惩罚，被新宾县公安局辞退工作。（2005年报道）

37、邵首刚——清原公安局打更人   烧《转法轮》书  瞎了一只眼  又殃及儿子

抚顺清原满族自治县马前寨人邵首刚在公安局打更时，把公安局在大法弟子家没收的《转法轮》和炼功带拿回家中，把《转法轮》书撕了引火，炼功带洗掉后录上了流行歌曲。不长时间邵的一只眼睛开始痛，逐渐大痛，最后剧痛，治也没治好，只好挖调换了个假眼球。邵首刚有时从炕上下地时感到有无数根钢针刺脚心，疼痛难忍。邵首刚的儿子在外边玩口渴了，回家误把塑料瓶里的苍蝇药当饮料喝了，几乎丧命，抬医院抢救花了很多钱。
38、肖龙、39王新传、40李洪宾——清原县一警察聊公安局里的恶报
抚顺市清原县公安局一警察在饭店吃饭时说：人啊！来一世不容易，千万不要做坏事、恶事，否则遭报：去年县公安局副局长肖龙胃做了大手术身体一直不好；原公安局的警察李洪宾儿子被绑架；今年三月国保科长阮丽因抓大法弟子把腿摔骨折了；县国保大队队长王新传患心脏病每天救心丹不离身。雷秀才（乡镇的）参与迫害大法弟子还想从中捞取政治资本，结果在2000年正月暴病身亡。
41、刘丰——原武家堡教养院警察  遭车祸多处骨折
辽宁省抚顺市原武家堡教养院女狱警刘丰（音），在一次车祸中被撞得多处骨折、重伤。

42、潘振丰——清原县夏家堡派出所警察  得了精神病
清原县夏家堡派出所恶警潘振丰，自99年7.20江氏镇压法轮大法以来，卖力参与迫害，蹲坑抓捕大法弟子，先后领人抄了好几个法轮功学员的家。法轮功学员慈悲对其讲真相，潘却不屑一顾。2003年11月份，镇政府内部传出消息说此人得了精神病，并说怕是抓法轮功遭报了。其家人对外只说得病了。
 43、石清云——抚顺吴家堡恶警  现世现报
辽宁省抚顺市劳动教养院的恶警石清云是个出名的打手，其人专门用拳头打大法弟子的脸、打耳光，附加拳打脚踢、电棍电。毒打过很多大法弟子，教养院院长黄炜（音）在大会上表扬过她，令她更加肆无忌惮。她曾把一女大法弟子耳朵打聋过两次，很多天才恢复。
2001年3月，她在一次下楼时脚步迈空，摔到后腰，疼了好几天，不知悔改，继续做恶。教养院对非法关押的女法轮功学员成立了所谓的“严管队”让她当队长。她对法轮功学员大打出手、用电棍电、坐方凳体罚等方式折磨大法弟子。2001年9月，恶警石清云在下楼时滚下楼梯，摔断了右手大拇指。
44、代保民——抚顺市高湾开发区原派出所警察   殃及儿子死亡
代保民，追随江罗集团，破坏大法，迫害大法弟子，经常骚扰大法弟子，窜到大法弟子家逼迫签字，干了很多坏事。代保民在职期间破坏大法、迫害大法弟子的罪行祸及家人。
他的儿子才三十岁，2006年12月15日左右，突发脑出血死亡。父亲当警察破坏大法，殃及家人，儿子遭了报应。
45、关勇——抚顺公安一处副处长  被迫辞职
抚顺公安一处关勇多年来一直积极参与迫害大法弟子，曾多次跟踪、绑架、打死、打伤多名大法弟子，罪行无数（明慧网上多次报道其人罪行）。
因其凶狠残暴，迫害大法弟子不择手段，经过几年的出卖良知迫害善良终于得到中共恶党的赏识和重用，被提升为抚顺公安一处副处长。只是善恶有报，迫害善良天理 难容，被提升不久的关勇近期在面临被其组织开除的情况下，被迫主动辞职。辞职后的关勇似乎有所醒悟：所有的事是共产党让干的，挨百姓骂的是自己，上压下 挤，够辛苦的！堂堂公安大学毕业，没能为民除害，双手却沾满了善良人的鲜血，好不容易混上个副处长的职位没几天又被迫辞职了。
46、张俊国——高湾派出所警察作恶  殃及三位亲人

抚顺高湾派出所恶警张俊国，自九九年七月以来，该人一直充当迫害法轮功的急先锋。起早贪黑监视法轮功学员，并将法轮功学员贴的救度世人的真相资料全部撕毁。因坏事做多了殃及到家人，二零零五年，其母患肺癌死亡。其妻得了脑血栓，其兄得重病。张俊国至今仍不醒悟，还在继续为非作歹。
47、曲春阳——新宾镇治安联防队  揭大法真相标语  腿摔骨折
新宾县柳青新村居民曲春阳受雇于新宾镇治安联防队，到处揭大法真相标语。其儿子受其影响干着同样的勾当，2001年冬遭报应腿摔骨折

48—57清原县法院——合伙作恶，扎堆遭报
[bookmark: OLE_LINK1]2014年7月25日大陆媒体报道，辽宁抚顺清原县法院的十一名法官被调查。该法院副院长张永义、王维先及各法庭庭长：谭希宏、喻秀文、刘俊杰、高维、赵居昆、尤宏伟、刘相军等十多人被带走调查；副院长林克俊在逃（后被抓捕）。表面原因看，法院这么多法官出事是因为遭到民众的举报，但实质上，是因为卖力迫害法轮功遭到的恶报。
清原县法院至少对三十九名法轮功学员非法判刑。强制枉判五年或五年以上的法轮功学员有二十人，其中被枉判十年或十年以上重刑的有七人。其中法轮功学员徐大为、卢广林、张友金、刘青春、冀龙被判刑后迫害致死；刘洪昌等被非法判刑后失去了家庭。
2004年9月6日，清原县法院对清原镇法轮功学员张金生非法开庭审判。原定的刑期是八年，可是因为张金生在法庭上喊“法轮大法好”，法官恼羞成怒，说是一个字加判一年，又给加判五年，共冤判十三年。一个字加判一年的判决，这种荒唐到极点的事就发生在清原县法院。
2001年11月18日，清原县法院对清原县南口前镇耿家堡村七十一岁的老太太郑洪英非法审判。老人只是因为给人讲真相，就被枉判了四年。当时的庭长喻秀文、办案人员刘俊杰，及“合议庭”成员张永义、王维先、高维等五人，就在这次被调查的十一人之列。由此我们不难看出，枉判一个法轮功学员，就有许多法院的工作人员要参与，所以法官们遭起恶报来，就很可能会被一窝端，或接二连三的。
●抚顺610及政府、街道、村委33人恶报案例
1、余振海57岁——原抚顺政法委副书记  肝癌死亡

余振海在担任政法委副书记期间，积极参与迫害法轮功学员，一九九九年至二零零一年他亲自去北京把上访的法轮功学员劫持回来后一律非法教养，连他的姑姑也不例外。

虽然余振海在二零零一年下半年调离政法委，但他所犯下的罪恶一定要偿还，二零零五年检查患肝癌，一直抱病在家直到二零零六年五月十一日死亡，时年57岁

2、李素清——原抚顺市清原镇政法委书记  死于脑出血

原抚顺市清原镇政法委书记李素清，女，一九九九年中共开始迫害法轮功后，积极参与迫害，大会上公开谩骂大法和大法师父，指挥办洗脑班绑架迫害法轮功学员，后遭报死于脑出血。

3-5、吴凯、宫茂林、汪成文—— 新宾县大四平“610”人员  患脑血栓二人死亡
九九年年底，大四平镇张华波被释放之时，新宾县政法委书记宋俊林，指使新宾县大四平镇政府，索取张华波一万二千五百元的保证金。当时张华波的妻子董金花也被非法关押在新宾县看守所，又索取董金花二千五百元的保证金。吴凯、宫茂林、汪成文用这笔钱随意挥霍，后全部花掉。
吴凯骂法轮功学员及法轮功的创始人。不能真诚的去了解真相。当他瘫痪在床上，由别人伺候的时候，什么都晚了。只能在痛苦的折磨中偿还自己造下的罪恶，于二零一一年初春离开了人世。
宫茂林曾遭了一次车祸还不醒悟，后来和汪成文一样得了脑血栓，一步一步地挪着走路，后来汪成文也死了。（2011年报道）
6、滕志军——新宾永凌镇嘉禾村党支部书记“我宁可满地爬，也不听你的。”
滕志军 男，永陵镇嘉禾村人，二零零一年上任为嘉禾村党支部书记，为了升迁，一上任就为江氏集团卖力。长期蹲坑、监视、恶告法轮功学员，并雇不明真相的村民夜间蹲坑，跟踪。滕志军与永陵镇的派出所所长郭华伟，互相勾结往来，无度地榨取学员的钱财，多者上万，少者几千，勒索的钱不给凭证。 二零零四年三月十七日是村书记的换届改选日。滕志军为了争得上级的信任，达到下届连任的目地，三月十六日白天拉选票，夜间在村里蹲坑，监视发真相资料的法轮功学员。温连举、陈长平被滕志军抓住送到派出所，两人被勒索八千元，然后又送进洗脑班迫害，造成两学员身心受到严重伤害。
二零零五年八月十一日上午11点左右，从村里的北边向南边刮起一阵大风将滕志军家三间房上的瓦，全部掀掉在地上，摔成一堆废墟。而左邻右舍的房子却安然无恙，看到的人都惊叹不已。而滕志军面对现报的警示，却不知悔改，继续作恶，撕传单、毁条幅，涂毁真相标语。二零零六年年初，他当众撕掉贴在墙上的法轮大法公告，并破口高声大骂法轮功，显示自己有多威风。事后，他得了股骨头坏死病，专用好药、贵药也不见好。法轮功学员去他家讲真相，他说：“我宁可满地爬，也不听你的。”他说的话可真应验了，痛的严重时，真的是满地爬，这是村民亲眼所见，至今他每天都痛不欲生，生不如死。（2009年报道）
7、韩运进——新宾县永陵镇二道村党支部书记  灾祸连连  淋巴癌死亡
韩运进 男，永陵镇二道村党支部书记，听信江氏集团的谎言，仇恨法轮功。他强迫法轮功学员交书、签名、罚款，把全村所有大法书籍收到村部，扔到办公室走廊的地下，让众人用脚踩；经常破口大骂法轮功，法轮功学员多次给他讲真相，他不听劝告，大大小小的报应接连不断。二零零八年四月被外乡人骑摩托车撞断二只胳膊、二根肋骨。法轮功学员向他讲真相，他还是不听，还要到派出所去恶告。今年九月份外出买猪崽，被大雨灌得回家病倒，躺在炕上就起不来了。紧接着又得双侧淋巴癌，去市医院检查，医院告诉家人说只能活三个月了，可回家第二天就死了，那天是二零零八年十月三十日，时年62岁。（2009年报道）
8、魏燕——抚顺东洲区搭连街居委书记  毁真相资料  遭报得了脑血栓

辽宁抚顺市东洲区搭连街13委居委会书记魏燕（女）40岁左右，在邪恶的欺骗和煽动下，全家仇视大 法，为了升官发黑财，跟踪大法弟子，并把真相资料收走，揭撕真相资料，摘大法横幅。去年被邪恶提为委员会书记。其父魏红轩（男）仇视大法，主动查找真相资料，每次都是他到楼上揭撕法轮功真相资料，摘大法横幅，遭到恶报（得了脑血栓）。

9、叶德明——原抚顺经济开发区党委书记  被免去职务

原抚顺经济开发区党委书记叶德明，自一九九九年以来，积极参与迫害法轮功，迫害法轮功学员，二零零三年被调离原岗位，今年又被免去抚顺市农业局局长职务。

10、邹丽华——原抚顺市顺城区治保主任  疾病缠身

邹丽华，女，近五十岁，原抚顺市顺城区临江社区治保主任，积极参与迫害法轮功学员。现在邹丽华患多种疾病，有心脏病、糖尿病，脚已烂。

11、刘桂清——抚顺东洲区街道人员 得淋巴癌死去

抚顺东洲区千户村刘桂清，女，在社区街道工作期间，受江××流氓集团及其恶党的造谣欺骗，在社区街道工作期间。刘桂清在二零零五年春退休，七月间得淋巴癌，并扩散全身，一个多月便死去。

12、李强——村治保主任  涂抹法轮功标语 遭恶报 丢性命

辽宁省抚顺市清原县南口前镇南口前村，在二零一一年二月，村里的治保主任兼民兵连长李强因胃癌死亡，才五十七岁。病得的很急，去年秋天还在地里割水稻，转过年来人却没了。世人皆感人生无常，其实其中有因缘。

自从九九年邪党迫害法轮功以来，每当上面（迫害法轮功的组织）下来所谓命令和邪党的某些节日，他常涂抹法轮功学员写的真相标语。李强有时也告诉某些法轮功学员要注意些。当法轮功学员告诉他涂抹标语不好时，他自认为工作也没做其他迫害法轮功学员的事。

13、魏国河——乡里主管  听恶党的指挥　腿摔成了三节

这件事发生在辽宁省抚顺市清原县土口子乡，乡里有一对夫妻是大法弟子。二零零零年底，大法弟子夫妻去了北京上访，当时乡里主管迫害法轮功的叫魏国河。他知道后气急败坏的说，等他们回来，看我怎么收拾他们，我要把他的腿踹成三节。可是，还没等大 法弟子回来，他自己骑摩托车把自己的腿摔成了三节。为了治病，花了很多钱，腿还打了钢板。从此，他再也不敢做迫害法轮功的事了。

14、孙景春——清原县村书记  端午节死亡

抚顺市清原县南口前镇高力屯村恶党书记孙景春，在二零零零年和二零零四年任村书记期间，听从恶党指令参与迫害法轮功学员，邪党下令让排查法轮功学员，他就用各种卑鄙、可耻的办法跟踪、蹲坑、听声；还安排其他人盯梢；早上起来挨家挨户连吵带骂的收集真相传单和贴的真相不干胶，把这些救人的真相材料上缴妄图领赏；他多次举报法轮功学员，他协助恶党绑架多名大法弟子，送去劳教、洗脑。

劝他不要助纣为虐，他拒不悔改。善恶有报是天理，只听从邪党的指令邪党让干什么，他就干什么，最终他得到了报应，得了癌症，于二零零八年端午节那天死亡。

15、潘洪路——清原县草市镇村书记  作恶殃及全家。

抚顺市清原县草市镇泡子沿村书记潘洪路，从99年7.20以后经常监视本村法轮功学 员，潘从中牟利。一天，一女大法弟子到另一大法弟子家缝毛衣，被他看见，大吵大嚷举报镇派出所。派出所的警察到大法弟子家中乱翻一阵，什么也没发现。之后 恶警对大法弟子及其丈夫和小姑子（也是大法学员）说出去核实情况，走到车边强硬把三人拉上车，家里还有老人和4岁的孩子无人照料。

老人背着哭闹的孩子到书记潘洪路家问：“我们都是老实人，怎么得罪你们了？”潘的妻子说：“这不快过年了，没钱哪……。”三位大法弟子每人交500元钱放回。另一位女大法弟子因为给别人讲真相，恶警不放人，送到清原大沙沟拘留所后又偷偷送到马三家劳教两年。

善恶有报，邪恶之徒拿到钱后并没得到安宁。一年之中，潘家灾祸不断，先是除夕之夜潘妻脸被油烫伤，后潘洪路出车祸肋骨严重骨折；潘有三个儿子，两个离婚，其中一个儿子酒后打架，只用拳脚就把人打死，进了监狱。真是一人作恶自己遭报，又殃及全家。

16、李玉春——清原吴家沟村书记  撕大法真相标语  得了肺癌

清原县南八家乡吴家沟村书记李玉春（女）45岁左右，助纣为虐，经常组织撕大法真相标语条幅等，以此获得上级的赏识。于二零零零年得脑恶性肿瘤，转移肺癌，做手术和放化疗。将几年贪污的公款花个净光，并债台高筑，不仅害了自己也连累了家人。

17、谷成立——清原草市镇村书记  为蝇头小利  被车连撞二次

清原县草市镇上甸子村书记谷成立，人们都叫他“谷四”。经常干迫害法轮功学员，揭真相资料的事。看见法轮功学员挂的横幅，就告诉别人，谁揭下来就给谁拾元钱。派人监视法轮功学员的活动，举报一个法轮功学员，如果被抓，就到六一零那里领奖金五百元。他恶事做绝，二零零二年八月在村东头大道上被车撞断了腿，鞋也撞飞了。拖着断腿，爬着去捡鞋，又被疾驶而来的另一辆车，撞断了锁骨，手也撞坏了。

18、罗晓玉——榆树乡村书记  殃及儿子

罗晓玉 任榆树乡榆树村的书记。恶意举报法轮功学员，致使法轮功学员被罚款或被送到洗脑班，此人不能从心里悔过其罪行，殃及正在念书的儿子得不治之症死亡。（2008年报道）

19、夏文英——乡党委书记  肝癌死亡

二零零零年三月五日，榆树乡派出所的董宪伟、赵宇翔把刘士杰绑架到榆树乡政府。当时党委书记夏文英，让刘士杰到派出所去，又被送到新宾县看守所非法拘留十五日。被释放时派出所罚款三千元，后又交二千元的押金，都是派出所的董宪伟收的钱。

20、葛鹏——新宾上夹河镇政府官员  骨癌死亡

葛鹏，男，40多岁。原上夹河镇政府干部。此人迫害法轮功表现积极，充当打手，经常诽谤大法，协助当地政法委迫害法轮功，曾在半夜里闯入当地多名法轮功学员家中骚扰，强制他们到政府去写“不炼功的保证”，并威胁道：“不写的就送走。”二零零五年葛鹏被骨癌夺去了生命。有当地不了解情况百姓议论说：“没听说葛鹏干什么坏事呀！怎么这么早就过世了。”（2007年报道）

21、范思俊——抚顺高湾特区区长  患肺癌死亡

抚顺高湾特区区长范思俊积极参与迫害大法和法轮功学员，于二零零五年十月患肺癌死亡。

22、张秀文——新宾平顶山镇村书记  遭车祸成了植物人

张秀文，男，原平顶山镇大琵琶村书记。曾积极调查、登记法轮功学员姓名，收夺大法书籍。后因一场车祸花掉数万元，才得以保命，但却成了植物人。其妻子也得了一场大病花了数万元。（2005年12月报道）

23、王文得——抚顺县哈达乡村书记  患了鼻咽癌  被免书记职务

王文得，抚顺县哈达乡上年村书记王文得为了发财、保住职位追随江氏集团迫害大法弟子，在二零零一年七月王文得患了鼻咽癌遭到了恶报，2002年7月又被免去书记职务。

24、赵兴成——新宾永陵镇嘉禾村的村长  遭车祸右腿撞成两节
赵兴成，男，任永陵镇嘉禾村的村长，这些年与滕志军互相配合，监控、恶告法轮功学员，无数次毁掉大法资料，使得村民看不到真相资料难以得救。
二零零八年九月间，他骑摩托车在离家三公里以外之处，与自己的小舅子开的农用车相撞，当时右腿股骨撞成两节，至今也不能下地。（2009年报道）
25、王传弟——新宾原平顶山镇桦树村村长  殃及妻子

王传弟，男，原平顶山镇桦树村村长。夫妻俩白天黑夜拼命的监视大法学员，本村的大法学员见面说句家常话，这夫妻俩看到了都要往派出所、镇政府打电话密告。而且长时间的不间断。不久，王的妻子得了脑血栓，花光家中的所有不义之财，才勉强保住性命。王传弟卖力的迫害法轮功，本以为能连任村长，可是刚到届就被换掉了。（2004年12月报道）

26、牟彬祥（牟炳臣）——原清原县苍石村长  昔日迫害无辜　今日臭名远扬

原清原县苍石村村长牟彬祥，紧跟江氏流氓集团，在迫害法轮功的运动中极其猖狂，不遗余力。2003年3月13日中午牟彬祥带领朱占福（苍石派出所开车）等五人，在苍石西人桥北非法抓捕两名老年大法弟子，对他们连打带骂。同年12月，牟彬祥因贪污罪被拘留，现关押在清原县大沙沟拘留所，等待法律的惩罚。在村里牟已是臭名远扬

27、李纪深——原清原县大苏河乡政府工作  不足三年死了两口

李纪深，原在辽宁清原县大苏河乡政府工作，已退休，现住在大苏河乡平领后村。 

九九年七二零，中共诬陷诽谤大法。他积极参与，几乎天天监视、跟踪身边的法轮功学员，他的儿子也在“帮忙”，然后向上面打小报告，时常嘲笑挖苦大法弟子。儿子叫小胖，准备在99年9月份结婚。家具已买好，新房也装修完，一切都准备就绪。

就在9月上旬的一天，小胖对象叫小胖骑摩托车到县接她，走在半路上，小胖和一个骑自行车的撞上了，骑自行车的是个60多岁的老头，啥事没有。可小胖才20多岁，当晚8点多死在医院。 

事后，李不知悔改，继续作恶，依旧跟踪法轮功学员。2000年1月份，把原准备给儿子结婚用的猪杀了。烧开一锅烫猪用的水，他的脚不知怎么先进锅了，之后好长时间不能下地。转过年，他媳妇突发脑出血死于家中。 不足三年死了两口。


28、王淑芹——任大队妇女主任期间  灾难连连

王淑芹，清原县南口前镇人，50多岁，在2001年秋担任大队妇女主任期间，为了一点好处，举报 本村大法弟子姜君，原因是姜君给村民放法轮功真相光盘。王淑芹举报之后又耍了个小手段，向姜君卖人情说，有人举报你，你赶快躲一躲。此事导致大法弟子姜君被清原县大沙沟看守所非法关押了3个月，后又被送到抚顺教养院章党一大队非法关押3个月，遭受了很多迫害，至今流离失所，其丈夫也要离婚。

2002年，王淑芹本来十分健康的儿子突然得了精神病（其家族中并无精神病史），天天拿刀要杀他妈。这可吓坏了王淑芹，赶紧找来看风水、算命的人给儿子看病，这些人都说是王淑芹惹怒了众神。由于儿子的病没治好，只好送精神病院去了，至今未出院。

王淑芹家盖鸡房，好几大间，四面大墙已砌完，墙缝也沟好了，正准备上梁，突然四面大墙全部倒塌。倒了之后又重新砌，砌好了，又倒了，一连倒了3次，损失惨重。最后求爷爷告奶奶终于把鸡房盖好了。

2005年，有一天刮了不大的风，别人家鸡房都没事，唯独王淑芹家的鸡房的房盖被风吹的一片狼藉，惨状可想而知。几年来王淑芹家干啥啥不顺，村里年纪大的人都知道是怎么回事。

29、陈佩——清原镇中寨村治保主任  殃及家人

清原县清原镇中寨村治保主任陈佩，有追随江氏集团迫害法轮功，99年720后，他挨家要大法的书和资料，逼迫大法学员写保证书、签字画押，破坏大法，迫害大法弟子，恶报殃及家人，2002年10月份，其妻去县城走在202线时，被汽车撞伤，肋骨骨折，牙齿脱落。想必其妻子也因受他的影响仇视大法所致。遭此报陈佩有至今不醒悟，2003年5月份带领公安绑架了大法弟子周美娜一家三口。

30、宋俊林——抚顺市新宾县政法委书记  殃及妻子
一九九九年四月二十五日，朱永芳去北京上访。车行至秦皇岛时，被警察拦截，朱永芳和其他法轮功学员被强制劫回新宾。到家之后，县里就把朱永芳定位为所谓“重点人物”。新宾镇派出所、政法委书记宋俊林等都找朱永芳谈话。公安局给朱永芳下传票，单位派俩人送她上公安局。
一 九九九年七月二十日以来，新宾县政法委书记宋俊林，主管621办公室，是迫害大法弟子的罪魁祸首。他把30多名大法弟子送进了教养院，一百多名大法弟子关 进了拘留所，并强迫大法弟子交纳保证金和罚金。仅保证金一项金额就高达40余万元。有许多大法弟子的田地，房屋也被作了抵押，有的被逼得倾家荡产，流落他 乡。
一九九九年七月二十日，大法弟子王英里进京为法轮功上访，被抓至新宾看守所非法关押十五天，后又送抚顺市“转化班”进行洗脑，并罚款四千多元钱才放回。2004年3月1日宋俊林妻子出门摔倒，造成股骨骨折。
31、梁恒国——抚顺高湾街道副主任  身患尿毒症
梁恒国，积极参与迫害大法和大法弟子，于2002年身患重病（尿毒症）。
32-33、贾川，男，新宾县林业局党委宣传委员。受中共谎言欺骗毒害很深，诽谤大法、谩骂李洪志老师。法轮功学员好言相劝，他仍不思悔改。开除一位本单位的法轮功学员。二零零一年的一天早晨，贾川在自家厕所，突发心脏病死亡。付连刚也同他一样抵触法轮功，于二零零五年十月份间，因车祸死亡，
34、郭素珍夫妻双亡。抚顺市东洲区新屯街郭素珍，从二零零零年起，配合街道邪党书记周惠敏积极参与迫害本地区法轮功学员，协同邪党书记挨家挨户骚扰有信仰、按 “真、善、忍” 做好人的人，把坚定的法轮功学员送进吴家堡教养院迫害。这期间，她的身体一身病，还不知悔改。

二零零四年，抚顺罗台山庄洗脑班成立之后，郭素珍还赚黑心钱，在洗脑班做“转化”迫害，协同恶警吴伟继续迫害法轮功学员。她的恶行殃及了她的丈夫，二零一一年上半年，她的丈夫暴死在家中。二零一一年七月上旬，郭素珍本人去苏州儿子家，刚到儿子家，就突然死亡。善恶有报，郭素珍迫害好人，既害了自己，又连累了 家人。
35、抚顺市一居委会人，已经知道现世现报的道理不敢再撕大法标语，而两个无知小孩片面听信媒体不实宣传，不信报应。2001年9月24日，这两小孩随手撕完大法标语，其中之一把撕下的传单带回家中，其母亲亦经常没头没脑地对大法持非议之词，也没在意这些。晚上这个男孩开始恶心、呕吐，一直到第二天早上，也没能吃饭。孩子还以为是头天晚上吃的冷苞米吃的。
该母亲寻思，天也不冷也不热，苞米也没坏，别人吃了没问题，他吃了咋就有问题了呢？她悟到是否是报应，但碍于往常自己在大法弟子面前对大法不敬，犹豫了好几次也不敢和大法弟子搭腔，后来大法弟子看她转来转去的样子就问她有什么事，她作如是说，并表示以后教育孩子不再撕大法传单。现在她自己也与以前大不一样，没见她说大法的坏话了。
●抚顺普通人员恶报案例42人
▼生子，男，是抚顺市东洲区新屯街通达社区低保户，小名叫生子，残疾人，外号叫丁瘸子，被社区利用，经常监视法轮功学员。撕贴、擦抹大法标语，过年都不闲着，为邪党卖命。

二零零七年春天，他正在为社区办事，突然脑出血，送往医院途中死亡。当地老百姓都说这个人该死，坏事干的太多了，老天有眼为民除害，诬蔑大法，撕毁标语，监视大法弟子，遭恶报了。该人死时四十九岁。
▼付丛（音），新宾镇人为了升官发财，2001年初举报自家的亲戚（法轮功学员）进京上访。其亲属被拘留、罚款。事后，付丛非但没有升官发财，反而殃及其妻得喉癌，手术后至今不能说话。
▼王某，清原县夏家堡镇秋窝棚村民王某敌视大法，法轮功学员贴出去的真相传单他随后就扯，还不知天高地厚地谩骂大法。其后不久，他开着四轮拖拉机在自家院里钻進了苞米仓，撞了个满面开花，当场毙命。

▼唐某，清原县夏家堡镇秋窝棚村民，该镇卜屯村一村民唐某因扯大法真相传单也遭报，身患绝症瘫唐某在家里，知情的村民纷纷议论说他遭报了。

▼佟福友，抚顺县哈达乡小寨子村村民，由于听信电视上的造谣宣传非常反对法轮功学员讲真相。在99年12月23日晚，他发现儿媳和另一名法轮功学员在写真相标语，无知的他竟然报告了派出所，结果造成这两名法轮功学员被抓并劳教半年。事过半月后，佟福友在自家院子里被自己的马车撞断了腿，并留下了残疾，遭到了报应。善恶有报是天理，无论什么人干了什么坏事都得自己偿还。

▼陈兴武，2002年7月，辽宁省抚顺市南八家乡吴家沟村五组的陈兴武，清早起来打扫牛圈，看到门口有一份法轮大法真相资料。他不但不看，反而把这份资料扔到牛粪上，用铁锹使劲的拍，并说“我让你们再往我家门口送。”还说了一些不敬大法的话。事隔不久，2002年8月的一天，陈兴武家一头价值4500元钱的大白母牛突然死掉了。明眼人知道：这就是他听信江××邪恶集团的谎言，不敬大法的结果啊。
▼蒋征，男，74岁，红庙子乡英盈村村民。此人听从邪党电视的谎言诽谤，一看见哪有大法标语、大法真相就破口大骂。有一次在婚礼场上，看见法轮功学员，就破口大骂法轮功创始人、骂大法，污言秽语什么都说。法轮功学员给他讲真相，他不听。于2003年阴历10月初三死于肝癌，临死之前，知道自己遭报应了。相继，他的老伴被电死，孙子骑摩托车撞死。
▼丛宝安，男，67岁，红庙子乡英盈村村民。此人也是邪党的追随者，听从谎言诽谤，破口大骂大法师父，后得食道癌死亡，他死后一周年的那天，他的儿子（40岁）给别人开车时被撞死。
▼霍元海，男，刘家村村民。听信中共对法轮功的谎言诽谤，采取盯梢、构陷等手段，看法轮功学员不在家就进屋翻东西，曾经受恶党奖励过三千元钱。此人作恶殃及家人。一次，霍元海上山砍木头，被油锯把嘴拉了一个大口子，缝了十多针，时隔不久，又得胃出血，花掉了正好三千元钱。而后，他家灾祸不断，儿子出车祸，脚骨折三处，肠子被撞出来了，肝 、脾全部受重伤，多次手术花掉人民币三、四十万元，现在只能坐轮椅。妻子得脑出血，不能说话。
▼马姓，有一个大法弟子向新宾县龙头村马姓村民讲大法真相，其人不相信反而谤师谤法。事隔几日，其家仓房莫名的着火，火势相当严重。当时正下着大雨，都未能把火浇灭，当马姓村民发现时，整个仓房已经烧成灰烬。其人向邻居自圆其说是因电起火，可明白人都知道这是天火，是报应。
▼王永福，男，新宾县永陵镇的居民。对其亲人学大法百般的阻挠，并诽谤大法，于2005年4月间车祸身亡。
▼ 孟凡祥，男，60岁，红庙子乡英盈村村民。此人极力反对妻子学大法，走到哪里都诽谤谩骂大法，遭恶报，骑摩托车栽倒，当时死亡。
▼ 鲁学生，男，平顶山镇的村民，夫妻俩都50多岁了，儿子修炼大法。法轮功遭迫害后，夫妻俩拼命的干扰儿子修炼，鲁学生的妻子只要有空就骂师父、骂大法，不分家里家外。一次儿子被绑架到镇政府，她跑到政府长时间的骂大法、骂师父，结果得了肺癌，花掉几万元做了手术也没治好，于2002年死去了；鲁学生的妻子死后，他也得了脑萎缩，不久也死了。（2004年12月报道）
▼ 董宪宝，男，永陵镇嘉禾村村民。当他看到黑板上写着举报一个大法弟子奖赏500元，他动了心。2002年1月12日，去永陵派出所恶告了四名法轮功学员：赵常林、常殿芝、温连举、陈长平。每人被勒索2000元，赵常林、常殿芝被送到新宾县看守所，关押了18天才放回家，被勒索1万多元。事后不久，董宪宝儿子患上白血病，每年要花掉上万元治疗，但都无效。2008年8月间死亡。董宪宝构陷四名大法弟子得了100元，却失去了心爱的儿子。（2009年报道）
▼ 李功俊，男，72岁，新宾镇和平村人。积极协助公安监视法轮功学员的进进出出。一天，一位法轮功学员向他讲真相，李功俊说：“炼法轮功的人出远门都得告诉我，到天数就得回来，别给我找麻烦。我想让谁进（看守所）去，谁就得进去。某某一家人全炼功，我都知道。”
事后不到一个月，李功俊就头痛的不得了，上沈阳医院检查出恶性脑瘤，当时就做了手术。回家后一个多月，就大小便失禁，满屋子臭味。现在，李功俊成了一个植物人，不说话，也不睁眼。（2009年报道）
▼ 柏福明，男，60多岁，新宾县佟家沟下坎村老汉。此人在年轻时就不善，记得在“文化大革命”期间，他就积极追随邪党，他对被中共邪党定为“反革命分子”的无辜人，曾经用三角皮带狠命抽打他们，被共产邪党利用的很顺手。此人对共产邪党搞的宣传各种蛊惑人心的邪恶政策深信不疑，积极卖力配合，伤害无辜百姓。
此老汉只听信中共邪党一家谎言，不明善恶、不识真假、不分正邪，特别仇视法轮功。经常收别人家门口的真相传单和小册子，拿回家扔到灶坑里烧掉。
在2003年的某一天，他正在屋里和老伴唠嗑，说话间，突感头痛，心特别难受，老伴急忙给找药，没等药送到嘴里，就已经咽气了，留下孤苦伶仃的老伴。
▼ 刘万春、刘福，叔侄二人是下夹河乡村民，仇视大法。在2000年的时候，刘万春、刘福二人抓住正在发真相资料的张华波，并将他强行带到村委会。第二天新宾县的副县长和电视台的记者来给二人录像，并给予奖金，并答应给刘福找工作，刘福的父亲刘艳春很高兴，到处宣传这件事，二人不知自己是在作恶，仍然仇视大法。

在2007年10月1日，邪党国殇日这天晚上，二人喝完酒后，骑摩托车撞在别人家的大门上，二人当场死亡。刘万春年仅40岁，刘福年仅29岁，现在刘福的父亲刘艳春得肝。（2008年报道）

▼孙朝良，辽宁省抚顺市矿业集团、原老虎台矿组织部部长孙朝良在任职期间，积极配合邪党参与迫害大法弟子，紧跟江、罗集团对该矿大法弟子进行一次次疯狂迫害，非法抓捕、劳教、拘禁、强迫洗脑，开除矿籍，给许多家庭带来痛苦，许多大法弟子家庭没有了生活来源。

2007年大年过去不久，孙朝良唯一的女儿在念大学期间，突然得了败血症，医治无效死亡。其父作恶，祸及其女。可孙朝良不思悔改，仍然不相信善恶有报，继续作恶。

在一次矿上的干部会议上，正在开会，孙朝良、保卫处长和其他几个恶人突然不省人事。在医院抢救了好几天。（2008年报道）

▼李玉斌，家住辽宁省清原满族自治县夏家堡镇红土庙村，李玉斌是镇政府农业站一名招聘工，曾多次配合镇里的恶人，到大法弟子家中、威逼、强迫大法弟子在三书上签字，不签字就罚款、绑架，非常蛮横，总是恶意攻击大法。

李的儿子李宇在沈阳一家鞋厂打工，五月十七日中午在厂食堂吃饭和本厂一名工人因小事发生了口角，话不投机动了手，李一棒子将对方打倒，对方性急之下拿出刀来对李的胸前就是一刀，正好刺入心脏，29岁的李宇就这样当场死在刀下。这就是李玉斌行恶而得到的恶果。（2007报道）

▼孙仁义（音），抚顺市清原县原来的旅游局局长，在任科协主席期间，紧跟邪党迫害大 法，跟随邪党攻击大法，曾经带领邪恶犹大（所谓的“演讲团”）到各个乡镇，让犹大“演讲”，毒害世人。孙仁义还在电视上攻击《转法轮》中的某些词，当时在社会上造成极坏的影响。因此，二零零六年底，孙仁义遭恶报，被医院确诊为肺癌，并且是晚期，不能手术，二零零七年正月死亡。

▼佟老三，抚顺市清原县红透山镇两名法轮功学员，在2003年3月13日，在苍石西堡村贴大法真相传单，被村民佟老三发现，他受恶党欺骗，把大法弟子检举到镇政府和派出所，这两名大法弟子不幸被捕，佟老三因此得到镇政府的奖励，他天天在 村民面前吹嘘。接着，恶运降临了。先是他儿子得病，花了上万元钱后，死了。随后他老婆也得了重病，花尽了家里所有的钱。

村民看到这些，都说佟老三做了伤天害理的缺德的事，得到了报应了，谴责他给村里带来不好的影响。
佟老三相信恶党谎言，最后得到的是家破人亡的下场。

▼石春林，抚顺市清原县清原镇吴家沟村村民石春林在2004年一天捡到一包法轮功真相材料，他指使另一村民将其烧了。2005年11月石春林遭报，患胃癌而手术。

大法弟子知道后，向石春林讲真相，告诉他法轮大法教人向善、做好人，而你指使别人烧毁大法弟子冒着危险送的真相材料，阻挡了世人了解真相，是在做坏事，并告诉他善恶有报是天理。
石春林明白真相后认识到自己的行为遭到此报，他让家人找来大法弟子当面表示忏悔，不久他的身体有了好转。

▼徐秀发，是清原县清原镇吴家沟村村民，由于受中共恶党造谣宣传的欺骗，反对妻子修炼法轮大法。一次听说县里又要抓法轮功学员，他就要把教功录像带给烧了，当时妻子阻止他，并告诉他这样做不会得好的，他不听强行烧毁了。后来大法弟子向他讲真相，他也不听，仍不转变态度。2005年正月初九，徐秀发在自家房后伐树时，被砸成重伤，送医院不久死亡。


▼陈贵生，一九九九年，陈贵生任清原县卫生局长期间，紧跟江氏流氓集团，配合清原县政法委、610及公安局等参与迫害大法弟子的部门，迫害本单位的大法弟子，扣留大法弟子的工资四万元，听从邪党的指使，给大法弟子办洗脑班，晚上让大法弟子住在条件恶劣的地方。公安局要对大法弟子非法罚款，陈贵生就扣留大法弟子的工资交到公安局，把大法弟子调离原单位。二零零八年，陈贵生任清原县城建局长时，因巨额经济问题东窗事发，被检察部门收审，遭到了报应。 


▼田三子，男，40岁，97年学炼法轮功，99年7.20后就不炼了，主动将大法书上交给邪党。然后到处对恶警恶官说：“我的书还少呢，其他人的书更多。”使大法及法轮功学员被迫害得相当严重。数名法轮功学员被绑架抄家。他不知悔改，于2000年得肾功能衰竭，尿毒症死亡。死后给其妻留下万元的债务。

▼李婶，2002年，清原县电视台利用不了解法轮功真相的世人，北中街居民70多岁的李婶录像诬陷法轮功。恶人教她说什么，她就跟着说什么。清原县电视台不久就制作并播放了这个诬蔑诽谤大法的录像。几个月后，见到李婶拄着拐杖由小女儿扶着，我问：“李婶，您这是怎么了？”李婶说：“我的大胯摔折了。” 

▼宁春院，抚顺市清原县长山堡村的，外号宁四，由于打架进了拘留所。在拘留所期间经常欺侮大法弟子。于2002年7月份被劳动教养三年。在教养院期间仍然善恶不分，在狱警指使下打、罚大法弟子。宁四作恶伤害到自己的家人：2002年9月16日儿子和女儿都被水淹死。 

▼孙学清，家住清原镇站东街。法轮功学员粘贴的标语和真相资料他总去撕。一日被撞倒、腰疼了两个多月。

▼李村厚，居土口子乡，主动去搜法轮功学员家的书、材料等。北荒地一村民气不公，说炼法轮功的都是好人，你们欺负善良人。李村厚和乡里派出所警察当场打了他几下，见人多便停手了。在半路将其截住，一顿毒打。将其送进拘留所并处以罚款。结果李村厚儿子和另外三人坐出租车，撞一大平头车上，其儿子当场死亡。 

▼徐永新，清原县夏家堡镇红土庙村人，在他任村长期间，听从“上级”的指令，相信中共的谎言宣传，跟随中共迫害法轮功，只要见到法轮功的真相资料就撕毁，不但自己这样做，还经常指使村民撕毁真相资料。二零一二年过年的时候，大法弟子挂的真相条幅，他想撕毁，但是他怎么也摘不下来。
半年后，徐永新安排几个村民摘这个条幅，并说：你们务必把这个条幅拿下来。时隔不到两个月，徐永新暴死在夏家堡镇的楼房里，年仅四十五岁。

▼张继仁，男，现在清原县宣传部工作。因张继仁恶告发真相材料的法轮功学员连累家人遭报。自从他向公安部门举报法轮功学员后，他的孩子身体三年不长，最后孩子死亡。

▼吕承德、丁延杰，在抚顺市新宾县工商银行工作，二人由于听信媒体邪恶谎言的宣传，干了破坏大法、迫害法轮功学员遭了恶报。两个人都是40多岁，正值中年，身体健康，终因行恶，酿成恶果。吕承德于2001年秋患肺癌，花掉人民币七、八万元，但却无济于事，死于 2002年春。丁延杰于2003年春患胰腺炎，为了治病花了五、六万人民币，现在仍然重病缠身，身体虚弱。

▼宋二，抚顺市清原县南八家乡吴家沟村民，常将捡到的真相资料当卫生纸用。有法轮功学员向他讲真相并直言相劝，可他当耳边风，不相信。年三十早上，她在自家门口看到真相资料，气急败坏的跺了几脚，把资料踢开，嘴里说了一些不好听的话。初二早上摔了一跤，把下巴摔坏了，缝了十七八针。

▼谢家强，方贵伟，二零零七年十二月中旬，方贵伟勾结恶人谢家强恶意举报法轮功学员，就在法轮功学员被非法拘留后，方贵伟因开车撞人后，他不管而逃跑，被人捉进了辽宁省清原县拘留所，遭了恶报。那个恶人谢家强也遭了恶报，二零零八年的三月得了脑出血死亡。 

▼李春龙，居清原县中寨村，经常揭大法标语，说污蔑诽谤大法的话，不听劝阻。其儿子去南韩打工逃跑时被抓，损失4万多元，知情村民都说这是他迫害法轮大法遭报应。

▼清原县湾甸子镇某村有一村民，受江氏集团宣传的蒙骗，在不明真相的村长、书记的指使下，为了挣黑心钱，助纣为虐，暗中监视法轮功学员。没过多久，这个村民的农用三轮车在沈阳肇事，赔了将近一万元钱。事后法轮功学员对他讲真相，他仍然执迷不悟，还撕毁真相资料。后来又在外地发生交通事故，又赔了一万多元。昧心钱没挣多少，已赔了两万多元。人们都明白这是助纣为虐的恶果。

▼姜得金，抚顺市一研究院退休职员，今年70多岁，受江氏集团的蒙蔽，十分仇视大法，他的亲外甥修炼大法后全家受益，身体健康。但他却仍然执迷不悟，还告诉亲友说他外甥再来就举报，让公安局把他抓起来。2003年9月，他阑尾炎手术期间，他的儿媳妇在去往瓦房店的路上出车祸，车上共5人，4死一伤。他的儿媳妇当场死亡，年仅43岁。这真是一人作恶，家人也跟着遭殃。
▼张桂梅，辽宁省抚顺市东洲区，主动做叛徒邪悟，自己大骂师父骂大法，到处做欺骗学员的坏事，并把自己的儿子和坚持正悟的同修报告给迫害大法的公安机关。2001年三月份，张桂梅推着做买卖的小车，突然死在东洲区炼功点附近，当天烈日当头，近一个小时没人收尸。当时有好心人打120急救车电话，急救车却有故障。据当地老人讲，这种烈日曝晒的死法，人就得魂飞魄散。凑巧几个迫害法轮功的政法委的不法之徒和几个叛徒路过，把张的尸体弄去火化；可是火葬场没有医院的死亡证明不做处理，这些人一再做工作说服，才算处理了尸首。
▼三百二十九元的巧合

一次朋友聚会，闲谈时朋友向我讲了这么一件事：清原县有一居民受中共邪党部门驱使，为了蝇头小利，上居民楼收集法轮功学员散发的真相传单和光盘，天天去楼道收集，积攒起来邪党人员收购，光盘以一元一个，传单五角一张出售，不长时间共收集卖了三百二十九元。一日走路不慎把腿摔断，花费医疗费正好是三百二十九元。他自己心里也很纳闷，没往深处想，还对别人讲：怎么这么巧，怪事了。最后落下个终身残疾。

二零一六年五月
