附录1.  2016年南京法轮功学员遭迫害情况分区统计

据明慧网报道所做的粗略统计，二零一六年，南京市各区绑架、迫害法轮功学员一百六十五人次，其中至少一百零七人被强制采血，或因强制采血被绑架、骚扰，占总迫害人数的百分之六十五。

百分之三十五的案例报道中没有提及强制采血，有的可能漏报，有的以前已被强制采过。实际上，近百分之百的法轮功学员遭受过暴力采血。

[bookmark: _GoBack]各区情况统计如下：

1.玄武区（十五人次，至少十二人被强制采血）

陈银花（强制采血）、陈友厚（年近八十，二十多天遭八次骚扰，强制采血）、陈友厚妻子（强制采血）、邓嘉欣（强制采血）、东青（强制采血）、汪建巧（参加“公开”庭审被劫持、强制采血，腰椎骨折，关看守所、洗脑班）、熊春迎（参加“公开”庭审被劫持、强制采血）、熊建君（参加“公开”庭审被劫持）、熊桂云（参加“公开”庭审被劫持、强制采血）、徐媛（二次，一次强制采血）、张冬云（强制采血）、钟海娟（鼓楼区法轮功学员）、祝春芳（强制采血）、朱元（强制采血）

2.秦淮区（四十人次，至少三十四人被强制采血）

曹漫霞（强制采血）、陈云丽（八十多岁，家住汉中门，看守所、洗脑班）、陈童（音）（男，二十多岁，被关秦淮区看守所，据悉已遭非法庭审，详情待查）、房秀英（年近八旬，强制采血）、方薏红（强制采血）、冯宝珠（强制采血）、高美玲（江宁区人，取保后又被非法起诉，失踪）、管洪珍（管红珍，七十多岁，强制采血）、管秀兰（看守所，遭强制采血，撤诉又被起诉）、胡翠兰（原绝症患者，警察劫持、强制采血未遂）、华芬（鼓楼区法轮功学员，鼓楼区洗脑班，强制采血）、惠雅娟、姜雅芬（强制采血）、老金（武定新村，强制采血）、刘佩玲（强制采血）、刘淑清（强制采血）、刘淑英（七十八岁，洗脑班，强制采血）、刘淑英丈夫（强制采血）、刘运华（强制采血）、缪庭珠（强制采血）、潘诗全（强制采血）、邱鸿玉（八十多岁，强制采血）、邵爱霞（强制采血）、宋爱华（强制采血）、王荣山（强制采血）、王三秀（洗脑班，被抄家抢走诉江材料及最高检察院的回执，强制采血）、吴玉霞（强制采血）、吴以林（吴亦林，被以肖宁健为首的多个警察绑架，秦淮区看守所、洗脑班）、肖武群（新学员，被非法批捕）、谢承荣（强制采血）、解学芬（强制采血）、许二姐（强制采血）、叶君明（强制采血）、于慧玉（强制采血）、张俊兰（强制采血）、张玉英（洗脑班，遭强制采血）、赵长香（强制采血）、翟梅华（强制采血）、翟玉新（翟裕新，二次，一次因参加“公开”庭审，遭警察劫持、强制采血）、周吉娣（强制采血）

3.建邺区（九人，至少七人被强制采血）

洪玉梅（强制采血）、火真顺（女）（二零一五年十二月二十八日被南湖派出所绑架，非法判刑一年，在家执行，计入二零一六年绑架案例，强制采血）、陆世茗（讲真相破除强制采血）、孙彤（强制采血）、谢进生（强制采血）、张世华夫妇（强制采血）、赵华英、赵贤六（上海）

4.鼓楼区（二十五人次，至少十六人被强制采血）

陈素兰（强制采血）、戴美英（十四所，强制采血）、杜惠英（七十多岁）、顾素梅（七十八岁，洗脑班）、马秀华(六十九岁，被判缓刑）、黄冬梅（鼓楼区洗脑班）、贾秀华（强制采血）、老陈（强制采血）、老戴（强制采血）、老马（强制采血）、老王（强制采血）、老汪（强制采血）、老吴（强制采血）、老王（强制采血）、李红、李秀荣（强制采血）、孙常瑞（男，八十多岁，离休干部，参加“公开”庭审被绑架）、邵民勤（十四所，邵明勤，参加“公开”庭审被劫持强制采血）、孙玲珮（七十岁，据悉被折磨得精神不太正常，被判缓刑）、王梅秀（十四所，强制采血）、吴爱芳（强制采血）、熊建君（强制采血采指纹）、郑芝幸（参加“公开”庭审被绑架）、周彝（八十岁，二次，一次强制采血）

5.浦口区（暂无）

6.栖霞区（十六人，至少八人被强制采血）

陈华放 吕梅 马冬明（女） 高广思 杨国用等七人、房秀英（秦淮区法轮功学员，年近八旬）、付秀英（强制采血）、刘秀言（强制采血）、宋家旺（强制采血）、王翠琴（强制采血）、夏桂英（强制采血）、尹兆富（强制采血）、住吉祥奄的夫妇（强制采血）

7.雨花台区（八人次，至少二人被强制采血）

胡翠兰（秦淮区法轮功学员，原绝症患者，被非法批捕）、盛国萍（强制采血）、魏民（二零一五年十二月底被绑架，据悉被非法判刑三年，计入二零一六年绑架案例）、吴爱芳（鼓楼区法轮功学员，被非法批捕）、邢志义（强制采血）、赵光宇 韩玉凤夫妇 张玉霞（辽宁抚顺新宾县永陵镇法轮功学员，张玉霞丈夫已被迫害致死，张玉霞、韩玉凤被劫持进南京市看守所，赵光宇被劫持进雨花台区看守所，韩被取保候审）

8.江宁区（二十八人，至少二十五人被强制采血）

李奕哲（副教授，学院在江宁，在学院宿舍遭绑架，原因不明）、王维兵（据悉为外地来南京江宁区工作，遭刑讯逼供、酷刑折磨，被非法判刑十多年）、张冬蛾（南京市看守所）

被强制采血、采手印、脚印的江宁区二十多名法轮功学员：樊银珍、梁汉生、刘炳奇、马明福、谢燕敏、张春香、张玉芳、朱德凤等，计二十五名。

9.六合区（大厂）（十一人次，至少二人被强制采血，七人因参加“公开”庭审被劫持）

陈素兰（参加“公开”庭审被劫持）、黄连胜（男，参加“公开”庭审被劫持）、马先生（参加“公开”庭审被劫持）、王女士（参加“公开”庭审被劫持）、陈女士（参加“公开”庭审被劫持）、顾晓鸥（女，七十二岁，三次，一次因诉江遭强制采血未遂，一次因参加“公开”庭审被劫持）、朱筑林（女，七十多岁，二次，一次因参加“公开”庭审被劫持、强制采血）、周玉华（女，被安徽省滁州市汊涧派出所便衣绑架）

10.溧水区（八人）

刘红辉（原尿毒症患者，二零一二年有幸得法）、刘桂琴（洗脑班、看守所）、娄亮、潘成英（中学教师，洗脑班、看守所，三次遭抄家抢劫，损失数万）、谢金娥 杨均母女、严家怀 刘文英夫妇（洪蓝乡，绑架过程中，刘文英遭警察殴打）

11.高淳区（暂无）

12.其它地区（三人）

黄兆贵 孙广玉 肖玉珍（溧水区法轮功学员，在安徽省马鞍山市博望区法院遭非法庭审，被分别非法判刑九个月、十个月、一年零六个月，企图勒索一万元、一万元、二万元）

13.地区不明（二人，至少一人被强制采血）

汪明秀（因参加“公开”庭审被劫持、强制采血）、翟某（女，东北来宁工作的法轮功学员，四十多岁，在网上讲真相被绑架）


