[bookmark: _GoBack]附录2. 2016年南京法轮功学员遭非法判刑、庭审、批捕部份案例
二零一六年，南京法轮功学员遭非法判刑、庭审、批捕三十人次，其中十四人为二零一五年绑架案例，十六人（次）为二零一六年被绑架的学员，约占二零一六年被绑架人数的十分之一。各区情况如下。
1．玄武区（六人，二零一五年绑架案例）：
非法庭审阻民旁听 中院擅权维持原判
籍建霞、熊桂珍、张超美、王惠兰（小），玄武区法轮功学员；岳金兰，江宁区法轮功学员；潘汉玉，南通市通州市法轮功学员。二零一五年八月中旬，六人先后被绑架，籍建霞、潘汉玉、熊桂珍、张超美被非法关押在南京市看守所，王惠兰、岳金兰因身体原因被取保候审，同年九月九日六人遭玄武区检察院非法批捕，二零一六年五月三十一日遭玄武区法院非法庭审。
无罪辩护震慑法庭 坦荡正气不惧诬判
庭审现场，法轮功学员正气很足，著名律师张赞宁（南京东南大学法学教授）及北京、广州著名维权律师的无罪辩护有理有据，令法官与公诉人哑口无言，整个法庭完全被律师的气势压住。家属对律师们的辩护非常满意。庭审当天，中共动用大批武警、便衣、特务阻止民众、包括亲属旁听，所有准备声援或旁听者均遭迫害。
二零一六年十二月七日，历经一年四个月超期审理，玄武区法院给出（2015）玄刑初字第466号、（2016）苏102刑初30号刑事判决书，对籍建霞非法判刑四年，罚金四万元；对潘汉玉、熊桂珍、张超美非法判刑三年，罚金三万元；对王惠兰非法判刑一年六个月，罚金一万元；对岳金兰非法判刑一年三个月，罚金一万元。
熊桂珍、籍建霞、王惠兰等分别作出不服判决的上诉，熊桂珍聘请了律师，籍建霞、王惠兰也与律师约好，开庭聘请律师。
中院擅权维持原判 原本取保全部收监
南京市中级法院公然违反司法程序，在不通知律师的情况下，秘密维持原判，并于二零一七年一月十二、十三日将籍建霞、熊桂珍、潘汉玉、张超美与秦淮区迫害案件中的谢丽华一起劫持进南京市女子监狱。
二零一七年一月十九日，原本身体不好被取保候审在外的王惠兰、岳金兰也被劫持进南京市女子监狱，没有通知家属，毫不顾忌两人身体状况。 
2．秦淮区（九人，其中四人为二零一五年绑架案例，一人不确定）
“突袭”定罪措手不及 中院擅权维持原判
谢丽华、唐净梅、潘筱琴、潘庆宁四位女士，秦淮区法轮功学员，二零一五年三月二十三日、二十四日先后被绑架、非法抄家，谢丽华、唐净梅被非法关押在南京市看守所，潘筱琴、潘庆宁因身体原因被取保候审，同年五月一日四人被秦淮区检察院非法批捕，八月十二日，被秦淮区检察院检察员孙越非法起诉。
要求撤案不了了之 一年多后“突袭”宣判
二零一五年九月十七日，四位法轮功学员遭秦淮区法院非法庭审，法庭内外戒备森严，据悉两位法轮功学员在法院附近被绑架。律师依据法律为她们做无罪辩护，要求法院撤案。此后法院不了了之，一年多未有任何结论。
二零一六年十月九日，历经一年六个月超期审理后，秦淮区法院突然给出（2015）秦刑初字第215号刑事判决书（十月十四日向当事人宣判），对谢丽华非法判刑三年，罚金三万元；唐净梅二年，罚金二万元；潘筱琴二年，罚金二万元；潘庆宁一年，缓刑一年，罚金一万元；令家属措手不及。
依法上诉非法密判 原本取保突然收监
谢丽华、唐净梅聘请律师上诉，潘筱琴自己上诉。南京市中级法院公然违反司法程序，在不通知律师的情况下，秘密维持原判，并于二零一七年一月十二、十三日将谢丽华与玄武区迫害案件中的四位法轮功学员一起劫持进南京市女子监狱。唐净梅因非法刑期将满，仍被非法关押在市看。
二零一七年一月十七日，秦淮公安分局以“约谈”为名，将因身体原因被取保候审的潘筱琴骗去，强送医院体检，连家人都不通知就草草将人送进南京市女子监狱（五监区）。据悉，七十一岁的潘筱琴被收监后，高血压三级（250/150左右）、高危，糖尿病，冠心病，右侧肩创伤性关节炎陈旧性脱位，心脑血管疾病，随时可能发作心脑血管急性并发症及糖尿病急性并发症致昏迷、中毒、感染水电解失衡，甚至猝死。
幸遇大法无比珍惜 做好人遭绑架批捕
肖武群，男，秦淮区法轮功学员，修炼仅几年，深感法轮大法博大精深，能在这个时候修炼大法无比幸运，努力按法轮功“真善忍”的标准做好人。然而，就是这样的好人却遭绑架、批捕。二零一六年十月二十日，肖武群被瑞金路派出所警察绑架。秦淮区国保警察黄水成等当日下午非法抄家，抄走电脑、打印机、《九评》光盘及其它真相材料，之后将肖劫进秦淮区看守所。十一月四日，秦淮分局对他非法批捕。
取保期间遭起诉，拒迫害翻墙逃走下落不明
高美玲，女，南京江宁区法轮功学员，六十七岁，二零一六年十一月十九日，在江宁区竹山路家中被秦淮区止马营派出所三男一女四个警察绑架进南京市看守所，说是因她在新街口发真相资料被监控录像。
二零一六年十一月下旬，高美玲被取保候审，不久前，高女士于取保期间遭起诉、监控，高美玲翻墙逃走，被迫流离失所，现下落不明。
二次撤诉，不久前又遭第三次起诉
管秀兰，秦淮区法轮功学员，二零一六年七月初，因发放法轮功真相资料被绑架，遭非法抄家、强制采血，被非法关押进南京市看守所遭起诉，因证据不足被检察院二次撤诉退回，不久前又遭第三次起诉。
伏玉荣，女，秦淮区法轮功学员，二零一五年五月十三日，遭以南京市国保大队头目肖宁建（肖宁健）为首的恶警骚扰、监控，五月二十四日，被市国保大队和秦淮区双塘派出所警察绑架，之后被非法批捕。二零一六年遭非法开庭，目前判决还没有下来，伏女士仍被非法关押在南京市看守所，已近两年。
陈童（音），男，二十多岁，法轮功学员，被非法关押于秦淮区看守所，遭非法起诉，最近案件被法院退回检察院。
3．建邺区（一人）
火真顺，女，建邺区法轮功学员，受二零一五年十二月十四日法轮功学员李清芝（已于二零一六年被迫害致死）家五位学员被绑架事件牵连，二零一五年十二月二十八日，也被南湖派出所绑架，遭强制采血，被关押到南京市看守所。据了解，火真顺后被非法判刑一年，在家执行。计入二零一六年绑架案例。
4．鼓楼区（三人）
八旬离休副教授诉江遭监控 再次绑架年底遭起诉
周彝，男，八十岁，鼓楼区法轮功学员，海军航空工程学院退休副教授，大校军衔，师级离休干部。
二零一六年八月十七日下午，周彝、顾素梅（七十八岁）在杜惠英（七十多岁）家学法时，被鼓楼区分局领导、国保大队、华侨路派出所警察共二、三十人闯入。三人均遭非法抄家，并被劫持到华侨路派出所非法讯问。
顾素梅当晚被送进洗脑班，杜惠英因家中有八十六岁的患病老人无人照顾，被逼着写了所谓“保证”放回家，周彝到凌晨才被家人接回。
据悉，二零一六年六月初，周彝的诉江状（参见明慧网二零一五年六月八日《海军大校周彝控告迫害元凶江泽民》）在明慧网登出后，周彝就一直处于公安的监控、跟踪之中，并遭强制采血，这次绑架后，公安对他的监控升级为公开监视。
二零一六年十二月，周彝老人被非法起诉到鼓楼区法院，二零一七年三月一日遭非法开庭，当庭未宣判。
马秀华，六十九岁，孙玲珮，七十岁，鼓楼区法轮功学员。二零一六年五月三十日上午，被鼓楼区挹江门派出所七、八个警察先后绑架，被劫持到南京市看守所，随后遭非法抄家。孙玲珮（儿子在日本）被迫害得精神不正常。马秀华和孙玲珮两人身体都遭受摧残，出来后都住进了医院。据悉两人都被非法判刑，被判缓刑，详情不明。
5．栖霞区（三人，两人为二零一五年绑架案例）
陈华放被非法起诉
陈华放，男，六十多岁，栖霞区法轮功学员，于二零一六年杭州峰会前（九月四日至五日）的九月一日，被栖霞区国保大队、马群派出所警察绑架，被关进看守所，后被放回家。陈华放被放回家后又遭非法起诉。
顾新芳被非法起诉
顾新芳，女，栖霞区法轮功学员，七十一岁，曾于二零一五年十月十五日，因讲真相、诉江被栖霞区“六一零”、国保大队、尧化门派出所绑架、非法抄家和关押。七十五岁的老伴哭着要人，肖宁建（肖宁健）迟迟不放，二零一六年七月末，被非法关押八个多月的顾新芳才回家。回家后，顾女士又于杭州峰会（二零一六年九月四日至五日）前后被非法起诉。
绑架起诉恶事做尽 乘人之危勒索五万
谢燕敏，五十三岁，南京市十四所软件高级工程师，因过年时给人一本真相年历，被那人举报，二零一五年十二月二十四日，被栖霞区国保大队大队长傅维成、尧化门派出所副所长翟宗兵等闯进办公室绑架、非法抄家。谢女士先被非法拘禁于南京市看守所。张赞宁律师介入后，十二月三十一日被取保候审回家，尧化门派出所勒索了她家人五万元（已归还）。
二零一六年五月十日，谢女士被傅维成、翟宗兵非法起诉，面临非法庭审。因一本年历折腾了近一年后，栖霞区检察院以证据不足撤诉，公安机关也撤案。
6．雨花台区（三人）
魏民，男，雨花台区法轮功学员，二零一五年十二月底被绑架，据悉被非法判刑三年。详情待查。计入二零一六年绑架案例。
绝症患者身心健康 讲大法真相遭批捕
胡翠兰，女，秦淮区法轮功学员，年近七十，原皮肤癌、胃癌患者，整日在病痛中煎熬，疼痛起来满地打滚，后被迫切除胃和胆囊，修炼法轮功十几年来，身体越来越来健康，没有进过一次医院、吃过一片药。
二零一六年九月二十二日晨，胡翠兰与吴爱芳因拉横幅“法轮大法好，真善忍好”、向世人讲真相，被雨花台区赛虹桥派出所警察绑架，下午被非法抄家，被抢走师父法像及私人物品，被非法关押进南京市看守所，并被非法批捕。现被取保候审。
2．被绑架遭非法批捕 保外又被劫回看守所
吴爱芳女士，鼓楼区法轮功学员，二零一六年九月，与胡翠兰女士在雨花台某处悬挂法轮大法真相横幅，雨花台区赛虹桥派出所警察通过监控发现后，九月二十二日早七点，将吴女士绑架。吴女士被非法关押于南京市看守所，她的所有法轮大法书籍被非法抄家时抄走。二零一六年十月，吴爱芳被非法批捕。
吴女士后因身体原因被保外就医，不久前，在她身体还没恢复的情况下，又被强行送进南京市看守所。
7．江宁区（一人）
外地来宁惨遭酷刑非法重判十几年
王维兵，男，据悉为外地来南京江宁区工作，二零一六年四月十二日被绑架至派出所，遭警察刑讯逼供、酷刑折磨，遭黑塑料袋套头、脚踢阴部、吊铐、不让睡觉等迫害，吃了很多苦，被非法关押南京市第一看守所。据悉，被非法重判十多年。
8．溧水区（一人，二零一五年绑架案例）
戒备森卡重重 无罪辩护世人震动
肖玉珍，女，溧水区法轮功学员，原体弱多病，严重哮喘，随天气变化发病，几个月不能起床，严重时有生命危险，本人痛苦不堪，修炼法轮功后，按“真善忍”的标准做一个好人，身心健康。
因坚持信仰“真善忍”，肖女士曾被非法劳教两年，关押洗脑班多次。二零一五年十月，因起诉江泽民，再次被绑架，被非法关押在南京市看守所一个多月，后又被劫持进溧水白马洗脑班迫害。
二零一六年三月十六日上午，溧水区法院对肖玉珍非法庭审，著名律师张赞宁教授为肖玉珍做无罪辩护。这是法轮功被迫害十多年以来，该地区第一次有律师为法轮功学员做无罪辩护，社会反响很大。人们相传：原来修炼法轮功是合法的，是江泽民在肆意践踏宪法，破坏法律实施。
开庭前几天，溧水区政府就通知各部门及派出所到法轮功学员家或单位骚扰，不许去法院旁听，甚至扬言去了就要开除公职或抓捕；开庭当天，又安排各单位人士把旁听席占满，政法委、国保大队、派出所、“六一零”及特警、街道、村委会等各部门人员聚集在法院门口，发现法轮功学员过来就立即驱逐，不愿离开者被警察强行拖拉。法院里面也是戒备森严，设了三道关卡。尽管这样，仍有人突破重重阻碍到庭旁听。
9．其它（三人）
无罪辩护有理有据 法官理亏宣布休庭
黄兆贵、孙广玉、肖玉珍，南京市溧水区法轮功学员，二零一六年四月二十一日，在安徽省马鞍山市博望区博望镇的庙会上，黄兆贵、孙广玉、肖玉珍在向民众讲真相散发真相资料时，被镇派出所警察绑架。当晚黄兆贵、肖玉珍被非法抄家。
二零一六年十一月十八日，在博望区法院的非法庭审中，三位来自北京的正义律师不畏强权，分别为三人做了无罪辩护。法官自知理亏、无言以对，只好宣布休庭，没有当庭做出宣判。
黄兆贵、孙广玉、肖玉珍后被博望区法院分别非法判刑九个月、十个月、一年零六个月，并企图勒索一万元、一万元和二万元。
