附录  2019年江苏省各市遭绑架的法轮功学员

据明慧网截至二零二零年三月份信息，二零一九年，江苏省法轮功学员被绑架198人次（其中外地居住江苏者10人）；遭非法批捕、庭审、判刑48人，其中，当年被绑架23人，二零一八年被绑架20人，二零一七年被绑架4人，遭绑架时间不明1人；同时，增补二零一八年被绑架18人，被非法批捕、庭审、判刑4人，二零一七年被绑架1人，往年（年份不明）被绑架1人。

以下为各市法轮功学员遭绑架及非法批捕、庭审、判刑详情。

一、南京市（绑架35人（外地7人），非法批捕、庭审6+4人；增补二零一八年绑架9人，非法起诉、庭审、判刑4人）

秦淮区（3人）：

谢丽华（刚出冤狱不久又遭绑架）、张敏（江西永修县）、王三秀（非法行政拘留）、杨雪芬（遭骚扰，后下落不明）

建邺区（1人）：

戴玉敏（戴益民，安徽合肥，非法判刑一年半）

鼓楼区（1人）：

申宇（山西临汾，海归澳洲女研究生，非法庭审）

栖霞区（15人）：

汤志兰（81岁，非法庭审）等13人、程兰（陈兰，退休女警察，约70岁，看守所）、张鸣一、竺琳（90岁，骚扰）、杨兴福（70岁，骚扰）

江宁区（7人）：

耿引凤（泰州靖江，81岁）、耿引凤的丈夫（泰州靖江，80多岁）、段淑兰（60多岁）、高美龄（年近70）、黄×蓉（年近70）、佟瑞霞（秦淮区）、杜尚坤（辽宁锦州，非法批捕）、姜雅芬（74岁，骚扰）

溧水区（3人）：

潘成英（雨花区法院非法庭审）、陈荷英（陈红英，雨花区法院非法庭审）、王毕红

绑架地区不明（5人）：

陈万民（男，53岁）、高美玲、吴春如（80多岁，女，浦口区）、孟军爱（君爱，女，河北衡水深州，后被非法关押于衡水看守所，被取保候审）、某法轮功女学员（江西省，60多岁，居住浦口区，第二次）

增补二零一八年，法轮功学员被绑架9人，遭非法起诉、庭审、判刑4人：

秦淮区（4人）：

刘淑英（80岁，遭诬判两年，南京女子监狱）、刘淑英的丈夫孙教授（80多岁，遭诬判两年，苏州监狱）、吴春如（80多岁，女，浦口区）、耿颖超（80多岁，浦口区，二零一九年遭非法庭审）

建邺区（2人）：

凌君（浦口区，二零一九年被诬判三年半，罚金三万）、戴树瑾（戴树谨，浦口区，二零一九年被诬判三年缓一年，罚金三万）

浦口区（1人）：

杨玉环（70岁，二零一八年九月被绑架，十一月初被非法批捕）

江北新区（1人）：

柯桂兰（二零一八年一月九日遭诬判一年）

绑架地区不明（2人）：

郑淑华（四川南充阆中市，二零一九年遭非法庭审）、某法轮功女学员（江西省，60多岁，第一次）

二、无锡市（绑架3人，增补二零一八年遭非法判刑1人）

陈冰玉（关押看守所）、吴秋琴（关押看守所）、谢素娟

增补二零一八年，法轮功学员遭非法判刑一人：

龚国兴（二零一八年遭诬判一年半）

三、徐州市（绑架13人（外地2人），诬判1人，增补二零一八年绑架1人）

武娟（山东菏泽单县，照像、采指纹，转山东，在山东强行采血）、郑玉玲、吕文美、孔祥彩（徐州新沂市）、徐春玲（关进看守所）、李虎（徐春玲的丈夫）、王连英、董淑华、边贵玲、杨月兰、王新银（看守所）、张玉英、张金玲（山东烟台，诬判三年半）

增补二零一八年，法轮功学员被绑架1人：

汤洪启（音，二零一八年下半年被绑架）

四、常州市（绑架10人，遭非法批捕2人）

丁志洪等三人（两人失踪）、李锡英（常州溧阳市，非法拘留）、殷昌大（常州武进，所谓取保候审）、张玉华（非法刑事拘留）、陈杏珍（非法批捕）、谈晓东（陈杏珍儿子、非法批捕）、宋建萍、宋建萍母亲

五、苏州市（绑架16人（外地1人），遭非法批捕、庭审、判刑5+4人，增补二零一七年绑架1人）

宣小妹（非法庭审）、朱培琴（非法庭审）、陆惠娟（取保候审）、王金英（取保候审）、周凤珍（取保候审）、盛根生（常根生，残疾）吴杏英（非法庭审）夫妇（70多岁）、荣彩珍、姚伟敏（非法拘留）、狄姓法轮功女学员（太仓，被所谓取保候审）、金长林（金昌玲，非法拘留）、季桂珍（非法批捕，中止审理）、莫菊芬（冤判半年）、夏敏（安徽砀山县人，在苏州张家港市遭迫害，取保候审）、蒋素根、徐雅芬（苏州太仓）

蒋素根（二零一八年被绑架，二零一九年遭诬判一年，监外执行，罚金一千）、徐雅芬（徐亚芬，苏州太仓，二零一八年被绑架，二零一九年遭苏州张家港市法院诬判三年，罚金三千）、沈蕴兰（沈英兰，苏州太仓，二零一八年被绑架，二零一九年遭苏州张家港市法院诬判三年，罚金三千）

增补二零一七年，法轮功学员被绑架1人：

丁文安（二零一七年十一月十六日被绑架，二零一九年被非法宣判二年零十个月，二审维持冤判）

六、南通市（绑架13人，遭非法庭审、判刑2+2人，增补往年被绑架1人）

陆德泉（遭冤判三年，在看守所发生脑梗，苏州监狱）、黄汉林（王汉林，遭冤判二年，苏州监狱）、秦龙珠（黄汉林妻子）、陆德美（陆德泉妹妹）、未知多人（计六人，二零一九年二月二十五日被绑架）、顾美珍、康乃怡（77岁，退休教师）、黄卫楠（南通启东）、王美英（非法庭审，二零一七年被绑架）

增补往年绑架法轮功学员1人：

陈志云（非法庭审，往年被绑架）

七、连云港市（绑架15人，遭非法批捕、判刑1+12人，增补二零一八年绑架1人）

陈晓雯（东海县，湖北籍）、陈晓雯丈夫（不修炼，所谓知情不报，24小时后释放）、王亚敏（东海县，监视居住）、王新红（东海县，绑架未遂）、邱玉凤（二次，非法批捕）、夏正艳、徐如花、焦家乾、陈玉花（76岁）、王发芝（非法刑事拘留）、仲崇岭（王发芝丈夫，去要人被绑架，非法刑事拘留）、秦入萍（非法行政拘留）、秦入萍儿子（第二天放回）、王霜穆（因曝光狱中迫害被绑架）、宋加恩（宋佳恩，因要去北京申诉，被非法关押在赣榆市看守所）

二零一八年遭绑架，二零一九年遭诬判（12人）：

汪宝玉（诬判七年，罚金一万五，南通女子监狱）、熊成霞（诬判七年，罚金一万五，南通女子监狱）、那仁志（男，诬判五年，罚金一万）、高建君（诬判五年，罚金一万）、马宝玲（诬判五年，罚金一万）、周翠萍（诬判三年，罚金八千）、王艾芝（诬判两年、罚金五千）、邵世玲（诬判两年、罚金五千）、小周女士（诬判两年、罚金五千）、刘玉萍（诬判两年、罚金三千）、乔老太（诬判一年、罚金三千）、陈孝珍（陈效珍，79岁，诬判二年，上诉）

增补二零一八年，法轮功学员被绑架1人：

王亚敏（连云港东海县，2018年7月10日左右，保外就医）、

八、淮安市（绑架17人次，非法庭审、判刑2+2人）

唐幺凤（非法拘留）、岳华平（非法庭审）、王华芬（看守所）、李桂英（看守所）、刘欣展（看守所）、汪芳春（看守所）、杜云霞（二次）、陈红（二次，看守所，逼迫害致死的法轮功学员陈光辉的妹妹）、王春芳、刘女士（刘征服老太的女儿）、孟晓静（看守所）、朱桂莲、田家棣（非法庭审）、张秀珍、侍锋（非法拘留，非法抽血未遂）

施素华（二零一七年被绑架，二零一八年非法庭审，二零一九年诬判三年，上诉，常州女子监狱）、魏善荣（二零一七年被绑架，二零一八年非法庭审，二零一九年诬判十个月，上诉）

九、盐城市（绑架55人次）

二零一九年“四二五”前后，被绑架进洗脑班：邓成芳、汤玉玲（汤玉林）、钟秀凤（六十八岁，丈夫截肢残疾）、孔令秀、另三位（不知姓名）、卞金兰、曹福林（男）、熊国巧等四十七人；

邓成芳、汤玉玲（汤玉林）、钟秀凤（六十八岁，丈夫截肢残疾）、孔令秀、卞金兰、曹福林（男）、徐东干、王七（男）

十、扬州市（绑架1人，遭非法批捕1人）

李正华（女，76岁，非法批捕）

十一、镇江市（绑架17人次，非法批捕、判刑3+1人，增补二零一八年绑架1人）

宋桂香（非法批捕）、经佩霞（镇江句容市，冤判半年）、王惠珍（王慧珍，二次，一次当晚回家）、徐桂明、汤科娣（音，70岁）、何禄萍、秦金娣（镇江丹阳市，诬判半年）

包双娣、吴老太（82岁左右）、老倪、扬桂华（音）、唐老太、小韩、汤老太、吴小霞、夏玉兰约九人

增补二零一八年，绑架法轮功学员1人：

顾金萍（镇江丹阳市，二零一九年遭冤判一年）

十二、泰州市（绑架3人，增补二零一八年绑架4人）

朱玉芳（89岁，泰州靖江市）、谢网英（近80岁，泰州靖江市）、王玉英（66岁，泰州靖江市，被非法关押泰州看守所）

增补二零一八年，绑架法轮功学员4人（姓名未知）

十三、宿迁市

夏威威（骚扰）

十四、其它（绑架1人）

付建（淮安市淮阴区，在上海打工，被上海警察绑架进上海市宝山区看守所）


