附录：2020年江苏省各市法轮功学员遭中共迫害部份信息

[bookmark: _GoBack]二零二零年，江苏省法轮功学员被绑架157人次，遭非法批捕或面临非法庭审判刑62人。增补二零一九年法轮功学员遭绑架迫害四例，往年遭绑架（时间不明）迫害五例。

一、南京市（遭绑架81人次，非法批捕、庭审10人）

玄武区（遭绑架8人次）

王惠兰（一次被洗脑班迫害，一次被构陷，因证据不足，黑材料被退回派出所）、张玲霞（洗脑班）、胡振华（约八十三岁，洗脑班）、李伟平高知妩夫妇（取保候审）、李宝珠（七十三岁，取保候审，流离失所到镇江被绑架）、籍建霞。

注：玄武区洗脑班地址：南京市北京东路44号江南街精品酒店里。

秦淮区（遭绑架15人，非法庭审2人）

张玉英、朱世达（男，六十多岁）、陶成、管洪珍（非法庭审）、翟梅华（注：翟美华，不是瞿梅华，取保候审）、赵凤仪、许秀兰（非法庭审）、三位老年法轮功女学员（不知姓名）等，计十五人。

建邺区（遭绑架9人，非法庭审2人）

陈静（非法庭审）、胡友平（胡有萍，取保候审、非法庭审）、马玉华（取保候审）、谢敏（取保候审）、水莉（七十七岁，取保候审，病重吸氧的老伴从此整夜睡不着，担惊受怕，三个多月后离世）、袁秀娥（取保候审）、胡翠兰（七十多岁，取保候审）、张大姐（取保候审）（以上八人最大的七十八岁，最小的六十二岁）、黄姓法轮功学员。

栖霞区（遭绑架2人）

历君香、李雪松母女。

雨花台区（遭绑架1人）

马铁平，男，河北省秦皇岛山海关人。被山海关道南派出所及南京市雨花台公安分局联合绑架，非法关押在雨花台区看守所。

江北新区（遭绑架43人，非法庭审、非法判刑1人）

王香丽（王香莉，六十岁左右，被非法判刑三年半，被勒索罚款三万五千元，上诉）、黄连胜（男，六十多岁）等六人、刘桂英（女，八十岁）、张姓法轮功学员（男）、薛姓法轮功学员、张玉翠（五十多岁，取保候审，洗脑班，二零二一年二月被非法批捕）、李爱玲、王桂婷、林霞、胡恒英、黄玉梅、李竹英、沈传芳、高姓法轮功学员（男）等三十二人、余淑霞（六十多岁，浦口区，退休药剂师）。

溧水区（遭绑架1人）

王毕红。

高淳区（遭绑架1人）

邢翔凤（七旬）。

责任地区不明（遭绑架1人）

张春芳（七十岁左右，山东冠县八里庄人），二零一九年被绑架，二零二零年遭非法庭审。遭非法判刑（5人）：程兰（六十八岁，栖霞区，遭玄武区法院非法庭审）、万新儿（遭玄武区法院非法庭审）、汤志兰（栖霞区，八十二岁，遭玄武区法院非法庭审）、潘成英（四十多岁，遭非法判刑两年，被勒索罚款二万）、陈荷英（陈红英，七十多岁，被非法判刑一年，被勒索罚款一万）。

增补二零一九年被绑架三人：

万新儿（二零一九年五月中旬在家中被绑架）、邢翔凤、一位老年法轮功学员（高淳区，二零一九年十二月与邢翔凤同时遭绑架，被非法抄家）。

二、无锡市（遭绑架一人）

陈冰玉（七十六岁，在浙江嘉兴被绑架）。

三、徐州市（遭绑架7人，非法批捕、庭审5人）

高传银（五十多岁）、赵荣彩（四十多岁）、赵秀云（音，七十五岁，遭非法批捕）、黄志力（男，四十多岁）和儿子、伊廷绪（男，七十七岁）、谢顺芳夫妇（七十七岁）。

二零一九年被绑架，二零二零年遭非法庭审、非法判刑：

王新银、郑玉玲、许春玲（徐春玲）、杨月兰。

四、常州市（遭绑架6人，非法批捕、庭审7人）

卜如梅（卜如美，四十七岁，一年半）、沈文娟、汪君华、沈文娟儿子、余小芬（洗脑班）、罗建筑（洗脑班）。

二零一九年被绑架，二零二零年遭非法庭审、非法判刑：谈晓东（武进区，八年）、陈杏珍（武进区，四年）、严彩铃（武进区，非法庭审后取保候审）、宋建萍（一年）、张玉华（三年半）、吴振秀（绑架年份不明，三年，下落不明）。

增补往年，法轮功学员被绑架五人：

范文娟（曾被非法行政拘留十二天），丁文君（取保候审），杨玉英（取保候审），胡溜娟（取保候审），丁雪梅（取保候审）。

五、苏州市（遭绑架19人次，非法批捕、庭审11人）

鹿国花（七十多岁，非法批捕）、吴华新（男，八十二岁，非法庭审）、金长林（非法庭审）、翁建珍（七十一岁）、沈丽英（昆山）、童金平（昆山，江西九江人）、盛培娥（四十五岁，昆山）、蒋素根（七十多岁，非法庭审）、李仲业（七十四岁，一年，被勒索一千元）、黄征（七十八岁）、蒋素珍（七十多岁，三年冤狱刚出狱，面临非法庭审）、姚伟敏（六十三岁，非法批捕）、王志芳（七十三岁，昆山，移交检察院）、周慧荣（常熟）、朱晓芳（常熟）、老王（朱晓芳丈夫）、姬翠平、凌秀英（二次）。

二零一九年被绑架，二零二零年遭非法庭审、非法判刑：

宣小妹（二年，上诉）、朱培琴（六个月，上诉）、吴杏英（七十四岁，一年，勒索一千元）、季桂珍（七十三岁，去年中止审理，今年八月非法庭审一周左右后再次中止审理，四个多月后被非法判刑三年零三个月，被勒索三千元）。

6. 南通市（遭绑架13人，非法判刑2人）

许亚平（四十六岁）、蒋美香（洗脑班）、丁永生（男）、茅爱琴、戎丽娟、戎丽琴、黄玉如、黄卫楠（六十九岁）、陈秀芳、潘菊芳共八人、严玲（七十四岁）、康乃怡（七十八岁，退休教师）、胡荣华（七十多岁，被停发退休工资）。

往年被绑架，二零二零年遭非法庭审、诬判：

卢丽华（七十四岁，二零一九年被绑架，一年），朱某（青年，绑架时间不明，被崇川法院非法判刑）。

增补二零一九年，法轮功学员被绑架一人：

卢丽华。

七、连云港市（遭绑架6人，被非法庭审、非法判刑5人）

王素琴（七十岁，三年）、仲崇岭、王发芝（已遭迫害离世）夫妇、仲伟玲（六十七岁，非法庭审，绑架时间不明）、李新荣（五十八岁，非法庭审，绑架时间不明）、张学芹（五十五岁，非法庭审，绑架时间不明）。

二零一九年被绑架，二零二零年遭非法庭审、诬判：

邱玉凤。

八、淮安市（遭绑架8人，非法批捕、庭审6人）

李久平（淮安市中医院主管护师，五十六岁）、张素英（六十八岁，非法庭审）、雷江涛（男，河北省石家庄晋州市人，四十一岁，现居江苏淮安涟水县，面临被检察院非法起诉）、林翠华（林翠花，五十四岁，非法庭审，绑架时间不明）、张翠芳（六十五岁）、周玉霞（六十七岁，非法拘留十四天）、张晓明、付健（被上海宝山恶警绑架，非法庭审）。

二零一九年被绑架，二零二零年遭非法庭审、诬判：

王华芬、李桂英。

九、盐城市（遭绑架5人，非法批捕、庭审11人）

缪萍（原盐城市人大代表，七十多岁，三年）、张玉华（非法拘留十五天）、祝群群（男，非法批捕）、周虹、祝丰丰（祝峰峰，男，祝群群之弟）。

二零一九年被绑架，二零二零年遭非法庭审、诬判：

曹福林（男，六十多岁，五年）、王长明（男，六十岁左右，四年）、邓成芳（六十岁左右，三年六个月）、汤玉玲（六十多岁，二年六个月）、孔令秀（五十多岁，二年十个月）、吴佩文（二年）、卞金兰（二年三个月）、徐东干（六十多岁，一年九个月）、钟秀凤（六十九岁，一年九个月）。

十、扬州市（遭绑架1人，非法批捕、庭审1人）

朱成霞（仪征市，约六十四岁）。

二零一九年被绑架，二零二零年遭非法庭审、诬判：

李正华（七十六岁左右，三年）。

十一、镇江市（遭绑架6人，非法批捕、庭审3人）

李俊兰（五十一岁，常州金坛市户籍，五年）、薛姓法轮功学员（京口区）、李姓法轮功学员（男，润州区）、沈慧清（八十多岁，面临非法庭审）、吴正荣（男，句容市，二年）、李寿青（李寿清，李授青，五十七岁，非法拘留十二天）。

十二、泰州市（遭绑架3人，非法批捕、庭审1人）

李云（靖江市）、徐菊英（六十五岁，靖江市）、祝英（靖江市）

二零一九年被绑架，二零二零年遭非法庭审、非法判刑：
朱玉芳（九十岁，靖江市）。

十三、宿迁市（遭绑架1人）

殷洪波（泗阳县，失联）、王玲家（泗阳县，非法抄家）。


