外界评论：是谁在毁中国共产党？
 文/镇泽 

【明慧网】 五个苦命人在天安门的自焚，把个中国人民悲惨的生活淋漓尽致地展示到世界舞台上来，共产党的国际面子算是丢尽了。不知为什么近日总感觉中国共产党一天不如一天，越来越朝不保夕。到底是谁在毁共产党？ 

这可是地地道道的丑闻！赖都赖不掉。五个人在政府前面自焚，在国家领导人眼皮下把自己烧死！还有什么比这更能表达对政府不满的情绪吗？就差没能把领导人给烧了，但是想必那天大的怨尤是一样深重的。中国人历来是逆来顺受惯了，心头上一把刀，能忍，不逼急了，走投无路，不会拿命来拼。过去的天安门有车横冲直撞，压死好些人；或是有人涨不了工资，身上绑上手榴弹，前去威胁评审委员会，都是见不得报的“参考消息”，只供高干参考。 

如果中国官方的媒体要是还会玩儿小聪明，这次就会像过去一样，把大事化小，小事化了，遮盖得严严实实，滴水不漏。或者在当天的新闻联播中来个什么“天安门广场繁花似锦”，“平安无事喽”等等转移公众视线。 

CNN的记者被扣了好长时间，胶卷被爆了光。留着才是栽赃最好的见证。这不是货真价实的中国官方大出丑吗？如果烧死自己的是法轮功信众，那就表明中共的镇压残酷程度大大超出人们的想象，官逼民死，撕破了中共没有实行红色恐怖的欺世谎言。如果烧死自己的是下岗工人，千千万万下岗的工人是不是自身难保，所谓的经济繁荣不成了虚假的骗局？如果是交不起租的农民，一辈子脸朝黄土背朝天，到头来死无葬身之地，其水深火热的程度难以美化。如果是大难临头的贪官污吏，想必是法律够不着的背后更大的贪官逍遥法外，死者不甘，前来讨命。如果是什么异见人士，想必是欺人太甚，逼到忍无可忍的绝境，可见中国人权状况的极度糟糕，正说明国际社会的谴责是及时，必要，还需大大加强。如果是政府收买的人，那不是重演德国法西斯的“国会纵火案”？要嫁祸于什么人，那不是草菅人命，玩儿火，搬起石头砸自己的脚，政府跟流氓一样了吗？就是雇来的，也是一条人命，人身都是肉长的。 

在每年三月召开的日内瓦国际人权会议前夕，发生这样的国际丑闻，正好给一贯坚持人权原则的美国和其他国家政府提供了重磅炸弹，这不是搬起石头给他人砸自己的脚？江泽民掩盖都来不及的丑陋，现在经由官方的喉舌，抛给了世界作为众矢之的攻击对象。 

中国官方媒体新华社，人民日报大肆炒作，把这个事件广播到海外来了。海外媒体一片同情对死者，齐声谴责对当局。洋状没告准，弄的满身骚。如果是政府中有人想利用这件事来作政治文章，岂不是卖国卖到点子上，正好把中央最高领导人江泽民都给卖出去了？ 

中国官方媒体不炒作，这是丑事；中国官方媒体怎么炒作，这也都是丑事。出了个自焚事件，怎么都是中国党出自己的丑，丢自己的分儿。官方媒体说这是法轮功信众干的，这一看就是江泽民的腔调，因为一年多来，无论是官方媒体，还是小道消息，无论是热爱党的，热爱中华的，还是痛恨专制，痛恨独裁的，都看出法轮功的绊脚石也就是江泽民。江泽民跟法轮功过不去，拿我们作什么工具来实现他的野心？江泽民打法轮功无非是想满足他的权力野心，用法轮功事件讹诈其他领导人，控制大权罢了。江在中央独断专横，上窜下跳，大权独揽，新华社，人民日报跟江泽民一个腔调，帮助他演实现野心的独脚戏。这是江泽民独家操作，盗用其他领导人和党的名义真是毁了他们了。 

流览一下法轮功的书，说的都是做人的道理，怎么让江泽民这么难受？难怪江泽民不好受，因为没本事，写不出基本的道理来。毛泽东还有个思想，邓小平还有个理论，江泽民什么也拼凑不出来，坐不稳。如果江泽民是理智的，他这样一意孤行，也就证明是不打倒法轮功决不罢手，死不罢休，一条道走到黑。这样做，无论怎么炒作新闻，怎么卖弄，都是丑事，因为从根本上就烂透了。这样做是有意破坏党的形像，破坏国家的利益和人民的未来。当然，江泽民如果是理智的，就会看到法轮功是弄不倒的，因为那不就是人民心中的善念和道德，动一动就是伤筋动骨地伤害国家的元气，扳倒一个国家立国的根本。连我这个平民百姓都看出来了，其他智叟还不清楚？当一个最高领导人亲自在皇位上破坏，一个国家，一个党，一泻千里，江河日下，不会很快就完蛋了吗？ 

如果江泽民是不理智的，那就等于是没智慧的。一个国家的领导人，没有了理智，就会无恶不作。江泽民倒是真没智慧，什么事不好做，把法轮功的事情搞得世界家喻户晓，镇压不住。人家练人家的功，你当你的王，人家不打倒你，你也别有事无事镇压人家。他动不动就拉共产党的大旗作虎皮，江泽民从来不以江泽民的身份出现，因为没份量。他总是以“党”的身份出现，用党来增加他自己的斤两。镇压法轮功本是他一己的妒忌，硬扯上共产党，说“我就不信共产党治不了法轮功。”现在真治不了法轮功，丢的是党的脸，消耗的是党的人力、财力，丧失的是党的民心，损失的是改革嬴得的声誉。他利用的是党，真正在破坏党，使党失信于民，失信于党员，失信于其他领导人，失信于国际间对中国的期待和信任。江泽民进一步发出令善良人心惊胆颤的指令，“打死打残的，不负责任，打死白打，打死算自杀，打死埋了就完了。”一下子让我们明白了，过去法轮功被打死的硬称作病死的，还多少有丁点儿遮羞布，现在是歇斯底里，疯狂玩儿命了。一边是法轮功平静顽强、无以战胜的精神力量，一边是江泽民孤家寡人，撑持不下去的皮囊，党还有多少家当可供他利用？再这样下去，这个党真的就亡在江泽民手上了！ 

充当这样狂妄无知的领导人的喉舌，新华社和人民日报也成了江氏家犬，同样愚蠢和可怜，同样没智慧。西方媒体立刻谴责把自己人民置于死地的中国领导人，美国政府马上为可怜的死者发出沉痛的呼吁。炒作新闻，把江大人都最后出卖了，江大人还帮着数钱呢。 

现在的问题是，我们是不是要眼睁睁等着江泽民把个党和国家破坏完了跟着完蛋？希望国人能用死者的鲜血擦亮眼睛，千万别等着这样的“自杀”最后落到自己的头上。大家都有兄弟姐妹，父母亲人。这也是为什么从江泽民镇压法轮功信众的第一天起，我就无条件地站在反对一边的根本原因，不愿做江氏的黑心工具，更不愿最后他用曾经杀过这些人的刀，光天化日地来杀我和我的亲人。

